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В качестве объекта исследования в работе выступает компания 

ООО «Башмачок». 

Целью данной работы является исследование учета расчетов с поставщиками и 

подрядчиками в компании. 

В выпускной квалификационной работе выявлены основы исследования учета 

и анализа расчетов с поставщиками и подрядчиками, проведен анализ расчетов с 

поставщиками и подрядчиками ООО «Башмачок», разработаны рекомендации по 

повышению эффективности учета расчетов с поставщиками и подрядчиками 

компании. 

Результаты выпускной квалификационной работы имеют практическую 

значимость и могут применяться ООО «Башмачок» в процессе управления 

расчетами с поставщиками и подрядчиками компании. 
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ВВЕДЕНИЕ 

 

Сегодня процесс развития экономики, модернизации многих процессов в 

жизнедеятельности многих предприятий и организаций всех форм собственности 

разнообразен и многогранен.  

Актуальность темы исследования обусловлена тем, что учѐт и аудит расчѐтов с 

поставщиками и подрядчиками на настоящий момент времени весьма актуален.  

Особенно, эта актуализация очевидна в современных предприятиях, в которых 

произошли существенные изменения в данной области учѐта. Расчѐты с 

поставщиками и подрядчиками имеют не только значимость, но и в тоже время 

факт подтверждения своих расходов в соответствии статьям расходов по 

предприятию. В дальнейшем эта информация позволяет не только проводить 

финансовый контроль по расчѐтам, но также и дать экономическую оценку 

эффективности в области закупок, выявить слабые стороны в учѐте и организации 

расчѐтов.  

Актуальность темы отражена тем, что расчѐты с поставщиками и 

подрядчиками в организациях осуществили переход на новый уровень отражения 

оплаты по контрактам, а также по закупкам в соответствии с действующим 

законодательством. 

Так как правильная организация расчетных отношений приводит к 

совершенствованию экономических связей, улучшению договорной и расчетной 

дисциплины, ведь от выполнения обязательств по поставленным товарам, 

выполненным работам, оказанным услугам и своевременности осуществления 

расчетов, зависит дальнейшее будущее договорных отношений между 

участниками. Контроль за состоянием расчетов приводит к сокращению 

дебиторской и кредиторской задолженности, ускорению оборачиваемости 

оборотных средств, что в конечном итоге влияет на финансовое состояние 

компании. 

В этих условиях важной задачей, стоящей перед бухгалтерской службой 

компании, является формирование такой информации о  расчетах с поставщиками 

и подрядчиками, которая должна объективно и оперативно отражать сумму 

дебиторской и кредиторской задолженности предприятия. 

С этой позиции исследование проблем формирования учетной и 

аналитической информации о состоянии расчетов с поставщиками и 

подрядчиками приобретает важное практическое значение, что и определило 

выбор темы дипломного исследования, цель и содержание поставленных задач. 

Целью данной работы является исследование учета расчетов с поставщиками и 

подрядчиками в компании. 

Поставленная цель может быть конкретизирована рядом задач. 

1. Рассмотреть теоретические основы исследования учета и анализа расчетов с 

поставщиками и подрядчиками. 

2. Провести анализ учета расчетов с поставщиками и подрядчиками на 

примере объекта исследования. 
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3. Разработать мероприятия по совершенствованию учета расчетов с 

поставщиками и подрядчиками в компании. 

В качестве объекта исследования в работе выступает компания 

ООО «Башмачок». 

В качестве предмета исследования в работе выступает совокупность 

финансово- экономических отношений по вопросам исследования учета расчетов 

с поставщиками и подрядчиками на примере объекта исследования. 

Информационной базой являются нормативно-правовые документы, статьи из 

периодических изданий и книги по бухгалтерскому учету. 

Источниками информации для проведения исследования являются: годовая 

бухгалтерская отчетность за 2015–2017 гг.: 

1) бухгалтерский баланс; 

2) отчет о финансовых результатах; 

3) первичные документы, данные аналитического и синтетического учета и 

другие документы. 

Методологической, технической и нормативной основой для написания 

дипломной работы послужили: нормативные документы и работы авторов 

Бабаева Ю.А., Комиссаровой И.П., Богомолец С.Р., Кондракова Н.П., статьи, 

опубликованные в «Финансовой газете», журнале «Главбух». 

Практическая значимость исследования заключается в том, что разработаны 

предложения по совершенствованию учета расчетов с поставщиками и 

подрядчиками в компании. 

Структура работы состоит из введения, трех глав, заключения, списка 

литературы и приложений.  
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1 ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ ИССЛЕДОВАНИЯ УЧЕТА И АНАЛИЗА 

РАСЧЕТОВ С ПОСТАВЩИКАМИ И ПОДРЯДЧИКАМИ 

 

1.1 Понятие и сущность расчетов с поставщиками и подрядчиками 

 

Рабочий процесс в любой компании продуктивен лишь при хорошо 

отлаженном механизме расчетов не только внутри организации, но и со 

сторонними предприятиями, например, поставляющими и приобретающими 

материалы, запчасти, комплектующие, товары, оказывающими услуги, 

выполняющими работы. Именно о том, какие виды и формы расчетов с 

поставщиками и покупателями используются сегодня в современных 

предприятиях, пойдет речь в рамках данной работы [14, с. 15]. 

Основным условием, гарантирующим выполнение соглашений на поставку 

товаров или услуг, является заключение договора, где и оговариваются сроки, 

стоимость и порядок оплаты. Поставщики и подрядчики поставляют ТМЦ и 

услуги, покупатели же и заказчики приобретают товар. Каждое предприятие 

регулярно выступает в обеих ипостасях, поскольку работая нередко на покупных 

материалах, старается как можно быстрее реализовать получаемый продукт. 

Расчеты с поставщиками и подрядчиками в балансе отражаются в составе 

кредиторской задолженности и показывают величину остатка по еще не 

оплаченным приобретенным товарам. Расчеты с заказчиками и покупателями 

считаются активом баланса, поскольку приносят доход от продаж, а остаток 

неоплаченных сумм за реализованные товары фиксируется в 3-м разделе актива 

баланса, создавая дебиторскую задолженность. 

Совершенствование учета расчетов с поставщиками и подрядчиками – вечное 

стремление финансистов, зачастую продиктованное некоторой громоздкостью и 

необходимостью вести пространный аналитический учет.  

Все расчетные действия с контрагентами делятся на товарные и нетоварные. 

К 1-й категории относят расчеты за поставленные товары, выполненные работы и 

услуги. Нетоварными принято считать погашение финансовых обязательств 

(к примеру, перед бюджетом и фондами), оплату счетов за аренду помещений, 

банковские, консультационные, коммунальные и другие услуги. 

Расчеты с поставщиками и покупателями могут осуществляться в денежной 

форме, т. е. наличными деньгами и безналичным перечислением. 

Расчеты деньгами предполагают наличие свободного остатка (в кассе или на 

счете банка) финансовых средств, что весьма часто является существенным 

осложнением в партнерских отношениях. Осуществление денежных расчетов 

регламентировано Указанием Банка РФ «О порядке ведения кассовых операций» 

от 11.03.2014 № 3210–У. 

Погашение задолженности покупателя или перед поставщиком может 

проводиться непосредственно получением с расчетного счета и выдачей 

наличных из кассы компании либо передачей доверенными подотчетными 

лицами. 

https://spmag.ru/articles/aktiv-balansa
https://spmag.ru/articles/sinteticheskiy-uchet
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Являясь по сути теми же денежными расчетами, производимыми путем 

бухгалтерских записей в учетных регистрах по счетам участвующих в сделке 

партнеров, безналичные перечисления значительно упрощают расчетные 

операции и экономят время. 

ГК РФ определены такие формы ведения безналичных расчетов: 

1) платежными поручениями; 

2) открытием аккредитива; 

3) инкассо; 

4) выдачей чека; 

5) переводом электронных денег [26, с. 690]. 

Безналичные расчеты с поставщиками и подрядчиками регламентированы 

Положением «О правилах осуществления перевода денежных средств» 

от 19.06.2012 № 383–П. 

Оформление платежных поручений наиболее распространено при 

безналичных расчетах. Составлением этого документа плательщик обязывает 

банк перевести указанную сумму со своего счета на счет получателя. Суть 

аккредитивного расчета сводится к его открытию банком плательщика, и 

впоследствии проведением оплаты, акцепта или учета переводного векселя. Т.е. 

применение аккредитивной формы заключается в своеобразном бронировании 

части средств, из которых будут производиться расчеты с получателем. 

В основе исполнения инкассового поручения лежит обязанность банка 

плательщика осуществить платеж по получении документов, необходимых для 

производства платежа. При расчетах чеками плательщик отдает распоряжение 

банку произвести платеж с его счета по предъявленному получателем чеку. Все 

чаще компании применяют интенсивно развивающийся способ безналичной 

оплаты за услуги (товары) – внедрение переводов электронных денежных средств. 

Все перечисленные формы расчетов с контрагентами успешно применяются в 

предприятиях, но даже самые прогрессивные методы не исключают тщательного 

ведения аналитического учета по каждому поставщику или подрядчику. Это 

обусловлено необходимостью контроля состояния расчетов и недопущения роста 

задолженности, так как существенное превышение [30, с. 19]. 

1. Дебиторской задолженности над кредиторской может привести к потере 

финансовой устойчивости компании; 

2. Кредиторской над дебиторской спровоцируют признаки 

неплатежеспособности предприятия. 

Именно «замораживание» средств в разросшихся долгах заметно снижает 

уровень производства, оборачиваемости активов и в результате создает трудности 

в развитии бизнеса. Поэтому для общего финансового здоровья компании 

жизненно необходимо совершенствование учета расчетов с поставщиками, 

заключающееся в отслеживании динамики и состоянии расчетов, предотвращении 

нарушений условий соглашений, анализе структуры и состава задолженности.  

Можно выделить несколько основных принципов, которые регулируют такие 

виды расчетов с поставщиками и подрядчиками, а также любыми другими 

лицами: правовой режим проведения платежей и расчетов; проведение расчетов 

https://spmag.ru/articles/oborachivaemost-aktivov-formula-po-balansu
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через банковские счета; поддержание уровня ликвидности на том значении, при 

котором может быть обеспечено постоянное проведение платежей; наличие 

согласия на проведение платежа со стороны плательщика; принцип срочности 

проводимых процедур; контроль каждым из участников проводимых операций за 

правильностью их совершения, а также за соблюдением заранее установленных 

положений об их порядке; имущественная ответственность каждого лица за 

соблюдение условий, установленных заключенным договором.  

 

1.2 Методика анализа расчетов с поставщиками и подрядчиками 

 

Понятие расчетов с поставщиками и подрядчиками тесно связно с сущностью 

кредиторской задолженности. 

Кредиторская задолженность – долговая обязанность перед определенным 

объектом, какого либо физического лица, какого либо предприятия,  

организации  или же фирмы,  которая  в указанный срок должна быть 

выплачена. 

Задолженность может образоваться перед: 

1) бюджетом; 

2) фондами внебюджетными; 

3) органами налоговой отрасли [35, с. 44]. 

Экономическая суть кредиторской задолженности  такова, что это не только 

доля финансов  предприятия, а именно денежных средств, но также  

материальные и товарные  ценности. 

Кредиторская задолженность – это некая доля того имущества, которой 

владеет организация, и  при этом эта часть является сущностью правовых 

обязательств каждой из сторон в  задолженности, а именно должника и кредитора. 

Кредиторы имеют полное право на то, чтобы требовать с организации ее 

задолженность, а организация в свою очередь имеет право на владение и 

пользование кредиторской задолженностью, но при этом она обязана ее вернуть. 

По сути, кредиторская задолженность – это чужое денежное имущество, 

которым владеет организация, при этом автоматически считаясь должником. 

Каждая организация обладает своим собственным определенным имуществом, 

в его составе, возможно, определить две разных части и это: 

1) кредиторская синтетических задолженность; 

2) личный капитал [39, с. 257]. 

В тот хозяйственные момент после, когда дебитор не несоблюдение собирается добровольно возвращать авансы долги быть, 

кредитор в свою либо очередь имеет исследований возможность инвентаризация взыскать задолженность в 

можно принудительном порядке. 

 Осуществлять это рисунок можно основные двумя способами доля: 

1) через суд; 

2) вне суда, году личными оценивает методами [23, с. 16]. 

Если позволит говорить о показателях, в которых изменении проявляется снижении кредиторская 

задолженность неустойке, то следует остановить перечень внимание предлагается на таких позициях:  

1) контрагентов подрядчики и поставщики; 

http://utmagazine.ru/posts/10539-kreditorskaya-zadolzhennost
http://utmagazine.ru/posts/8749-vladenie
http://utmagazine.ru/posts/8186-kapital


9 
 

2) документы к году уплате убытки; 

3) задолженность организации этот перед своими товарные сотрудниками роприятий; 

4) задолженность перед дукции различными фондами; 

5) задолженность учетной учредителей позволяет; 

6) авансы, которые прочие уже были получены; 

7) рассмотрим кредиторы договоры, в отношении которых оценить тоже есть задолженности.  

видам Рассматривая поступившим правовое определение выполнения этих позиций, поставщиками возмож когдано, их разделение 

на три группы [32, с. 520].  

1. далее Первой группой можно проценты назвать  один кредиторскую задолженность  бухгалтера перед 

бюджетом и объем социальными  уровень фондами. К первой  приложение группе  признаков кредиторской 

финансовый задолженности  дополнительных относится задолженность  увеличил перед бюджетными и прибыли социальными  поставка 

фондами. Таковыми бухгалтерским являются:   

1) своевременно не выплаченные итого налоги  дебиторская; 

2) финансовые санкции  заказчиками, которые начисляют расстояние налоговые  страховым органы; 

3) платежи, отражена которые поступают в местный, распоряжении федеральный  этом или региональный 

фонды  бухгалтерский; 

4) обязательные платежи, рентабельность которые  течение относятся к внебюджетным резервы финансовым 

фондам.  

2. Ко второй снабжения группе суммы можно отнести снижении задолженность предприятия конец перед всего своим 

персоналом. 

аккредитив Конкретно к  таким относятся [40, с. 55]:  

1) этой несвоевременная таблице выплата заработных объем плат; 

2) компенсации; 

3) amaris выплаты реализация, которые возмещают порядок работнику вред принесенный конец работнику наценки на 

производстве.  

3. Третья компании же группа – это вид задолженности предприятие одной поставленные из сторон договора, 

составляющих которая своей невыплатой увеличилась нарушает связанных гражданско-правовые более отношения. 

К таковым прибыли относятся  расчетов:   

1) задолженности перед чистую поставщиками; 

2) задолженности перед проведем подрядчиками итого; 

3) задолженности перед получена учредителями [18, с. 116].  

Показатели создает задолженностей далее в третьей группе начало достаточно различны и 

противоречивы. рганизовывать Называют пункт такие задол снижаетсяженности одним необходимое общим товары термином – 

«Прочие принят кредиторы». 

Проведение качественного оценка анализа поступившим оборачиваемости кредиторской соломатин и 

дебиторской задолженности ланирование позволяет кредитам делать следующее: 

1) которые снижении себестоимости продукции (деятельности работ увеличению, услуг); 

2) рациональном подрядч размере годового недостаточно оборота дебиторской средств, находящихся в приобретенные расчетах; 

3) возможности ускорения данное оборачиваемости полученных на стадиях производственного показатели 

процесса. 

В настоящее оценивается время недостаточно основу методологической себестоимость базы при оценке финансового 

способа состояния оформлен предприятия в общем электроэнерги, и кредиторской задолженности в коэффициент частности расчеты 

составляет анализ приказом балансовых коэффициентов. Этот таблица подход таким проверен временем следующим и 

поэтому считается этого более операции надежным, особенно при ведение оценке кредитоспособности. 
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Этот нижать метод отклонения позволяет производить учет не только оценку соответственно текущего  прочие состояния, но и 

перспективного предприятие анализа. 

Контроль и анализ бухгалтерская уровня приобретенным дебиторской задолженности небольшое можно производить 

при системы помощи улуч относительных и абсолютных прочие показателей, которые 

рассматриваются в повышается динамике общая. Основное внимание комплектности при этом уделяется торговом контролю этом 

за своевременным погашением norpeoy дебиторской задолженности [23, с. 18]. 

В свою бухгалтерского очередь работы, кредиторская задолженность осуществляет представляет собой однодневный один среднегодовая из 

видов краткосрочных основные обязательств, а ее остатки по группам организация кредиторов введение 

характеризуют первостепенность распоряжении платежа по обязательствам ситуация перед возникновения ними. Это 

следует изменений понимать таким образом, что подлежит контрагент структуре может в любое повышается время 

потребовать показывает погашения ненадлежащего долга. А это значит, что при лнить неудовлетворительной 

структуре бухгалтерского делаются баланса резерва, при росте сомнительной наглядно дебиторской 

задолженности, положительным может оплачен появиться ситуация бухгалтерский когда предприятие будет не в 

увеличил состоянии нормативных отвечать по своим динамику обязательствам, т.е. будет не является платежеспособно заключение. 

Обратной стороной рассмотрим кредиторской задолженности является то, что она коэффициент может чеботарева 

выступать своеобразным анализ источником краткосрочного субсчет привлечения поставках сторонних 

денежных дополнительных средств. Если предприятие товарооборот принимает активов это значение кредиторской виды 

задолженности, то задача показывает руководства получении максимально ускорить их поступившим оборот, 

например, вкладывать их в поставщиками высоколиквидные кредиторской активы [15, с. 24]. 

Показатели таким кредиторской и дебиторской среднегодовая задолженности организация используют при 

расчете ситуация разнообразных коэффициентов финансовой которых устойчивости подразделений и 

платежеспособности. Анализ привлеченный данных коэффициентов аккредитивной производится анализ на начало и 

конец если года, также производится их осуществление сравнительная дебиторской оценка, которая подрядчиками характеризует 

финансовое прекратить состояние бухгалтерский предприятия в целом. 

пооперационный Степень финансовой зависимости от окончание кредиторов внедрение – один из важных составляла 

показателей, который юридических компания аккредитив должна держать под резерва постоянным контролем. 

Оценить ее оказывающие помогают выполнению 2 коэффициента. 

1. Самофинансирования коммерческие, или финансовой независимости (Кс), – он состояние отражает организации 

долю погашаемых за количество счет собственных средств позволит долгов задолженности 

Кс = СК / ЗК,     (1) 

где СК – собственный капитал дебиторы компании; 

ЗК – привлеченный (согласно заемный требованиям) капитал (долгосрочные отклонения обязательства + 

краткосрочные обязательства). 

2. Заквакультура ависимости кредиторской (Кз) – он показывает долю объема активов, профинансировамеждународный нных снижение за 

счет средств среднемесячная кредиторов 

Кз = ЗК / А,      (2) 

где А – активы компании. 

При потребовать расчете кредиторской Кс и Кз: 

1) используются данные учета бухгалтерской отчетности; 

2) работы анализ таблица проводится в динамике за улучшение несколько периодов. 

Оптимальным выполнению считается аква значение Кс = 1, что означает покупку равную сумму 

предприятия собственных приобретенным и заемных средств. финансовый Положительной тенденцией является окончание увеличение могут 

доли собственных прав средств и, как следствие, согласно рост прочая Кс. С Кз ситуация прямо 

нижение противоположная – снижение коэффициента показатель оценивается расположение позитивно. 
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С коэффициентом окончание, оценивающим эффективность выполнение использования достоверной 

привлеченных сумм (отражено средств кредиторов), вас познакомит предлагается следующий перечислены раздел. 

Термин явления «рентабельность» в анализе поставщиками кредиторской итого задолженности применяется 

для коэффициент отражения степени эффективности должником использования банк фирмой средств отсутствия 

кредиторов. 

Коэффициент выданным рентабельности данные кредиторской задолженности (Кр) 

кредиторская рассчитывается по формуле 

Кр = Пч / КЗ,      (3) 

где Пч – чистая период прибыль свою за период (показатель прекратить берется из отчета о сравнимость фин маркети

. результатах); 

КЗ – сумма признает кредиторской задолженности на конец чтобы периода поставщиками (по данным 

баланса корхов) 

Еще одним коэффициентом, предлагается оценивающим авансовым эффективность использования 

кредиторской кредиторской задолженности, является Ко – проект коэффициент счета ее оборачиваемости. 

Данный счет коэффициент. 

1. Характеризует приемлемая скорость инвентаризации и интенсивность погабезнадежных шения фирмой своих 

учетной обязательств таблица. 

2. Показывает число торговле оборотов погашения количеству долгов очередь за анализируемый период. 

Рцена ассчитывается по формуле 

Ко = В / 0,5 (КЗн + КЗк),    (4) 

где В – выручка за первом анализируемый однако период; 

КЗн и КЗк – кредиторская контроль задолженность на начало и поставка конец составляющих анализируемого 

периода. 

распоряжении Характеристика изменений значения Ко. 

1. Рост – сумма указывает связанных на повышение платежеспособности запрещенных фирмы и ее 

финансовой составляла устойчивости рентабельность; 

2. Снижение – имеет составила двоякое значение: потенциальные используется проблемы сравнению с 

платежеспособностью или эффективная товаров работа с кредиторами (поставщиками применение иностранной 

оптимальных для фирмы отражены условий оплаты и др.). 

Методы согласно анализа когда дебиторской и кредиторской организации задолженности включают 

позволят разнообразные списании процедуры и исследования, отдельных позволяющие не только 

диагностировать и этом оценить сократить уровень, динамику шнайдер, структуру долгов поставщика фирмы товары, но и 

выработать эффективные численность управленческие решения. 

Регулярный приказ анализ периода долгов позволяет негативным своевременно влиять на дебет уровень ведомость 

платежеспособности и финансовое прекратить положение фирмы в целом, таблица формировать связанная 

кредитную политику можно, подбирать оптимальные системы условия бухгалтерском хоздоговоров для 

контрагентов и несоблюдение решать иные задачи. 

 

1.3 цель Организация достаточного учета расчетов является с поставщиками и подрядчиками 

 

поставок Бухгалтерский распоряжении учет расчетов с динамику поставщиками и подрядчиками кратко 

документации характеризует алкогрупп состояние взаиморасчетов коммерческие с контрагентами при приобретении 

налог товаров/продукции управленческие, сырья, других ТМЦ или очередь получении услуг различного 

этой характера балансовая – от коммунальных, ремонтных всех, подрядных до прочих, целью необходимых выросла 
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для осуществления деятельности можно предприятия. Взаимные обязательства 

компьютерной возникают наличие в момент заключения направления договора, оформленного в пособие соответствии чистую с 

требованиями ГК РФ.  

Для бухгалтера точки особое значение имеют показывает договорные чтобы условия сделки системы: цена и 

количество следует товара/услуг  кроме, сроки поставки и сделать оплаты, способы погашения прочей долга отдела, 

переход собственности налоговом, нюансы транспортировки, целом ответственность используются сторон. Все 

указанные прочие особенности влияют на учет иностранной расчетов таблице с поставщиками и покупателями рентабельность. 

Рассмотрим главные рисунок нормативные бухгалтерский нюансы регулирования период этой сферы и приведем 

резерва основные отражении проводки по поставщикам позволит, а также узнаем, что отчетном означает товары бухгалтерская 

запись Д 60 К 51 [6, с. 467]. 

прибыли Термин «поставщики» бухгалтерский аналитический учет выданным трактует, как все контрагенты декабря 

предприятия, поставляющие ТМЦ или дуемом оказывающие особенности услуги/работы. Если дебиторской сделка 

не относится к разовой, дукции взаимоотношения точки должны иметь примере юридический статус, 

страховым который можн достигается путем анализ заключения договора. Основные сроком требования уста к 

оформлению контрактов доставке содержит ГК – ст. 455, 506 и др. Если произведем партнер расчеты – 

иностранное лицо, на marko подобные сделки распространяются подлежит международные чистую 

правила расчетов ситуация. 

Бухгалтерский учет счета расчетов оборудование с поставщиками и покупателями увеличению подразделяет 

заключаемые сделки на 2 возникающие категории структура [17, с. 7]. 

1. По приобретению имущественных своих прав на товары, органом материалы задачи, продукцию, 

ТМЦ и пр. – заключаются этом договора мены, купли-продажи, товарные переуступки общая, другие; 

2. По выполнению aprice работ (услуг) – персональными заключаются кодекса договора подряда, такие оказания 

услуг, НИОКР, продукции выполнения будут работ, подачи скорость света (газа), будут другие оплата. 

Проверка расчетов с организация поставщиками и подрядчиками ведется на реализацию конец рост 

отчетного периода чистую – месяц, квартал, год анализ путем представлена выявления долгов, имеющие составления и 

подписания актов счета сверки будет. При несовпадении моментов средний отгрузки (оплаты) 

товары формируется среднегодовой кредиторская (дебиторская) снижение задолженность. Первая показывает 

целом выполнение движение договорных условий  однако по отгрузке предмета году сделки движение поставщиком, 

вторая – ункция отражает объем авансовых проблемы расчетов приложение покупателя до исполнения этом 

обязательств продавца. 

отдела Бухгалтерский товарооборота учет расчетов с динамика поставщиками и подрядчиками является счет одним отдела 

из значимых разделов предъявляемым учета хозяйственных рисунке операций когда в организации. В этой 

ускорит статье мы расскажем об основных состав моментах будет учета. 

Основным системы счетом, применяемым для соглашением отражения расчет операций с контрагентами, 

расписывается является счет 60 «Расчеты с отражает поставщиками задолженность и подрядчиками». Он может количество быть как 

пассивным – при первой отражении товарооборот задолженности, так и активным – при одного отражении 

авансов выданных. Для системы разных прибыль операций используются качество отдельные субсчета. Так, 

таким например покрытие, для авансов принято организация указывать субсчет 2, а для «кредиторки» – активов субсчет закупками

 1.  

Активно-пассивный сч. 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» 

предназначен коэффициент для углубленного учета и равление формирования показывает проводок по поставщикам. 

На нем через ведется как синтетический, так и аналитический поставках учет погашено в разрезе 

контрагентов прочей, товаров, сделок, показывает видов которые оплаты. Информация складе обобщается по: 

https://spmag.ru/articles/formy-raschetov-s-postavshchikami-i-podryadchikami
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1) поступившим ТМЦ, включая дальнейшей неотфактурованные проценты поставки (без достоверной расчетных 

документов); 

2) компании принятым/выполненным кредиторов услугам, работам; 

3) итого потребленным услугам, включая представлены получение темп газа, электроэнергии является, пара, воды и 

расчетов прочих здесь ресурсов; 

4) услугам по приложение переработке/доставке ТМЦ, оплачиваемым путем расчеты передачи чистая 

акцептованным требований менеджер в банк; 

5) по плановым задолженности расчетам работы; 

6) по расчетам, обеспеченным не выплаченные денежными способами – векселями, собственный ценными предприятия 

бумагами и пр; 

7) по излишкам приведены, выявленным во время возникло приема руктура ТМЦ/услуг, включая 

оприходованы переборы/недоборы тарифов [22, с. 14]. 

При отражении уменьшилась расчетов задолженности с поставщиками и покупателями учета проводки делаются 

на дисциплине основании инвентаризации оправдательных первичных marko документов – товарных и транспортных 

накладных, доля актов можно выполненных услуг/работ увеличилась, платежных требований/поручений, 

вычету кассовых итого чеков и пр. Согласно конкретно Закону № 402–ФЗ от 06.12.11 г. предприятия 

процентных вправе самых воспользоваться существующими  количество унифицированными или разработать 

счет собственные согласно формы с указанием отражена обязательных реквизитов. Типовые задолженность проводки иметь 

расчетов с подрядчиками складов приведены ниже. 

К сч. 60 коэффициент могут использовать открываться субсчета в поэтому целях организации аналитического 

учета. К основным из них выросла относятся количество следующие: 

1) 60.01 данные – по обычным расчетам с займы поставщиками чтобы; 

2) 60.02 – по авансовым следует расчетам; 

3) 60.03 – по выданным структуры векселям значения и другим ценным рисунок бумагам; 

4) 60.21, поставщиками 60.22, сократило 60.31. 60.32 – для оказывает учета валютных сделок [33, с. 498]. 

оплате Таблица показал 1 – Таблица проводок поставщиками по поставщикам [36, с. 31] 
Содержание хоз. поставка операции перечень Дебет счета кредитам Кредит счета 

Оплачен случае долг автюшков поставщику 

через затрат кассу 

60 50 

Оплачен оценивать долг задолженности поставщику 

через поставках расчетный счет 

60 51 (52) 

организация Проведен покупатели взаимозачет 60 62 

Переоформлен году долг в займ 60 66 является (67) иметь 

Оприходовано оборудование 

(учитывая внеоборотные активы) 

07 (08) 60 

расчетов Оприходованы производить ТМЦ 10 60 

Учтен НДС 19 60 

Учтены инвентаризацию услуги подрядчика на 

указывает счетах  кого затрат 

20 (25, 26, 28) 60 

Оприходованы выводы товары (учтен 

НДС) 

41 сумма (19) задолженностей 60 

Отражены в расходах есть на 

продажу услуги по проводки доставке кредитам 

товаров 

44 60 

По поступившим ТМЦ 

предлагается отражена недостача, 

выявленная в изменении ходе таблица приемки 

94 60 

https://spmag.ru/articles/unificirovannaya-forma-torg-12
https://spmag.ru/articles/sinteticheskiy-uchet
https://spmag.ru/articles/sinteticheskiy-uchet
https://spmag.ru/articles/sinteticheskiy-uchet
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Бухгалтерский подразделений учет возврата логистики товара структура поставщику ведется в суть зависимости от 

причины возврата ТМЦ – по кредит несоответствию коэффициент качеству/количеству/комплектности 

или по независящим поступили причинам, к примеру, валовая из-за этапе отсутствия спроса (ГК РФ проведение стат

. 421). В первом позволяет случае внедрения, если переход динамику права собственности уже первом произошел ункция, 

выполняется сторнировка бухгалтерским поставки продукции, во втором оплата проводится оборотных обычная 

реализация погашено с выпиской накладной и году счет-фактуры кредиторки. 

Отметим, что проводки по 60-прибыль му счету делаются на авансам основании значение первичных 

документов также. Таковыми являются: 

1) анализ товарная системы накладная при покупке бухгалтерский товаров; 

2) акт выполненных работ (согласно услуг подрядчиком) при получении работ безнадежными или услуг [31, с. 35]. 

В силу п. 4 ст. 9 получении закона анализ «О бухгалтерском изменении учете» от 06.12.2011 № 402–ФЗ 

кредиторская организация запасов может как самостоятельно субсчет разработать эти документы, так и 

надежность воспользоваться ситуация унифицированными формами. Так, таблица постановлением Госкомстата 

России от выручки 25.12.1998 всего № 132 утверждена товарная более накладная (форма № покупку ТОРГ один–12), 

применяемая при покупке-продаже ТМЦ. конец Единой формы документа для 

итого оформления товарооборот приемки выполненных организация работ или услуг не данного существует таким, кроме акта о 

коэффициент выполнении строительных работ по поставщиками форме поставщиками КС-2, утвержденного определим постановлением 

Госкомстата поэтому России проанализируем от 11.11.1999 № 100. 

Стандартная страховым операция оплаты кредиторки определение была коэффициент рассмотрена в изложенных дополнительных 

выше примерах. собственный Теперь оценить разберем еще один после возможный вариант покрытия 

контроль обязательств финансовый. Зачет встречного подрядчиками однородного требования может предусмотрен перевыполнение ст. 410 ГК 

РФ. Так, если обе стороны затраты должны друг другу, то контракт обязательства дебиторская контрагентов 

можно контроль сократить на сумму один меньшего среднегодовой долга. Есть и проведен случаи, когда взаимозачет 

бухгалтерского невозможен инвентаризация. Они установлены ст. 411 ГК РФ: 

1) если установить хотя бы одним анализ требованием более является требование о ускорить возмещении вреда 

жизни или вызывало здоровью здесь; 

2) о содержании в течение составляла всей жизни; 

3) об товара алиментах операции; 

4) при истечении срока втором исковой давности; 

5) прочие финансовый случаи  счетах, предусмотренные законом повысится или соглашением сторон [16, открытии с сумма

. 198]. 

Специального первичного году документа для целей взаимозачета не 

наименование предусмотрено окончание. Однако он должен закупает быть оформлен делаются письменно также. 

 

Выводы по разделу 1 

 

В отражает большинстве организаций участок бухгалтерского бухгалтерского счета учета расчетов исследуемая с 

поставщиками и подрядчиками таблица является международные одним из самых счет крупных и 

трудозатратных. Нередки и судебном разногласия себестоимость с контрагентами, поэтому котором важно на 

регулярной поэтому основе таблица проводить с ними данные сверки, оформляя их актами. разработка Кроме таким того, во 

избежание кредит расхождений в данных с экономика поставщиком отчетном или подрядчиком записи в 

учтен учете должны быть планирование сделаны предлагается на основании правильно асчетам оформленных полученных 

от делаются контрагентов задолженности первичных документов. 
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2 заказчиками ОРГАНИЗАЦИЯ УЧКТА И АНАЛИЗ среды РАСЧЕТОВ бухгалтерский С ПОСТАВЩИКАМИ И 

ПОДРЯДЧИКАМИ всего НА ПРИМЕРЕ ТОРГОВОЙ расчетным ОРГАНИЗАЦИИ удебные  ООО 

«БАШМАЧОК» 

 

2.1 Организационно-кредиторской экономическая характеристика компании 

 

оформленных Объектом анализ исследования является руктура торговое предприятие – ООО «ведутся Башмачок показывает». 

Организационно-правовая форма: позволяет общество с ограниченной 

ответственностью. 

таблица Основным авансы видом деятельности таблица является розничная перевыполнение торговля негативным обувью. 

Торговые авансам марки: ведущие торговые чистую марки задолженности «Rieker», «Caprice силу», «Jana», «Marko 

целью tozzi задолженности», «Tamaris», «S'oliver». 

отсрочку Адрес компании: 454008, чистую Челябинская кассовых область, город рассмотрим Челябинск, 

Свердловский позволит проспект дебиторской, 16. 

Также в магазине альдебенева есть сопутствующие товары – инвентаризация аксессуары отклонения: сумки, перчатки возникающие, 

шапки. 

Целью и дебиторской предметом кредит деятельности рассматрпункт иваемого предприятия является 

прочие извлечение моментов прибыли на основе является реализации продукции. рисунка Общество контроль имеет 

гражданские приема права и несет гражданские организация обязанности прочие, необходимые для 

осуществления если любых видов моментов деятельности проблемной, не запрещенных федеральными 

было законами. 

Миссию организации муказывает ожно учета представить более разработать детально. 

1. Ориентация дебиторская деятельности дебиторская предприятия на реализацию 

когда конкурентоспособной продукции, максимально выполнение удовлетво коэффициентряющей потребности бухгалтера 

потребителей. 

2. Способность данный исполнять таким ожидания потребителей. 

Для компьютерной достижения главной цели конкретному предполагается прочие осуществление следующих резервы 

шагов: 

1) расширение далее ассортимента коэффициент услуг; 

2) заключение требованием дополнительных договоров с поставщиками; 

3) системы проведение таблица рекламных компаний занимается;  

4) проведение инвентаризации;   

5) рисунок введение анализ контроля за расходованием оварная финансовых и материальных ресурсов;  

6) кодекса улучшение сопутствующие движения денежных либо средств. 

Руководство ООО « кредиторской Башмачок обучить» осуществляется в соответствии с 

была законодательством Российской Федерации и численность уставом инспектор. ООО «Башмачок» 

самостоятельно технического определяет структуру способа управления всего и затраты на их содержание. 

дебиторской Аппарат управления торговым подтверждает предприятием отражена построен по 

линейно-функциональному отклонение типу. 

На рисунке 1 создание отражена системы организационная структура дальнейшей организации.
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Рисунок 1 – Организационная важные структура предлагается ООО «Башмачок» 

Руководство прочая организации осуществляет шнайдер директор итого. Финансово-экономической 

работой бухгалтерский занимается главный бухгалтер, анализ руководит системы планово-экономической 

работой прочие. В организации существует особенности линейно-функци стоимостьональная структура 

более управления. 

Основные показатели содержание финансово-хозяйственной вызывало деятельности организации аква 

представлены в таблице 2. 

такой Таблица сделаем 2 – Основные показатели возврата финансово-хозяйственной деятельности 

ООО «Башмачок» 

составила Показатели  рганизовывать 2015 г. 2016 данное г. 2017 г. 

Отклонение сумму Темп предприятии роста, % 

2016 / 

далее 2015 

2017 / 

2016 

анализ 2016 стоимость / 

2015 

2017 расчеты / 

2016 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Товарооборот, тыс. 

руб. 
21 532 25 685 22 354 4153 -3331 ускорить 119,29 счета 87,03 

Себестоимость, тыс. 

руб. 
16 954 20 521 17 520 3567 -3001 значения 121,04 85,38 

Валовая анализ прибыль открывший, тыс. 

руб. 
4578 5164 4834 586 -330 112,80 этой 93,61 

Коммерческие определим расходы подтверждая

, тыс. руб. 
1198 1228 1380 30 152 102,50 112,38 

данные Управленческие 

расходы, тыс. руб. 
1725 1852 1562 127 -290 выводы 107,36 данный 84,34 

Прибыль может от продаж, 

тыс. руб. 
1655 2084 1892 429 -192 самых 125,92 прочие 90,79 

Проценты к вести получению

, тыс. руб. 
89 132 166 43 34 148,31 125,76 

операции Проценты отчетном к уплате, 

тыс. руб. 
145 365 512 220 147 251,72 приказ 140,27 

Прочие поэтому доходы конец, тыс. 

руб. 
326 527 638 201 111 161,66 121,06 
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общая Окончание таблицы 2 

Показатели принят 2015 основных г. 2016 г. 2017 рассмотрим г. 

Отклонение Темп увеличение роста компьютерной, % 

2016 / 

2015 

издатель 2017 / 

2016 

2016 / 

приказ 2015 инициативе 

2017 / 

2016 всех 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Прочие расходы, тыс. руб. 607,00 637,00 798,00 30,00 161,00 учета 104,94 этого 125,27 

Прибыль до 

далее налогообложения, тыс. 

руб. 

1318,00 1741,00 1386,00 423,00 -355,00 132,09 оборота 79,61 процесс 

Налог на прибыль увеличении, тыс. 

руб. 
264,00 348,00 277,00 84,00 -71,00 131,82 79,60 

должна Чистая рациональном прибыль, тыс. руб. 1054,00 1393,00 1109,00 339,00 -284,00 результаты 132,16 79,61 

Рентабельность содержание продаж гражданского, % 7,69 8,11 8,46 0,43 0,35 105,56 104,32 систему 

Рентабельность 

деятельности, % 
4,90 5,42 4,96 0,53 отсрочку -0,46 молодо 110,79 91,48 

аква Численность персонала, 

чел. 
21,00 25,00 28,00 4,00 3,00 119,05 какие 112,00 суммы 

Производительность труда открытии 

одного работ подрядчиками Башмачок открывается, 

тыс. руб. 

1025,00 1027,00 798,00 2,00 -229,00 декабря 100,20 77,71 

Фонд введение заработной инвентаризацию платы, 

тыс. руб. 
4549,00 5969,00 6771,00 1 419,00 803,00 131,20 федеральные 113,45 

Среднемесячная 

яблоко заработная таким плата одного 

сумма работ Башмачок, тыс. руб. 

18,05 должна 19,90 позволяет 20,15 1,84 0,26 110,21 важно 101,29 

Среднегодовая позволит стоимость транспортные 

основных фондов, тыс. 

руб. 

12 427,00 11 787,00 11 038,00 проведем -640,00 -750,00 94,85 непокрытом 93,64 задолженности 

Фондоотдача, руб. 1,73 2,18 2,03 0,45 -0,15 отдать 125,76 92,94 

погашено Фондовооруженность отдела 

труда одного задолженности работ 

Башмачок, тыс. руб./чел. 

1025,00 1027,00 798,00 2,00 корхов -229 складских,00 100,20 77,71 судить 

 

Проанализируем динамику дисциплине основных организации экономических показателей 

также финансово-хозяйственной деятельности ООО «Башмачок» за уровень анализируемый управления 

период, выявим расстояние причины отклонения в авинова развитии деятельности показателей деятельности. 

банк Товарооборот показал рост далее только оценивает в 2016 году моментов (на 4153 тыс. руб. или 19,29 %). 

В могут отчетном себестоимость 2017 году товарооборот товарооборот сократился на 3331 тыс. руб. или на расчеты 12,97 высокую %.  

В 2016 году всего рост себестоимости финансовый составил поставщиков 3567 тыс. руб. или 21,04 %. 

транспортных Снижение себестоимости в 2017 технический году увеличить составило 3001 динамика тыс. руб. или 14,62 %. Темп 

учета снижения хозяйственные себестоимости выше дальнейшей темпа снижения товарооборота. В составила результате анализ 

валовая прибыль целом сократилась всего на 330 тыс. руб. или 6,39 %.  

кодекса Коммерческие позволят расходы увеличиваются как в товара прошлом, так и в отчетном годах: 

на 30 тыс. руб. и 152 тыс. руб. после соответственно таким. Управленческие расходы позволит в 

2016 году покрытие увеличились счет на 127 тыс. руб. или 7,36 %, а в 2017 году путем сократились на 

290 тыс. руб. или 15,66 %. 
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За счет быть значительного управление снижения товарооборота результаты в отчетном году организация прибыль прибыль от 

продаж снизилась на 192 тыс. руб. или 9,21 %.  

безнадежных Превышение прочих расходов над увеличить прочими рентабельность доходами привело важно к снижению 

прибыли до начало налогообложения далее в отчетном 2017 году на 355 тыс. руб. или на аквилон 20,39

 %. 

Чистая прибыль следует является рисунок конечным финансовым складских результатом деятельности 

отражении организации выбор и позволяет судить о том, на прибыль сколько доходно предприятие. В наименование нашем анализ 

случае ООО «Башмачок учетом» имеет менее покупку благоприятное таким финансовое положение по 

одним сравнению с прошлым годом. признает Наибольшая взаиморасчетов сумма чистой сократило прибыли получена в 

является 2016 образование году (1393 тыс. изучение руб.), в 2017 году она снотклонения изилась предметом на 284 тыс. руб. или 

на 20,39 % и составила этом 1109 тыс. руб. 

Рентабельность далее продаж точки показывает долю анализ прибыли (прибыли от продаж) в 

начальным каждом выверка заработанном рубле коэффициент (выручке от продаж). предлагается Несмотря инвентаризации на снижение 

прибыли, рочими рентабельность продаж показывает аналитический положительную предлагается динамику, за 

период также исследования она увеличилась с 7,69 % до 8,46 %. внести Можно периода сказать о том, 

что предприятие бухгалтерский эффективно использует свои один ресурсы была.  

Рентабельность деятельности себестоимость показывает долю договоры чистой компании прибыли в полученной 

поставленные сумме выручки. Данный налога показатель сроки в следствие снижения анализ чистой прибыли в 

критерий отчетном сократить году снизился и кредиторской составил 4,96 % 

Среднесписочная численность приказ работников предъявлены увеличилась в 2016 году вузов на 

4 человека или 19,05 %, а в дебиторская 2017 бухгалтерский году на 3 человека или 12 %. задолженности Также растет 

среднемесячная правила заработная кредиторами плата. При этом данного производительность труда в договор 2016  может

году практически не подразделений изменилась, а в отчетном 2017 создает году поставка снизилась на 229  установленытыс. 

руб. или 22,29 %. Уровень товарооборот фонда расчету оплаты труда в оказывает 2016 году повысился на закупка 31,20 рисунок %, 

а в отчетном году данный повысился на 13,45 % за сумму счет дебиторская роста среднемесячной примере заработной 

платы и рост осуществление количества достоверной работников. 

Негативным управления моментом является то, что сравнительный темп поставщиками роста заработной предприятия платы 

опережает темп общая роста пособность производительности труда сейчас на 31 % и 35,74 соответственно. 

Что в рассматривая свою утверждении очередь говорит о котором неэффективном использовании может персонала бухгалтерии на 

предприятии ООО «Башмачок среднее». 

Фондоотдача показывает сейчас насколько анализ эффективно использует предприятии предприятие свои 

производственные требует фонды уровень и определяется отношением также выручки к среднегодовой 

безотзывной стоимости рентабельность основных средств, то самых есть сколько рублей дебиторская выручки проанализируем получено на 

1 рубль обувь фондов. В 2016 точки году вред фондоотдача составила 2,18 руб., а в состав 2017 году 

снизилась и этом составила какие 2,03 руб. 

Таким образом существенно, анализ показал, что в рисунок отчетном кроме году деятельность учтенная ООО

 «Башмачок» сопровождался налогам снижением году финансовой отдачи изменения, в связи, с чем 

проведенное предприятия исследование исследуемый позволяет сформировать окончание отрицательную оценку 

деятельности ходе данной кредиторской организации.
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2.2 Анализ доведение дебиторской и кредиторской небольшое задолженности определим компании 

 

Анализ расчетов проводим по данным отчетности предприятия компании описание за 2016–2017 сокращению гг 

(приложения А, Б, В). 

На первом самым этапе отдел анализа дебиторской работы задолженности ООО «Башмачок» 

охарактеризуем лучших общий финансовое объем и динамику таким дебиторской задолженности задолженности предприя является

тия, представленный в таблице 3. 

системы Таблица 3 – Величина и динамика операции дебиторской уплате задолженности ООО оформленных

 «Башмачок» за 2015–себестоимости 2017 увеличил г.г. 

Показатель 
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инвентаризации 3
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.1
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1
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 г
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Н
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3
1

.1
2
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0

1
7

 г
. Абс. отклонения организации Темп необходимое прироста, % 

2016 контроля / 

2015 

2017 / 

учет 2016 сравнению 

2016 / 

2015 

заказчиками 2017 / 

2016 

Стоимость приведет оборотных марки 

активов, тыс.руб финансовый. 
5046,00 10 942,00 9471,00 распоряжении 5896 долгосрочной,00 -1471,00 116,85 -13,44 

Стоимость снижении дебиторской 

задолженности, тыс.руб. 
небольшое 1463 структуре,00 1426,00 1439 финансовый,00 -37,00 13,00 -2,53 0,91 

 в том числе 

краткосрочная, конкретная тыс.руб работы. 
1463,00 1426,00 согласно 1439,00 -37,00 13,00 -2,53 0,91 

 долгосрочная, тыс.руб. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 - - 

торговом Удельный итого вес 

дебиторской 

задолженности высоком в 

оборотных активах, % 

28,99 13,03 15,19 -15,96 2,16 -55,05 16,58 

 

нормативных Анализ marko таблицы 3 показывает, что в поставка 2016 г. общая стоимость итого дебиторской оказывающие 

задолженности ООО «Башмачок расчеты» уменьшилась на 37 тыс. руб. или на 2,53 %. Это 

которой позволяет счету сделать вывод о том, что подтверждает предприятие сокращает объем коэффициент товарного составила 

кредитования своих необходимо контрагентов и улучшает их однако платежную прочие дисциплину. Также 

контракт необходимо отметить, что в 2016 г. вся московский дебиторская конечное задолженность ООО кредиторки

 «Башмачок» состояла составляет только задолженности из краткосрочной дебиторской взыскания задолженности, 

долгосрочной дебиторской увеличить задолженности таблица у предприятия не было подрядчиками. Общий объем 

этом оборотных заработная активов ООО «Башмачок» в году 2016 г. вырос на 5896 тыс. руб., что при 

положениями снижении иметь объема дебиторской средний задолженности привело к взыскания снижению указанные удельного 

веса осуществление дебиторской задолженности в оборобъем отных этими активах предприятия организации на 

15,96 процентных пункта. снизилась Снижение компенсация удельного веса расстояние дебиторской задолженности 

в оборотных среднее активах задолженности предприятия свидетельствует качество о росте мобильности их 

этого структуры  алина.
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Рисунок 2 – Удельный вес также дебиторской задолженности в оборотных чтобы активах приложение 

предприятия 

За 2017 системы г. общая стоимость плановым дебиторской организации задолженности ООО «Башмачок» 

положение выросла на 13 тыс. руб. или на 0,91 %. Это позволяет сделать кредиторов вывод бухгалтерский о том, что 

предприятие в 2017 ценовой г. расширило объем покрытие товарного тесно кредитования своих 

дебиторской контрагентов и несколько снизило их позволит платежную поставка дисциплину. Также составляла необходимо 

отметить, что в ункция 2017 широта г., как и в 2016 г., вся дебиторская учета задолженность 

ООО «Башмачок» непокрытом состояла делаются только из краткосрочной целом дебиторской задолженности, 

анализ долгосрочной управления дебиторской задолженности у предприятии предприятия не было. Общий распоряжении объем перевести 

оборотных активов объем ООО «Башмачок» в 2017 г. описание уменьшился договорной на 1471 тыс. руб., что 

при увеличении прочие объема дебиторской задолженности анализ привело проведение к повышению 

удельного временно веса дебиторской начало задолженности функция в оборотных активах внедрения предприятия на 

2.16 процентных пункта. информационное Рост авансы удельного веса сократило дебиторской задолженности в 

показывает оборотных снизилась активах предприятия требованием свидетельствует о снижении мобильности их 

отклонения структуры  отражении. 

Далее в таблице грамму 4 рассмотрим динамику финансовое отдельных выросла видов дебиторской 

депонирует задолженности ООО «Башмачок». 

Таблица 4 – прибыль Динамика регулирование различных видо синтетическихв дебиторской задолженности укрепить ООО удельный

 «Башмачок» за 2016–перспективного 2017 г.г. 

Виды дебиторской кроме задолженности порядок 2016 г. 2017 прибыль г. 

Отклонения 

абсолютные, 

задолженность тыс.руб предприятии. 
темп прироста, % 

предлагается Покупатели и заказчики 1426 повышается 1439 обеспечения 13 0,91 

Авансы выданные дисциплине 0 0 0 - 

Прочие дебиторы 0 0 0 - 

чтобы Итого согласно 1426 1439 13 0,91 

 

сравнимость Анализ таблицы 4 показывает, что за осуществлять 2016– доставке2017 г. объем унок задолженности 

покупателей и удельный заказчиков чистая перед ООО «Башмачок» уве небольшое личился на 13 тыс. руб. или 

на 0,91 %. Это подтверждает вывод, суммы сделанный организации при анализе таблицы общий о том, что 
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предприятие в 2017 г. прочие расширило отражает объем товарного получении кредитования своих 

контрагентов и является несколько продукции снизило их платежную начало дисциплину. 

Далее в перечислены таблице числе 5 рассмотрим изменение моделей структуры дебиторской 

задолженности ООО «выполнения Башмачок сумму». 

Таблица 5 – Структура анализировать дебиторской задолженности ООО « сделать Башмачок всего» по еѐ 

видам в 2016–дебиторы 2017 г.г. 
Виды дебиторской учет задолженности особенности 2016 г. 2017 показывает г. Отклонения, п.п. 

Покупатели и полученные заказчики сопровождаться 100 100 0 

Авансы выданные 0 0 0 

проводки Прочие дебиторы 0 0 0 

Итого 100 100 0 

 

коммерческие Анализ которые таблицы 5 показывает яблоко, что в 2016 г. вся дебиторская истечении задолженность широта 

ООО «Башмачок» состояла из инвентаризация задолженности покупателей и заказчиков. В анализировать 2017 среды г. 

ситуация не изменилась оплаты и также, как и в 2016 г., вся небольшое дебиторская штрафа задолженность 

ООО «Башмачок» таким состояла из задолженности покупателей и рамках заказчиков отклонение. Таким 

образом итого, за период исследования в финансовую структур  задолженностие дебиторской задолженности акту ООО

 «Башмачок» изменений не показатель произошло анализ. 

Далее в таблице репутация 6 проанализируем движение можн дебиторской безнадежными задолженности 

ООО «Башмачок» за организации различные периоды времени. 

является Таблица работы 6 – Движение дебиторской прав задолженности ООО «поставщиками Башмачок прочей» 

за 2016 г. 

Виды распоряжении дебиторской задолженности 
Значение на 

следует начало результаты года 
Возникло сумма Погашено 

Наличие на 

рекомендуется конец кредиторской года 

расчеты с дуемом покупателями и заказчиками 1463 0 37 выполнению 1426 транспортные 

авансы выданные анализ 0 0 0 0 

Прочие 0 0 0 0 

Итого чистую 1463 связанных 0 37 1426 

 

Анализ поставщиков таблицы 6 показывает, что на начало если 2016 обобщается г. дебиторская 

задолженность отражены ООО «Башмачок» по расчетам с информационное покупателями возможностей и заказчиками 

составляла кредиторской 1463 тыс. руб., авансы выданные – 0 тыс. руб., закупок прочие стоимость – 0 тыс. руб. За 

рассматриваемый период поставка времени по указанным займам видам прибыли дебиторской 

задолженности увеличение новых значений не возникло. При если этом деятельности за 2016 г. перед подтверждает 

ООО «Башмачок» прочие было задолженности погашено покупателями и изменении заказчиками 37 тыс. руб., по 

авансам выданным – 0 тыс. руб. и полученные прочие происходит – 0 тыс. руб. Общая сумма либо погашенной 

перед ООО «снижении Башмачок снижении» дебиторской задолпостроим женности в 2016 г. составила 

37 тыс. руб. На бщая конец молодой 2016 г. дебиторская оприходованы задолженность ООО «Башмачок» по 

одним расчетам испытательного с покупателями и заказчиками этапе составляла 1426 тыс. руб., авансы 

этом выданные кредитам – 0 тыс. руб., прочие – 0 тыс. руб. В целом кредиторов за год из-за погашения 

отчетном задолженности еред покупателями и заказчиками составила дебиторская задолженность 

ООО «счет Башмачок заказчиками» снизилась на 37 тыс. руб.
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Таблица коэффициент 7 – Движение дебиторской задолженностей задолженности оплачен ООО «Башмачок» 

за 2017 г. 

авансы Виды дебиторской задолженности 
коэффициент Значение ходе на 

начало года делать 
Возникло Погашено 

финансовый Наличие аккредитивной на 

конец года 

управленческие расчеты с покупателями и заказчиками прибыль 1426 труда 13 0 1439 

авансы значения выданные 0 0 0 0 

Прочие 0 0 0 0 

предприятия Итого средний 1426 13 0 1439 

 

бухгалтерский Анализ таблицы 7 показывает, что на аккредитивах начало однодневный 2017 г. дебиторская систему 

задолженность ООО «Башмачок» по сделать расчетам операции с покупателями и заказчиками 

таблица составляла 1426 тыс. руб., авансы среднее выданные результаты – 0 тыс. руб., прочие – 0 тыс. руб. За 

рассматриваемый кредитам период времени по прочие расчетам договор с покупателями и заказчиками 

снижение возникло 13 тыс. руб. По остальным видам возврата дебиторской чтобы задолженности новых инвентаризация 

значений за 2017 г. не правила возникло также. Общая сумма доля возникшей перед ООО «показал Башмачок плана

» дебиторской задолженности прочие составила 13 тыс. руб. При этом за весьма 2017 уровень г. перед 

ООО «Башмачок» не связанная было погашено никакой из подрядчиком рассматриваемых будут видов 

дебиторской удельный задолженности: ни покупателями и юридических заказчиками рассмотрим, ни по авансам 

выданным, ни по анализ прочим. Общая сумма авансам погашенной рассчитаем перед ООО рганизовывать «Башмачок» 

дебиторской дела задолженности логистики в 2017 г. составила 0 тыс. руб. На коэффициент конец 2017 г. 

дебиторская прав задолженность закупок ООО «Башмачок» по расчетам заказчиками с покупателями и 

заказчиками производства составляла расчетам 1439 тыс. руб., авансы склад выданные – 0 тыс. руб., прочие – 0 

тыс. руб. В целом за следует 2017 которые г. из-за возникновения затраты новой задолженности 

вред покупателями сумма и заказчиками дебиторская ходе задолженность ООО «Башмачок» 

прочие выросла видами на 13 тыс. руб. 

Далее в таблице анализ 8 рассмотрим наличие и прочие динамику бухгалтерского просроченной дебиторской 

бухгалтерского задолженности предприятия. 

Таблица 8 – дебиторской Наличие виды и динамика просроченной аккредитивы дебиторской задолженности 

ООО «дебиторской Башмачок поставка» 

в тыс. руб. 

Наименование 

показателя 

На необходимо 31.12.2015 г. На 31.12.2016 г. На 31.12.2017 г. 

долгосрочная учтенная предприятии 

по 

условиям 

договора закупками 

балансовая 

стоимость 

часовая учтенная рисунке 

по 

условиям 

договора 

доля балансовая 

стоимость 

учтенная 

по 

товарооборота условиям состояла 

договора 

балансовая amaris 

стоимость 

Всего 0 0 0 0 0 0 

в том широта числе уровень: 0 0 0 0 0 0 

долгосрочная 0 0 0 0 0 0 

краткосрочная 0 0 0 0 0 0 

 

Как кредитам показывает анализ таблицы 8, на оказывающие 31.12.2015 ведомость г. общий объем определим просроченной 

дебиторской зачет задолженности акту ООО «Башмачок» составил 0 тыс. руб., т. е. у 

надежность предприятия отсутствовала просроченная составления дебиторская оварная задолженность, что 

говорит организации о хорошей платежной транспортные дисциплине удебные контрагентов ООО «Башмачок», а 

предприятия также о том, что изменение дебиторской кредиторской задолженности таким связаны исключительно весьма с 

политикой товарного более кредитования отклонения. Также можно удельный сделать вывод о высокой 
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этом эффективности начало и гибкости политики цель управления дебиторской представленное задолженностью поступившим – 

предприятие следит за мероприятия соблюдением заключенных договоров и инвентаризация реально обязательства оценивает 

платежеспособность затраты клиентов перед тем, как заключаются предоставлять труда им товарный кредит 

или чистая отсрочку платежа. 

На 31.12.2016 г. решению общий бухгалтерском объем просроченно активовй дебиторской задолженности поставщиками ООО отклонение

 «Башмачок» составил 0 тыс. руб., т. е. у связанные предприятия отсутствовала 

просроченная описание дебиторская автоматизацию задолженность, что говорит кого о хорошей платежной 

задолженности дисциплине структуре контрагентов ООО «Башмачок», а автоматизация также о том, что изменение 

дебиторской один задолженности поставка связаны исключительно деньги с политикой товарного 

счет кредитования учета. Также можно период сделать вывод о высокой важно эффективности субсчет и гибкости 

политики кредиторской управления дебиторской рентабельность задолженностью рентабельность – предприятие следит за 

большинстве соблюдением заключенных договоров и складов реально уровень оценивает платежеспособность показывает 

клиентов перед тем, как план предоставлять бухгалтерского им товарный кредит или долгосрочная отсрочку 

платежа. 

На 31.12.2017 г. возврат общий рост объем просроченно международныей дебиторской задолженности оценивать ООО удельный

 «Башмачок» составил 0 тыс. руб., т. е. у этой предприятия отсутствовала 

просроченная задолженности дебиторская отклонения задолженность, что говорит бухгалтерский о хорошей платежной 

прочие дисциплине процентных контрагентов ООО «Башмачок», а таблица также о том, что изменение 

дебиторской складе задолженности создает связаны исключительно прибыль с политикой товарного 

краткосрочная кредитования счет. Также можно укрепить сделать вывод о высокой соответствии эффективности тема и гибкости 

политики объектами управления дебиторской вызывало задолженностью далее – предприятие следит за 

кредиторская соблюдением заключенных договоров и пособие реально негативным оценивает платежеспособность необходимо 

клиентов перед тем, как счета предоставлять выручки им товарный кредит или задолженности отсрочку 

платежа. 

В целом росте отсутствие постановлением просроченной дебиторской товарооборота задолженности является 

таблица положительным счет результатом для ООО «Башмачок». 

Так как может просроченная дебиторская задолженность наличию отсутствует выросла, что и величина 

резерва рисунка по сомнительным долгам ООО «среднем Башмачок виды» является нулевой. 

положениями Далее в таблице 9 охарактеризуем величина оборачиваемость выполненным дебиторской 

задолженности рисунок. 

Таблица 9 – Оборачиваемость расчеты дебиторск кредиторскойой задолженности ООО «Башмачок» 

приемлемая Показатели 2016 г. 2017 г. 

объем Отклонения сократить 

абсолютные, 

тыс.руб среднегодовой. 

темп 

прироста, % 

среднегодовая Среднегодовая коэффициент стоимость дебиторской 

баранов задолженности, тыс.руб. 
1444,50 нормативных 1432, содержание50 -12,00 -0,83 

Выручка от реализации приобретенным, тыс.руб. 
22712,00 

также 24360 позволят

,00 
1648,00 7,26 

Коэффициент позволяет оборачиваемости 

дебиторской задолженности, необходимо обороты технический 
15,72 17,01 1,29 8,21 

Длительность одного динамика оборота 

дебиторской осуществления задолженности издатель, дней 
23,20 21,50 -1,70 -7,33 

Доля среднегодовой дебиторской задолженности в 

выручке от подрядчиками продаж списания, % 
6,36 5,88 -0,48 -7,55 
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Как показывает анализ повышается таблицы 9, за 2016–указанные 2017 предлагается г.г. коэффициент 

оборачиваемости используются дебиторской задолженности вырос на 1,29 счету оборота значения или на 

8,21 %. Данный рост аквакультура связан с тем, что при снижении средний среднегодовой оценивает стоимости 

дебиторской технического задолженности на 12 тыс. руб. выросла выручка от показывает реали оборотызации на 

1648 может тыс. руб. или на 7,26 %. 

Рост значения расчеты коэффициент целом оборачиваемости дебиторской путем задолженности 

привел к снижению международный длительности улучшение одного оборота выполнение дебиторской задолженности на 

1,7 дня или на 7,33 %, что ходе является связано положительным результатом, т. к. 

отражено свидетельствует о росте оборачиваемости безнадежными расчетов поставщиками с покупателями продукции прочие 

ООО «Башмачок» и снижении личился потребности образование предприятия в финансовых авансовым ресурсах 

для финансирования основной оплачен деятельности сделке. 

Доля дебиторской приведена задолженности в выручке от давности продаж поставка снизилась на 

0,48 процентных зачет пункта, что говорит о снижении покупку величины удельный денежных средств задолженности 

предприятия, временно «таким замороженных результате» в расчетах и об ускорении далее расчетов с 

контрагентами предприятия. 

прочие Рассчитаем отсутствия относительное высвобождение ункция (перерасход), связанное с 

минимуму изменением инвентаризацию оборачиваемости дебиторской потребует задолженности предприятия: 

∆ДЗ = 1445 – 1433 ∙ (24 360 / 22 обязательства 712) принят = –91,94 тыс. руб. 

Таким образом обязательства, выявлена относительная управления экономия рассмотрим дебиторской 

задолженности экономия предприятия, связанная с улучшением их данный оборачиваемости режущего, в 

размере 91,94 тыс. руб. 

В целом наличие анализ дебиторской сократило задолженности работы ООО «Башмачок» показывает на 

труда высокую эффективность управления инвентаризация данн валоваяым участком на предприятии качество: 

ООО «Башмачок» не основным допускает установленной возникновения просроченной поставки дебиторской 

задолженности, улучшает еѐ прочие оборачиваемость учета, тщательно подбирает приложение контрагентов 

для предоставления резервы отсрочек предъявлении по оплате, получает прав экономию финансовых 

ресурсов в главного связи поступившим с улучшением оборачиваемости поступили дебиторской задолженности. 

оказывает Выполненный данного анализ показал, что однако предприятие не формирует резервов по 

открытии сомнительным увеличил долгам. 

Согласно приложения п. 7 ст. 265 Налогового кодекса выданным Российской итого Федерации (НК РФ) для 

налогоплательщиков, прочей применяющих метод начисления, временно предусмотрено альдебенева, что 

резервы по сомнительным аудитор долгам принимаются для выросла целей рассчитаем налогообложения в 

качестве грамму расходов. 

При этом возможность показывает создания кредиторов резервов по сомнительным авансам долгам должна 

рассмотрим быть внутренние отражена в учетной оприходованы политике организации для целей итого налогообложения точки. 

В соответствии с п. 1 ст. 266 НК РФ сомнительным поставка долгом признается задолженности любая аквакультура 

задолженность перед составила налогоплательщиком, возникшая в связи с также реализацией втором 

товаров, выполнением ценовой работ, оказанием указывает услуг далее, если эта задолженность не 

введение погашена в сроки, установленные уменьшение договором происходит, и не обеспечена залогом было, 

поручительством, банковской использование гарантией открывший. 

Порядок создания анализ резервов по сомнительным долгам увеличились регулируется таблице 

положениями ст. 266 НК РФ. Так, суммы данного отчислений в эти резервы превышение включаются построим в 

состав внереализационных если расходов на последнее число конечное отчетного таблица (налогового) 

периода уровень. Сумма резерва увеличились определяется ункция по результатам проведенной на состо последнее 
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число отчетного (проведен налогового поставщиками) периода инвентаризации  сравнения дебиторской 

задолженности и не поставщику может предъявлении превышать 10 % выручки кредиторской отчетного (налогового) 

периода. При повышению этом наличие исчисление суммы работы резервов происходит после следующим этого образом. 

1. По сомнительной рекламаций задолженности со сроком возникновения влияние свыше таблица 

90 календарных дней расчетным в сумму создаваемого затраты резерва выбор включается полная анализ сумма 

выявленной на основании судебном инвентаризации конец задолженности. 

2. По сомнительной иными задолженности со сроком такие возникновения управленческие от 45 до 

90 календарных дней (кроме включительно) в сумму резерва качество включается отсрочку 50 % от суммы 

выявленной целом задолженности. 

3. Сомнительная дебиторская задолженность расчетов со сроком возникновения до 45 рассмотрим дней не 

увеличивает сумму приложение создаваемого человека резерва. 

Исходя одного из вышеизложенного организации – стоимость плательщики отчетном налога на прибыль, 

всех которые определяют для целей организации налогообложения компьютерный доходы и расходы содержание, могут 

сокращать бухгалтерии свои соломатин налоговые потери дебиторской путем создания резервов по автоматизация сомнительным неустойке 

долгам в случае управление неисполнения дебиторами поставщика обязательств выявления по оплате поставленных 

этом товаров (работ, услуг). всего Создание справки таких резервов задолженность позволяет исключить 

соломатин обязательства следующими по уплате налога на погашена прибыль, возникающие в том числе в контракт случае улуч, 

если покупатель учета не оплатил поставленные ему компьютерный товары когда, оказанные услуги или 

rieker выполненные работы и у организации гарантирование возникла алкогрупп просроченная дебиторская перечислены 

задолженность, уменьшив случае обязательства грамму перед бюджетом по числе уплате налога на 

прибыль с предприятии сумм ункция прибыли, которую обобщается организация фактически не функции получила если. 

Резерв по сомнительным этой долгам может быть оплата использован минимуму организацией только периода 

на покрытие убытков от способа безнадежных однако долгов. Согласно п. 2 ст. 266 НК РФ 

дукции безнадежными долгами (долгами, фактического нереальными выверка ко взысканию) признаются средний долги 

перед органом налогоплательщиком общий, по которым истек соломатин установленный срок исковой 

платежную давности бюджетными, а также долги штрафа, по которым в соответствии с анализ гражданским утверждении 

законодательством обязательство отклонения прекращено вследствие невозможности его 

задолженностью исполнения закупу, на основании акта одного государственного органа или кроме ликвидации баранова 

организации. Сумма итого резерва по сомнительным долгам, не отражаются полностью выводы 

использованная налогоплательщиком страховым в отчетном периоде на величина покрытие данный убытков 

по безнадежным диаграмма долгам, может быть приведена перенесена следует на следующий отчетный marko 

(налоговый) период. При общий этом просрочек сумма вновь денежные создаваемого по результатам 

инвентаризации аналитическому резерва заказчиками должна быть таким скорректирована на сумму стандартов остатка rieker резерва 

предыдущего расчеты отчетного (налогового) периода. 

позволят Если среднемесячная налогоплательщик принял составляла решение о создании поставщиками резерва организация по сомнительным 

долгам, то он затратам осуществляет расходы по списанию среды долгов слугам, признаваемых 

безнадежными чтобы в соответствии со ст. 266 НК РФ, только за функция счет получат суммы созданных 

марки резервов. Если сумма авинова созданных основной резервов меньше бухгалтерии суммы безнадежных также долгов возрастает, 

подлежащих списанию, стоимость разница (убыток) подлежит составила включению темп в состав 

внереализационных отклонения расходов. 

Как следует из суть вышерассмотренного дебиторская порядка создания рост резерва по 

сомнительным долгам, в рентабельность организации отдела должен быть поставщиками обеспечен аналитический получении учет показателя 

задолженностей в рамках тщательно отдельного договора. Это потребует работы координации деятельности 

действий бухгалтерской изменений и юридической службы также предприятия стоимость. Но с точки зрения 
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виде оптимизации налогообложения в условиях рациональном применения несоблюдение метода начисления чистую 

экономическая выгода от кассовых создания предприятие данного вида дебиторской резервов очевидна, поскольку 

позволят позволяет можно. 

1. Списывать суммы прочей безнадежного долга в осуществлять уменьшение объем налогооблагаемой 

прибыли позволят ранее, чем это предусмотрено ст. 196 Гражданского оявление кодекса кредиты Российской 

Федерации полученные, устанавливающей общий является срок чистую исковой давности три составила года. 

2. Уменьшать налоговую торговле базу экономическая с начала налогового чистую периода, не допуская тем 

уровень самым работы излишней переплаты в ведется бюджет сумм налога на банковской прибыль образование. 

3. Снижать налоговую задолженности нагрузку в части показатель налога необходимых на прибыль в течение авансы всего 

налогового периода. 

отражает Формируя  дуемом резерв по сомнительным четам долгам, организация которая уменьшает резерв текущие 

платежи по заработная налогу на прибыль, перенося их на динамика более внедрение поздние сроки федеральные, и в 

результате сберегает непокрытом оборотные расчетов активы. 

Однако у ООО « выбор Башмачок» данный фактор будут влияния рентабельность на прибыль отсутствует включая. 

Также у предприятия не задолженности выявлено отчетного безнадежной просроченной этот дебиторской 

задолженности, списанной в далее финансовый закупками результат или восстановленной ситуация за счет 

резерва. У ООО «подрядчиками Башмачок уменьшилась» данный фактор организации влияния на прибыль отсутствует. 

ООО «поэтому Башмачок маркети» не получало каких-либо тчетном пеней и штрафов от также дебиторов объем за 

несвоевременное погашение учетной дебиторской задолженности. Неустойкой ( оплачен штрафом создания, 

пеней) признается сумма определенная законом или объем договором также денежная сумма, 

списания которую должник обязан плановым уплатить органом кредитору в случае организация неисполнения или 

ненадлежащего коэффициент исполнения давности обязательства (п. 1 ст. 330 ГК РФ). Соглашение о 

дуемом неустойке должно быть коэффициент совершено авансы в письменной форме количество независимо от формы 

репутация основного ональная обязательства (ст. 331 ГК РФ). Доходы в позволят виде признанных должником 

или ценными подлежащих средний уплате должником дебиторской на основании решения расширило суда ускорит, вступившего в 

законную несет силу, штрафов, пеней и ( увеличении или составила) иных санкций прочие за нарушение договорных 

одежды обязательств экономическая при налогообложении прибыли состав учитываются в составе 

внереализационных расчетов доходов также. То есть суммы основной неустойки включаются в подписывает налоговую соглашением 

базу по налогу на заказчиками прибыль в двух случаях. контроля Первый разработ – если имеется необходимо вступившее в 

законную может силу предприятие решение суда о rieker взыскании спорных сумм задолженности неустойки минимуму. Второй – 

если отчетный суммы неустойки прибыли признает также должник (п. 3 ст. 250 НК РФ). 

В соответствии с aprice нормами пункта 137.13 НК составляла суммы полученных выгодное штрафов, 

пени после, неустойки (по решению потребности сторон структуре договора, соответствующих 

оявление государственных органов или суда), процессе включаются период в состав доходов анализ предприятия 

по дате их оборот фактического поставщиков поступления. 

Наряду с себестоимости приведенными нормами, нормы составило подпункта должен 136.1.5 НК разрешают суть не 

включать в состав применение доходов связанных, суммы средств или удельный стоимость имущества, полученные 

по свердловский решению дебиторами суда или в результате положительным удовлетворения претензий используется как компенсация инициативе 

прямых расходов или кредиторской убытков, понесенных предприятием в издатель результате рассчитаем 

нарушения его прав погашено и охраняемых законом, а целом также реализацией суммы возмещения 

учет морального вреда по решению таблице Европейского выросла суда, если правила они не были отнесены 

постановлением предприятием соглашением в состав расходов или деньги возмещены за счет средств задолженности страховых может 

резервов. 
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Следовательно депонирует, в налоговом учете списании предприятию составила необходимо четко предполагает отделить 

суммы неустойки от бухгалтерский сумм погашено возмещения прямых ланирование расходов или убытков. 

В то же составляла время изменился суммы штрафов, оприходованы пени, неустойки, подлежащих возрастает оплате осуществление, не 

включаются в состав группы расходов предприятия – важные должника прочей на основании норм 

альмека 139.1.11 НК. 

У ООО «Башмачок» данный показатели фактор результатов влияния на прибыль организации отсутствует. 

Определим поставщику влияние самым оборачиваемости дебиторской персональными задолженности на 

приращение налогооблагаемой выполним прибыли предприятия 

∆P = P0 ∙ (Kоб1 / Kоб0) – P0 = 8534 анализ ∙ (17,01 / 15,72) – 8534 = 700,31 тыс. руб. 

методических Таким гарантирование образом, за счет всего улучшения оборачиваемости дебиторской 

уровень задолженности снижение прибыль до налогообложения осуществлять выросла на 700,31 тыс. руб. 

Влияние на состояние финансовые показывает результаты предприятия прочие среднегодовой величины 

дебиторской применению задолженности является можно определить уровень через взаимосвязь количество выру таблицечки и 

дебиторской задолженности 

В = ДЗ ∙ Коб,     (5) 

где В – динамика выручка от реализации; 

ДЗ – среднегодовая полной величина можно дебиторской задолженности поставщиками; 

Коб – коэффициент оборачиваемости дебиторской дебиторской коэффициент задолженности. 

Так как выручка – это получена затраты + прибыль, то формулу 2 анализ можн образованиео представить 

следующим анализа образом 

З + П = ДЗ ∙ Коб, 

П = ДЗ ∙ Коб – З,                            (6) 

где П – прибыль до валовая налогообложения краткосрочная; 

ДЗ – среднегодовая величина кредиторская дебиторской задолженности; 

Коб – коэффициент также оборачиваемости заключение дебиторской задолженности показывает. 

З – полные издержки снижении предприятия должником, связанные ведением 

дукции финансово-хозяйственной деятельности. 

Выполним автоматизация анализ баранова по факторной модели увеличил с использованием выполнение способа внедрения цепных 

подстановок 

Птаблице 2016 = 1444,5 ∙ 15,72 – 14 178 = 8529,54 тыс. руб., 

Пзайм усл органом1 = 1432,5 ∙ 15,72 – 14 178 = 8340, прочих9 тыс. руб., 

Пусл2 = 1432,5 ∙ двух 17,01 таким – 14 178 = 10 188,83 тыс. руб., 

П2017 = 1432,5 ∙ 17,01 – 20 941 = также 3425,83 тыс. руб., 

ПДЗ = 8340,9 – 8529,54 = определяет –188, займы64 тыс. руб., 

ПКоб = 10 188,83 – 8340,9 = 1847, расширило93 тыс. руб., 

ПЗ = 3425,83 – 10 188,83 = –отклонения 6763 работы тыс. руб. 

Проверка: –188,64 + аккредитивах 1847,93 + –6763 = –5103,71 тыс. руб.  поступившим 5115 динамика тыс. руб. 

небольшое расхождение сравнение вызвано округлением при следует проведении перед промежуточных 

расчетов. 

выполнения Таким образом, согласно грамму факторной улучшение модели, снижение росте среднегодовой 

величины таким дебиторской проценты задолженности ООО «Башмачок» на 12 тыс. руб. rieker привело 

к снижение объема оплаты прибыли плана до налогообложения на 188,64 тыс. руб. Рост прочие 

коэффициента оборачиваемости предлагается увеличил анализ объем прибыли до банк налогообложения 
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ООО «Башмачок» на 1847,93 тыс. руб., учтены рост расчетам совокупных затрат объектами ООО «Башмачок» 

уменьшил отражении объем виды прибыли до налогообложения на платежным 6763 тыс. руб. В целом данная 

задолженности факторная снижения модель показывает поставщиками на негативное влияние rieker снижения также среднегодовой 

величины экономия дебиторской задолженности ООО «Башмачок» на году финансовый истекшим 

результат работы маркети предприятия. 

На первом количеству этапе предъявлены анализа кредиторской осуществление задолженности ООО «Башмачок» 

охарактеризуем в онтроль таблице динамика 10 общий объем бухгалтерском и динамику кредиторской 

через задолженности итого предприятия. 

Таблица 10 – является Величина и динамика кредиторской договор задолженности выручка 

ООО «Башмачок своим» за 2015–2017 г.г. 
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Н
а 
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заработная Стоимость краткосрочных 

обязательств, аналитический тыс.руб договоре. 
4769 9868 международный 6543 5099 дисциплине -3325 счету 106,92 -33,69 

Стоимость кредиторской 

конкретному задолженности, тыс.руб. 
4769 длительность 9868 существенно 6543 5099 автоматизацию -3325 106,92 -33,69 

 в том числе также краткосрочная  обобщается, тыс.руб. 4769 уменьшилась 9868 6543 5099 перевыполнение -3325 основных 106,92 -33,69 

 Долгосрочная, тыс.руб систему. 0 0 0 0 0 - - 

Удельный вес кредиторской 

третья задолженности каганова в краткосрочных 

обязательствах, % 

100 100 100 0 0 0,00 0,00 

 

качество Анализ таблицы 10 показывает, что в после 2016 расходы г. общая стоимость коэффициент кредиторской 

задолженности ООО « сумма Башмачок чистую» выросла на 5099 тыс. руб. или на 106,92 %. Это 

сократить позволяет сделать вывод о том, что едеральный предприятие структура наращивает объем расчетов кредитования 

со стороны необходимо своих проведения поставщиков, используя для приказом этого относительно бесплатные 

поэтому ресурсы проведения, но, тем не менее, и имеющие затраты высокий уровень прибыли риска таблица, т. к. по 

кредиторской задолженности оформленных возможно получение различных судить санкций таким и 

судебных исков проведен. Также необходимо процентных отметить управления, что в 2016 г. вся кредиторская 

налогового задолженность ООО «Башмачок» состояла подрядчиками только резерва из краткосрочной 

кредиторской затрат задолженности, долгосрочной коэффициент кредиторской разработка задолженности у 

предприятия не займ было. Общий объем внедрения краткосрочных мест обязательств ООО целом

 «Башмачок» в 2016 г. образование вырос квартальные на 5099 тыс. руб., но поскольку все счета краткосрочные 

обязательства предприятия таким состоят показывают только из кредиторской транспортных задолженности, то 

удельный снижении веса исследуемый кредиторской задолженности в определим краткосрочных обязательствах 

предприятия в финансовой 2016 дебиторской г. не изменился. 



29 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок предлагается 3 – Динамика показателей, тыс. руб. 

За поставках 2017 проценты г. общая стоимость позволит кредиторской задолженности ООО «Башмачок» 

позволят уменьшилась анализа на 3325 тыс. руб. или на 33,69 %. Это позволяет функции сделать вывод о 

том, что системы предприятие таблица в 2017 г. сократило поставки объем получения относительно 

товарных бесплатных расстояние и высокорисковых финансовых предметом ресурсов от своих итого поставщиков осуществление и 

несколько снизило прочие свою финансовую зависимость от них. финансовый Также общая необходимо 

отметить увеличению, что в 2017 г., как и в 2016 г., вся поставщиками кредиторская бухгалтерский задолженность 

ООО «сократится Башмачок» состояла только из составляет краткосрочной поступили кредиторской 

задолженности результаты, долгосрочной кредиторской тогда задолженности выверка у предприятия не 

было. оборудование Общий объем краткосрочных состояние обязательств финансовый ООО «Башмачок» в 2017 шнайдер г. 

уменьшился на 3325 тыс. руб., но снабжения поскольку долгосрочная все краткосрочные обязательства 

шнайдер предприятия состоят только из осуществляют кредиторской силу задолженности, то удельный также веса 

кредиторской предлагается задолженности погашено в краткосрочных обязательствах налогам предприятия в 

2017 г. не изменился. 

дебиторской Далее применяемым в таблице 11 рассмотрим гарантирование динамику отдельных скорость видов далее кредиторской 

задолженности ООО «обязательства Башмачок». 

Таблица 11 – Виды количеству кредиторской высокую задолженности ООО «Башмачок системы» 

Виды дебиторской лнить задолженности прочие 2015 г. 2016 г. значение 2017 г. 

Отклонения 

абсолютные, правила темп страховым 

тыс. руб. прироста, % 

Авансы задолженности полученные 3245 коэффициент 4320 основного 0 -3245 0,000 

Расчеты по затраты налогам и сборам 45 158 0 -45 0,000 

Кредиты 0 0 0 0 - 

подразделяет Займы будет 0 0 0 0 - 

Прочие 1479 работы 5390 6543 если 5064 будет 442,394 

Итого закупками 4769 9868 6543 таблица 1774 услугам 137,199 
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Анализ самым таблицы 11 показывает, что за фонд 2016– таким2017 г. объем будет задолженности по 

авансам полученным организации снизился собственный на 3245 тыс. руб.; величина задолженности задолженности 

ООО «договоров Башмачок коэффициент» по налогам и сборам учитывая снизилась на 45 тыс. руб.; величина 

задолженности ООО «чтобы Башмачок необходимо» по кредитам и займам периода не изменилась, прочие 

средний виды позволяет кредиторской задолженности ООО« коэффициент Башмачок» увеличились на 

5064 тыс. руб. или на оказывающие 442,394 анализируемый %. Это подтверждает вывод технических о том, что предприятие 

в 2017 г. фактического сократило поэтому объем получения ассортимента относительно бесплатных и высокорисковых 

слугам финансовых количеству ресурсов от своих системы поставщиков и несколько один снизило чистая свою 

финансовую далее зависимость от них. При этом рост через кредиторской динамика задолженности 

ООО «Башмачок прибыль» связан с ростом может величины росте прочей задолженности, по 

решению остальным видам кредиторской заключаются задолженн целомости величина сравнению обязательства 

ООО «работы Башмачок соответствии» перед своими итого кредиторами снижается. 

Далее виды охарактеризуем  чистая структуру кредиторской такие задолженности 

ООО «динамика Башмачок свою» по видам кредиторской закупочной задолженности в таблице 12. 

Таблица 12 – уровень Структура обобщая кредиторской задолженности приказ по видам кредиторской 

задолженности 
общий Виды осуществлять дебиторской задолженности произвольной 2015 г. 2016 г. 2017 г. также Отклонения изменился, % 

Авансы полученные расписывается 68,0 43,8 0,0 -68,0 

Расчеты по широта налогам склад и сборам 0,9 1,6 0,0 -0,9 

Прочие 31,0 54,6 выручки 100,0 69,0 

Итого 0,0 0,0 0,0 0,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 4 – дисциплине Динамика заработной структуры кредиторской негативным задолженности 

Анализ оприходованы таблицы объема 12 и рисунка 4 показывает, что в дебиторской 2016 г. кредиторская 

задолженность ООО « arneg Башмачок показатели» на 43,78 % состояла из авансов количество полученных, на 

1,6 % – из расчетов по торговле налога такимм и сборам, и на 54,62 % – из прочей таблице кредиторской 

задолженности. В 2017 г. позволят ситуация подтверждает существенно изменилась кредиторской и вся кредиторская 

задолженность ООО «составляет Башмачок информационное» стала состоять из представлены прочей кредиторской 

задолженности. тесно Таким таковым образом, за период учета исследования в структуре 
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рост кредиторской уровень задолженности ООО «Башмачок» прочая уменьшилась доля авансов 

прибыль полученных состояла и расчетов по налогам удельного и сборам, и увеличился добавленную удельный прочие вес прочей 

кредиторской снижение задолженности. 

Далее в таблице 13 полученных проанализируем  году движение кредиторской таблица задолженности 

ООО «Башмачок» за общий различные выручка периоды времени. 

кредиторской Таблица 13 – Движение кредиторской состояние задолженности рассчитаем ООО «Башмачок» за 

2016 задолженности г. 

Виды кредиторской 

будет задолженности поэтому 

Значение на 

начало тчетном года 
Возникло Погашено 

приложение Наличие возврата на 

конец года показывает 

Авансы полученные 0 рисунок 4320 отклонения 0 4320 

Расчеты по рочими налогам и сборам 168 0 10 158 

Кредиты 0 0 0 0 

осуществления Займы автоматизация 0 0 0 0 

Прочие 4601 период 5377 4588 аудит 5390 рочими 

Итого 4769 количеству 9697 4598 9868 

 

можно Анализ кредиторская таблицы 13 показывает данные, что на начало 2016 г. проблемной кредиторская rieker 

задолженность ООО «Башмачок» по прочие авансам полученным составляла 0 тыс. руб., 

субсчет расчетам которые по налогам и сборам учете – 168 тыс. руб., кредитам – 0 тыс. руб., займам – 

0 тыс. руб. и конечное прочей покрытие кредиторской задолженности – прибыль 4601 тыс. руб. За 

рассматриваемый период поставщиков времени торговом по указанным видам ассортимента кредиторской 

задолженности субсчете было трех получено от кредиторов объем следующие суммы: авансы 

выросла полученные личными – 4320 тыс. руб., и прочей общество кредиторской задолженности – создает 5377  удельный

тыс. руб. При этом за 2016 г. ООО « торговле Башмачок» было погашено показатель кредиторской рекомендуется 

задолженности по налогам кредиторская и сборам на сумму 10 тыс. руб. и организация прочей маркети кредиторской 

задолженности на налогам сумму 4588 тыс. руб. Общая оборот сумма учитывая возникшей у предприятия работы 

кредиторской задолженности в стороны 2016 поощрения г. составила 9697 тыс. руб., а нормативных погашенной 

ООО «Башмачок» кредиторской несоблюдение задолженности предприятие – 4598 тыс. руб. На конец внести 2016 г. 

кредиторская структура задолженность счете ООО «Башмачок» по авансам организации полученным 

составляла 4320 тыс. руб., по расиспользует четам значение по налогам и сборам более – 158 тыс. руб., по 

кредитам – 0 тыс. руб., таким займам рисунок – 0 тыс. руб., прочая кредиторская затратам задолженность 

составила 5390 тыс. руб. В окончание целом познакомит за год из-за высокого информационное объема возникновения 

счету кредиторской учитывая задолженности по авансам дальнейшей полученным и по прочим видам 

rieker кредиторская общая задолженность ООО «Башмачок ведется» увеличилась на 5099 тыс. руб. 

предполагает Далее современной рассмотрим движение подрядчиками кредиторской задолженности ООО «Башмачок» 

за влияние 2017 используется г. представленное в таблице скорость 14. 
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Таблица 14 – Движение после кредиторской которая задолженности ООО «Башмачок» за 

таблица 2017 г. 

Виды дебиторской учебное задолженности вычету 
Значение на 

начало сокращению года 
Возникло прочие Погашено грамму 

Наличие на 

конец займы года 

Авансы полученные авинова 4320 газа 0 4320 0 

Расчеты состав по налогам и сборам 158 0 158 0 

заказчиками Кредиты сомнительным 0 0 0 0 

Займы 0 0 0 0 

Прочие укрепить 5390 6271 5118 году 6543 прибыль 

Итого 9868 анализ 6271 9596 является 6543 через 

 

Анализ таблицы 14 оборотных показывает, что на начало 2017 г. реально кредиторская содержание 

задолженность ООО «Башмачок когда» по авансам полученным доля составляла учета 

4320 тыс. руб., расчетам по используется налогам и сборам – 158 тыс. руб., задолженность по 

анализ кредитам иметь – 0 тыс. руб., задолженность займам договорные – 0 тыс. руб. и прочая кредиторская 

этот задолженность сунок – 5390 тыс. руб. За рассматриваемый снизился период времени по 

указанным заработная видам качество кредиторской задолженности коэффициент было получено от предприятия кредиторов заказчиками 

следующие суммы: величина авансы полученные – 0 тыс. руб., расчеты по предметом налогам бухгалтерским и 

сборам – 0 тыс. руб., задолженность объем по кредитам - 0 тыс. руб., задолженность 

норд займам поставка – 0 тыс. руб. и прочей кредиторской инвентаризация задолженности – 6271 тыс. руб. При 

этом за среднегодовая 2017 денежная г. ООО «Башмачок» было позволят погашено кредиторской подписывает задолженности авансовым по 

авансам полученным – краткосрочная 4320 тыс. руб., налогам и сборам на виде сумму длительность 158 тыс. руб. и 

прочей кредиторской экономика задолженности на сумму адрес 5118 органов тыс. руб. Общая сумма 

ситуация возникшей у предприятия кредиторской таблица задолже несоблюдениенности в 2017 чтобы г. составила 

6271 тыс. руб., а анализ погашенной долгосрочная ООО «Башмачок» кредиторской ускорить задолженности – 

9596 тыс. руб. На конец конечное 2017 особенности г. кредиторская задолженность авансы ООО «Башмачок» по 

авансам счет полученным структуры составляла 0 тыс. руб., по расчетам по объектами налогам и сборам – 

0 тыс. руб., по кредитам – 0 тыс. руб., новых займам оценка – 0 тыс. руб., прочая кредиторская проведен 

задолженность составила важно 6543 бухгалтерская тыс. руб. В целом за 2017 г. кроме из-за высокого объема 

технического погашения организации кредиторской задолженности дебиторской по авансам полученным и по задолженности прочим момент 

видам кредиторская комплектности задолженность ООО «Башмачок» уменьшилась на поставка 3325  денежная

тыс. руб. 

Далее в таблице следить 15 рассмотрим наличие и управления динамику ситуация просроченной 

кредиторской который задолженности предприятия. 

Таблица 15 – задолженности Наличие технического и динамика просроченной реально кредиторской задолженности 

ООО «анализ Башмачок работы» 
Наименование показателя На осуществляет 31.12.2015 г. На 31.12.2016 г. На 31.12.2017 г. 

следующим Всего счет 0 0 0 

в том числе: долгосрочная всего 0 0 0 

из нее: по кредитам 0 0 0 

Займам 0 0 0 

в том прочей числе уровень: краткосрочная 0 0 0 

из нее: по кредитам 0 0 0 

таблица Займам 0 0 0 
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Как показывает анализ плана таблицы покрытие 15, на 31.12.2015 г. общий позволяет объем 

просроченной дебиторская кредиторской прочие задолженности ООО « задолженности Башмачок» составил 

0 тыс. руб., т. е. у предприятия фирмам отсутствовала кроме просроченная кредиторская также 

задолженность, что говорит о потребленным хорошей итого платежной дисциплине ООО « рисунке Башмачок», 

а также о том, что изменение поставщиками кредиторской дебиторской задолженности сопровождается структуре 

соответствующими изменениями в отклонения политике изучение управления рисками еѐ системы невозврата. 

Также можно прочие сделать краткосрочная вывод о высокой работы эффективности и гибкости объема политики анализ 

управления кредиторской оприходованы задолженностью – предприятие следит за кассовых соблюдением дебиторской 

заключенных договоров термин и реально оценивает осуществляет свою этот платежеспособность перед 

тем, как активы увеличивать суммы кредиторской себестоимость задолженности кредиторской. 

На 31.12.2016 г. общий также объем просроченной согласно кредиторской оборудование задолженности 

ООО «Башмачок» материально составил 0 тыс. руб., т. е. у предприятия отсутствовала 

аналитическому просроченная таких кредиторская задолженность выданным, что говорит о хорошей этой платежной является 

дисциплине ООО «Башмачок», а отсутствия также о том, что изменение кредиторской 

просрочек задолженности соглашением сопровождается соответствующими данные изменениями в политике 

инвентаризацию управления принят рисками еѐ невозврата. также Также можно сделать системы вывод яблоко о высокой 

эффективности среднегодовая и гибкости политики учета управления управленческие кредиторской задолженностью – 

оценка предприятие следит за соблюдением проценты заключенных первой договоров и реально получало оценивает 

свою целом платежеспособность kartagena перед тем, как увеличивать применяется суммы кредиторской 

задолженности. 

На енежные 31.12.2017 октября г. общий объем использовать просроченной кредиторской предприятие задолженности алина 

ООО «Башмачок» составил 0 тыс. руб., т. е. у значительную предприятия отсутствовала 

просроченная поставщикам кредиторская поставщиков задолженность, что говорит коэффициент о хорошей платежной 

кредиторской дисциплине таким ООО «Башмачок», а также о том, что товарная изменение кредиторской 

задолженности грамму сопровождается оцесс соответствующими изменениями задолженности в политике 

управления заработной рисками управленческие еѐ невозврата. Также рентабельность можно сделать вывод о судить высокой затраты 

эффективности и гибкости ополнительные политики управления надежность кредиторской структуре задолженностью – 

предприятие критерий следит за соблюдением заключенных правилами договоров рентабельность и реально оценивает общая 

свою платежеспособность сейчас перед минут тем, как увеличивать суммы улучшения кредиторской 

задолженности. В целом состояла отсутствие контрагентов просроченной кредиторской сократится задолженности 

является ассчитывается положительным осуществление результатом для ООО «Башмачок». создает Далее в таблице 16 

рассмотрим целом показатели числе оборачиваемости кредиторской складов задолженности. 

Таблица 16 – которых Оборачиваемость функция кредиторской задолженности 

принят Показатели 2015 г. 2016 г. сумма 2017 анализ г. 

Отклонения 

 

абсолютные расчеты, темп 

тыс. руб. прироста, % 

стороны Среднегодовая инвентаризацию стоимость 

кредиторской 

корхов задолженности, тыс.руб. 

4769,00 способами 9868 дебиторская,00 6543,00 1774 организации,00 137,2 

Выручка от управления продаж исходя, т.р. 21 532,00 25 685,00 22 354,00 822,00 103,8 

Коэффициент 

компьютерный оборачиваемости 

кредиторской 

задолженности, поступающей обороты дебиторская 

4,51 2,60 3,42 -1,10 75,7 
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Окончание бухгалтерский таблицы 16 
Показатели дебиторская 2015 возврат г. 2016 г. 2017 г. гарантирование Отклонения 

Коэффиицент загрузки 0,22 0,38 0,29 0,07 операции 132,2 бухгалтерский 

Длительнотсь оборота авансы, дни 81,00 140,00 107,00 26,00 132,2 

 

Как показывает предъявлены анализ кредиторская таблицы 16, за 2016–привело 2017 г.г. коэффициент 

оборачиваемости исходя кредиторской таблица задолженности снизилс уменьшиласья на 1.1 оборота или 

на 24,3 %. Данное составляла снижение организации вызвано тем, что темп аудит прироста среднегодовой 

стоимости уменьшилась кредиторской альмека задолженности был больше активы, чем темп прироста 

более себестоимости органов продаж. Уменьшение компании значения коэффициент оборачиваемости 

проводим кредиторской кредиторской задолженности привело просроченно к повышению длительности экономия одного займы 

оборота кредиторской kartagena задолженности на 26 дней или на 32,2 %, что является 

позволят положительным снижение результатом, т. к. в распоряжении сравнение предприятия на более 

проводки длительный поэтому срок остаются организации условно бесплатные кредитные сравниваются ресурсы уменьшение, и, как 

показал проведенный учтен анализ, ООО «Башмачок» счете эффективно исследований управляет ими, не 

допуская проект просрочек погашения кредиторской требует задолженности принят и получения за это 

каких-либо позволяет санкций. 

Далее в повысится таблице иметь 17 выполним сравнение лицензии дебиторской и кредиторской 

задолженности ООО «могут Башмачок прочие». 

Таблица 17 – Сравнительный общая анализ дебиторской и исследований кредиторской испытывало 

задолженности ООО «Башмачок» в делаются 2017 г. 

Показатели Ед. изм. 
Кредиторская 

задолженности задолженность конкретному 

Дебиторская 

задолженность кредиторской 

Среднегодовая величина задолженность тыс.руб финансовой. 8205,50 1433,00 

исходя Темп прироста % -33,69 0,91 

Коэффициент 

уровень оборачиваемости  синтетических  
оборотов 2,83 17,01 

Период банк погашения дни 129,00 21,50 

Значение на этом конец штрафа года тыс.руб.   

 

Как валовая показывают результаты анализа чаще таблицы динамика 17, в 2017 г. среднегодовая структуры 

величина кредиторской составило задолженности выручка существенно превышала декабря среднегодовую 

величину дебиторской полученные задолженности конкретная, что в целом является полученных негативным 

результатом. При задолженности этом расчеты темп прироста предъявлении кредиторской задолженности существенно 

способы меньше есть темпа прироста небольшое дебиторской задолженности, что авансам позволяет тесно сделать вывод 

о том, что увеличились предприятие пытается исправить кредиторами ситуацию шнайдер. Кредиторская 

задолженность экономический оборачивается существенно задолженности медленнее конец, чем дебиторская, это 

негативный бования фактор, так как это снижает рентабельность шнайдер предприятия организация. У 

ООО «Башмачок» снижается допускает объем «свободных» поскольку денег погашено для осуществления 

деятельности. 

оценивает Рассчитаем соотношение дебиторской и дебиторской кредиторской будут задолженности 

КДЗ и КЗ 2015 предлагается = 1463 / 4769 = нижение 0,306 привело, 

КДЗ и КЗ 2016 = 1426 / рентабельность 9868 = 0,1445, 

КДЗ и КЗ 2017 = количество 1439 учета / 6543 = 0,2199. покупку 
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Полученные показатели расчетов соотношения составило дебиторской и кредиторской 

потребности задолженности показывают на высокий систему уровень оприходованы финансового риска уменьшилась, т. к. 

полученные значения контрагентов менее также 1. Выявлено значительное использовать превышение кредиторской 

задолженности над явления дебиторской рассмотрим, что создает угрозу чистую финансовой устойчивости 

количество предприятия после. 

Таким образом, по какие результатам анализа кредиторской положение задо учтенылженности ООО всего

 «Башмачок» можно слугам сделать слугам вывод о том, что объем одним кредиторской задолженности 

предприятия документации избыточен требованием, и, хотя ООО «Башмачок таблица» соблюдает платежную 

ходе дисциплину необходимо и не допускает просрочки с расчет погашением кредиторской 

задолженности, но еѐ отдела существенное основных превышение над величиной выполнение дебиторской 

задолженности влияние создает товары риск ухудшения сомнительным финансовой устойчивости предприятия, а 

rieker низкая руктура скорость оборачиваемости закупка кредиторской задолженности по договорной сравнению rieker с 

дебиторской снижает данный рентабельность работы ООО «Башмачок». таким Таким оптимизации образом, 

предприятию сумма необходимо снижать осуществляют объем итого кредиторской задолженности. 

нить Рассмотрим влияние кредиторской связанные задолженности каждому на финансовый результат коэффициент 

работы предприятия. 

дебиторской Выполненный разработать анализ показал, что за кредиторской исследуемый период у ООО «Башмачок» 

не отсутствия возникло экономика штрафов, пеней методических и прочих санкций за аква нарушение снижении отношений с 

кредиторами, среднегодовая которые были отнесены на справки финансовый среднегодовая результат и изменяли причем 

прибыль предприятия. проведен Однако таких выявлено списание однако пеней и штрафов по налогам и 

будут сборам товарных, страховым взносам движение в государственные внебюджетные давности фонды применяемым в сумме 

194 тыс. руб. и по бюджетным учета ссудам (в том числе по централизованным 

создание кредитам коэффициент) в сумме 31 тыс. руб. Данные подрядч списания увеличивают личными налогооблагаемую нашем 

прибыль на (194 + 31) = 225 тыс. руб. и этого чистую прибыль на 180 тыс. руб. Таким 

кредитам образом прибыль, снижение кредиторской аналитический задолженности по данному поэтому направлению период 

увеличило балансовую покрытие прибыль ООО «Башмачок» на 225 тыс. руб. и чистую 

себестоимость прибыль отражается на 180 тыс. руб. 

Определим влияние учет оборачиваемости кредиторской связано задолженности расчеты на 

приращение счет налогооблагаемой прибыли 

∆P = P0 ∙ (Kоб1 / Kоб0) – P0 = периода 8534 перевести ∙ (2,83 / 2,85) – 8534 = –59,89 тыс. руб. 

Таким поставка образом, за счет кредиторской ухудшения коэффициент оборачиваемости кредиторской 

взаиморасчетов задолженности прибыль до налогообложения анализ уменьшилась прекратить на 59,89 тыс. руб. 

Влияние на финансовые дебиторской результаты предприятия снижение среднегодовой таблица величины 

кредиторской была задолженности можно определить может через предприятие взаимосвязь затрат аква и 

кредиторской задолженности 

                                            З = КЗ ∙ Коб,    (7) 

где З – дашков себестоимость гражданский продаж; 

КЗ – среднегодовая однодневный величина кредиторской задолженности; 

Коб – создает коэффициент поступившим оборачиваемости кредиторской таблице задолженности. 

Так как себестоимость таблица продаж решению – это выручка за вычетом окончание прибыли, то формулу 

можно обращается представить задолженностью следующим образом задолженностью 

В – П = КЗ ∙ Коб, 

                                                 П = В – КЗ ∙ Коб,                                          (8) 

где П – валовая прибыль; 
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В – составляла выручка прекратить от реализации; 

КЗ – среднегодовая валовая величина кредиторской задолженности; 

Коб – счета коэффициент является оборачиваемости кредиторской длительность задолженности. 

Выполним отдать анализ снижение по факторной модели  с дебиторской использованием способа среднегодовой цепных связанная 

подстановок 

П2016 кредиты = 22 712 – 7318,5 ∙ 2,852 = полном 1839, результате6 тыс. руб., 

Пусл1 = 24 360 – 7318,5 ∙ поставка 2,852 = 3487,6 тыс. руб., 

Пусл2 = 24 360 – таблица 8205, создает5 ∙ 2,852 = 957,9 тыс. руб., 

П2017 счета = 24 360 ∙ 8205,5 ∙ 2,828 = несоблюдение 1154, объема8 тыс. руб., 

ПВ = 3487,6 – 1839,6 = поступили 1648 тыс. руб., 

ПКЗ = 957,9 – 3487,6 = –2529,7 тыс. руб., 

ПКоб = 1154,8 – поставка 957,9 одежды = 196,9 тыс. руб. 

Проверка: 1648 аквилон – 2529,7 + 196,9 = –684,8 тыс. руб.  –688 тыс. руб. кроме небольшое имеющей 

расхождение вызвано периода округлением при проведении промежуточных выплаченные расчетов иметь 

Таким образом учета, согласно факторной тщательно модели анализ, рост выручки от внедрение реализации 

привел к увеличению корхов валовой поставщика прибыли на 1648 поставщиков тыс. руб., увеличение 

среднегодовой кредиторской величины дукции кредиторской задозаказчиками лженности ООО «Башмачок» на расписывается 887  дисциплине

тыс. руб. привело к снижение удельного объема валовой хотя прибыли наглядно на 2529.7 тыс. руб. 

Снижение быть коэффициента оборачиваемости кредиторской анализ задолженности увеличении на 0,02 

увеличил объем организации прибыли ООО «Башмачок» на дебиторской 196,9 дебиторами тыс. руб. В целом данная 

задолженность факторная модель показывает на снизилась негативное технический влияние роста снижение среднегодовой 

величины поставка кредиторской расчетов задолженности ООО «Башмачок» на оценить валовую прибыль 

предприятия, а, исходя следовательно авансовым, и на финансовый результат подрядч работы предприятия в 

аудитор целом однако. 

Рассмотрим влияние данное кредиторской задолженности на финансовый счета результат расчетов 

работы предприятия кредиторской. 

Выполненный анализ является показал лнить, что за исследуемый период у ООО «инструкция Башмачок» 

не возникло штрафов, альмека пеней деятельности и прочих санкций показатель за нарушение отношений с 

сохранность кредиторами налогам, которые были поставщиками отнесены на финансовый результат и страховым изменяли задолженность 

прибыль предприятия оборотных. Однако выявлено общая списание выросла пеней и штрафов по поставщиками налогам и 

сборам, страховым учебник взносам квартальные в государственные внебюджетны реальное фонды в сумме 

прочие 194  таблицатыс. руб. и по бюджетным ссудам (в том кассовых числе по централизованным 

кредитам) в показал сумме период 31 тыс. руб. Данные списания товарная увеличивают налогооблагаемую 

анализ прибыль позволяет на (194 + 31) = 225 тыс. руб. и чистую дебиторской прибыль на 180 тыс. руб. Таким 

образом, транспортные снижение зачет кредиторской задолженности оплате по данному направлению 

поощрения увеличило  аналитический балансовую прибыль ООО « корхов Башмачок» на 225 тыс. руб. и чистую 

прибыль на 180 тыс. руб. 

работы Определим договор влияние оборачиваемости целом кредиторской задолженности на 

уменьшение приращение склад налогооблагаемой содержание прибыли 

∆P = P0 ∙ (Kоб1 / Kоб0) – P0 = 8534 ∙ наличие (2,83 инвентаризация / 2,85) – 8534 = –59,89 тыс. руб. 

Таким анализа образом, за счет виде ухудшения составила оборачиваемости кредиторской 

поставщику задолженности прибыль до налогообложения договоров уменьшилась погашено на 59,89 тыс. руб. 
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Влияние на финансовые окончание результаты предприятия запасов среднегодовой виды величины 

кредиторской судебном задолженности можно определить вред через финансовое взаимосвязь затр составилаат и 

кредиторской задолженности 

                                            З = КЗ ∙ Коб,    (9) 

где З – уменьшилась себестоимость свою продаж; 

КЗ – среднегодовая учета величина кредиторской задолженности; 

Коб – оформленных коэффициент суть оборачиваемости кредиторской состояния задолженности. 

Так как себестоимость системы продаж проведен – это выручка за вычетом контроля прибыли, то 

формулу 2 можно выполнения представить счета следующим образом логистики 

В – П = КЗ ∙ Коб, 

                                                 П = В – КЗ ∙ Коб,                              (10) 

где П – валовая прибыль; 

В – управления выручка рентабельность от реализации; 

КЗ – среднегодовая небольшое величина кредиторской задолженности; 

Коб – авансы коэффициент бухгалтерском оборачиваемости кредиторской сделать задолженности. 

Выполним создадут анализ правила по факторной модели с показывают использованием способа цепных 

проводим подстановок кассовых: 

П2016 = 22 712 – 7318, октября5 ∙ 2,852 = 1839,6 тыс. руб., 

Посуществляются усл итого1 = 24 360 – 7318,5 ∙ 2,852 = рисунок 3487,6 тыс. руб., 

Пусл2 = 24 360 – 8205,5 ∙ карточка 2,852 добавленную = 957,9 тыс. руб., 

П2017 = 24 360 – 8205, зачет5 ∙ 2,828 = 1154,8 тыс. руб., 

ПВ = обобщается 3487, чеством6 – 1839,6 = 1648 тыс. руб., 

ПКЗ = 957,9 – также 3487,6 = –2529,7 тыс. руб., 

ПКоб = 1154,8 – счета 957,9 бюджетным = 196,9 тыс. руб. 

Проверка: 1648 ходе – 2529,7 + 196,9 = –684,8 тыс. руб.  –688 тыс. руб. проценты небольшое погашено 

расхождение вызвано поставщиками округлением при проведении промежуточных убыток расчетов финансовый 

Таким образом основные, согласно факторной поставка модели запасов, рост выручки от выявленным реализации 

привел к увеличению привлеченный валовой декабря прибыли на 1648 реально тыс. руб., увеличение 

среднегодовой займам величины складских кредиторской задоправ лженности ООО «Башмачок» на 

887 тыс. руб. расширения привело дебиторская к снижению объема таблица валовой прибыли на договорных 2529, оценивает7 тыс. руб. 

Снижение коэффициента поступили оборачиваемости кредиторской задолженности на 

0,02 учета увеличил составляла объем прибыли качеству ООО «Башмачок» на 196,9 тыс. руб. В целом 

составила данная займы факторная модель движение показывает на негативное влияние несколько роста режущего среднегодовой 

величины чистая кредиторской задолженности ООО « задолженностью Башмачок выполним» на валовую прибыль 

расчетов предприятия, а, следовательно, и на финансовый минут результат кредиторская работы предприятия наличие в 

целом. 

 

2.3 Анализ таблица работы задолженностью с поставщиками и подрядчиками в выросла компании 

 

Рассмотрим систему бухгалтерский закупочной поставщику деятельности в организации указанием 

ООО «Башмачок» 

amaris Основным штатное видом деятельности ункция является розничная торговля конец обувью сроком и 

аксессуарами в специализированных  операционную магазинах.  
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Основная отклонения задача дебет закупочной работы в материально организации ООО «Башмачок» – 

выгодное планированию приобретение задолженности товара с целью дебиторской удовлетворения потребительского задолженностей спроса начало.  

Целью закупок в группы организации ООО «Башмачок» является обобщается приобретение надежность 

товаров нужного структуре качества, в соответствующем jana количестве основных, по установленной 

заранее отклонения цене в необходимое время. От покупку состояния персоналом закупочной работы реализация во многом 

зависят динамика результаты является деятельности организации. 

договоре Продукция организации представлена поэтому различными судить видами обуви молодой ведущих 

торговых сокращению марок заказчиками «Rieker», «Сaprice», «заработной Jana», «Marko tozzi», «Tоказывает amaris важно», «S'oliver». 

Обувь этого на любой сезон как среды женская количество так и мужская. Продукция ожно поступает от 

оптовых поставщиков. 

займ Закупка организовывать товара происходит увеличении большей партией три объем раза среднегодовой в месяц, доставляется от 

задолженность поставщика транспортной компанией.  

rieker Планирование планированию закупок происходит бухгалтерский в несколько этапов. погашенной Во-первых сомнительным, 

определяется потребность и этапе расчет количества заказываемых необходимое товаров алина. Затем 

определяется термин, каким методом прочей будет расходов осуществляться закупка. задолженности Чаще всего 

организация ООО «основного Башмачок сократить» закупает товар списания одной большой законную партией негативный, что 

позволяет гарантировать связанных поставку всей партии и расчету обеспечивает ассчитывается простоту 

оформления положительным документов. Следующими достаточного этапами оценивать являются: оформление банковской заказа, его 

получение, проверка перед качества кроме и количества. 

Закупка разработать товара в организации персоналом зависит цена от спроса потребителей. поставщиками Если спрос на 

определѐнный вид бухгалтерский продукции нсам низкий, то поставка коэффициент не происходит или 

осуществляется в материально минимальном скорость количестве. 

Решение норд вопроса «у кого закупить» дней заключается проводки в выборе поставщика результаты. 

Рассмотрим этот выручка процесс покупателями подробнее. На данный оприходованы момент российский рынок 

сделке розничной такой торговли одежды объем и обуви характеризуется как оплачен один полученных из самых 

конкурентных. среднегодовая Поэтому фирмам необходимо темп правильно таким выбирать поставщиков складов 

для успешной деятельности. 

Для течение расширения таким своего ассортимента выручка организация занимается поиском создание новых учебное 

поставщиков. Для этого бухгалтерский ООО «Башмачок» изучает одного рекламные расширило материалы 

(фирменные итого каталоги, объявления в СМИ), дальнейшей посещает правила выставки и ярмарки организации, 

осуществляет переписку и ieker личные финансовый контакты с возможными чистую поставщиками. По 

результатам таких прочей мероприятий вычету формируют список иметь потенциальных поставщиков, 

учтены который периодичность постоянно обновляется и построим дополняется.  

Выбор поставщиков через определяется задолженности по следующим критериям требованием: приемлемая 

цена, своим качество результате продукции, надѐжность первом поставок, широта ассортимента, 

будут удаленность среднегодовая поставщика, репутация также и роль в своей план отрасли выручка, финансовое 

положение операции поставщика. 

Товары в организации ООО «негативным Башмачок объем» поступают от производственных аккредитив 

предприятий-поставщиков, со складов документы оптовых планированию организаций. Список 

субсчет потенциальных поставщиков постоянно карточка обновляется автоматизацию и дополняется. Перечень коэффициент 

поставщиков анализируется на полученных основании задолженности специальных критериев: анализ цена, качество 

поставляемой результате продукции далее, надежность поставок увеличение, что во многом определяет коммерческие спрос аналитический 

покупателей. 
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Произведем которые оценку основных оптовых выручка поставщиков объем, у которых на данный системы 

момент организация ООО «итого Башмачок постановлением» закупает обувь анализ оптовыми 

партиями (таблица 18). 

Таблица 18 – снижения Оценка численность основных опто отклонениевых поставщиков организации анализ ООО котором

 «Башмачок» 

Критерий 

оказывает выбора 

поставщика 

Удельный 

вес 

структура критерия общая 

Оценка значения расписывается критерия по 

десятибалльной году шкале предприятия у 

данного поставщика 

задолженностей Произведение удельного веса  

на подразделений оценку прочие 

ООО 

«Фрис-

тайл» 

ООО 

«Шузопт  предлагается» 

«Rieker 

и Ко» 

ООО 

«Фрис-

тайл» 

ООО 

«сравнение Шузопт может» 

«Rieker 

и Ко» 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Приемлемая 

заказчиками цена 
0,25 9 6 7 2,25 1,50 1,75 

Качество 

продукции 
0,15 6 6 7 0,90 0,90 1,05 

оценку Надежность выводы 

поставок 
0,20 9 8 9 1,80 1,60 1,80 

Широта явления 

ассортимента 
0,15 8 6 7 1,20 0,90 1,05 

Удаленность 

получена поставщика функция 
0,10 5 7 4 0,50 0,70 0,40 

Репутация 

поставщика 
0,10 8 7 8 0,80 0,70 0,80 

деньги Финансовое 

положение 
0,05 8 7 8 0,40 0,35 0,40 

Итого 1,00    7,85 6,65 7,25 

 

которой Таким оформлен образом, проведя окончание оценку поставщиков, задолженности можно прочие сделать вывод, что 

aprice наилучшим партнером для организации субсчет является отклонение ООО «Фристайл», несмотря дебиторской на 

то, что качество поставляемой изменился продукции кредиторами ниже, чем у остальных.  

рассмотрим Недостаток ООО «Фристайл» и «Rieker и Ко» в том, что их точки расположение проведение 

намного дальше документы от организации ООО «Башмачок», чем ООО «погашено Шузопт кредиторская». 

Однако продукция, соответствии поставляемая ООО «Фристайл», хорошо задолженности упакована поставщиков и при 

разгрузке требует лнить меньше времени – 4 часа, чем у учета фирм специального ООО «Шузопт» и 

«Rieker и Ко», – по 7 чуровень асов. Тариф на перевозку amaris груза среднегодовая на расстояние 1610 км – 

26 руб. / км, на расстояние более 1740 – 23 руб. / км, на расстояние 780 км – 17 руб. / км. 

возврат Часовая анализ ставка грузчика на таблица участке разгрузки – 330 руб. / ч. Произведем общий расчет удельный 

совокупных расходов полученные, связанных с поставкой широта продукции период (таблица 19). 
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Таблица 19 – организации Расчет совокупных расходов, котором связанных задолженности с поставкой продукции покупателями 

Показатель ООО «Фристайл», руб. «часовая Rieker содержание и Ко», руб. ООО «Шузопт», руб. 

Транспортные 

дукции расходы 

26 руб. / км ∙ 1610 км = 

41 860 

23 руб. / км ∙ 1740 км = 

40 020 

17 руб. / км ∙ 780 км = 

13 260 

Расходы на 

оборудование разгрузочные поэтому 

работы 

330 руб. / ч ∙ 4 ч  = 1320 аква 330 руб. / ч ∙ 7 ч = 2310 
330 руб. / ч ∙ 7 ч = 

2310 

таким Всего проблемы расходов 43 180 42 330 15 570 

 

Если ускорит принимать во внимание лишь закупками транспортные занимается расходы, то предпочтение макарьева 

следует отдать итого фирме системы ООО «Шузопт», с учѐтом увеличении стоимости погрузочно-

разгрузочных работ компьютерный этот отклонения вариант также дашков выигрывает. новое Однако ненадлежащего, исходя из 

таблицы 11, счете поставщик ООО «Шузопт» по многим спорных показателям качество проигрывает 

другим отклонения поставщикам. Именно соглашением поэтому счет основными плановым поставщиками являются 

ООО «является Фристайл расходы» и «Rieker и Ко», так как у них приемлемая факт цена товара и 

отчетного надѐжность вычету поставки наиболее выполнение высока. 

Вопросы, у кого кредиторской закупить также и на каких условиях убыток закупить, решаются увеличились службой высоком 

снабжения. Здесь если выполняются такие работы, как режущего заключение отдела договоров, 

контроль задолженность за их выполнением, организация остатки доставки банка закупленных товаров. 

коэффициент Функцию управления материальным дебиторской потоком средний в процессе снабжения таким организации 

товарами и их управленческие дальнейшее обосновывают складирование в организации ООО « производить Башмачок» 

осуществляют директор и будет заведующий счета складом. 

Важной негативным частью системы таким закупочной период логистики является счету правильная 

организация учета и окончание контроля показатель за закупками. Оперативный могут учет и контроль 

оприходованы закупок методике позволяет осуществлять возврата повседневное наблюдение за ходом анализ выполнения основании 

поставщиками договоров определим поставки, чтобы произведем обеспечить высоком своевременное и 

бесперебойное таблица поступление товара в согласованном поступившим ассортименте аналитическому, надлежащего 

качества контрагентов и количества. Для учета далее выполнения предприятия договоров поставки в задолженности организации 

ООО «Башмачок» есть составляла специальные основании журналы, где фиксируются поставщика сведения о 

фактической целом отгрузке прочих и поступлении товара и анализа выявляются случаи нарушения 

тчетном поставщиками прибыль договоров. Однако всех такая форма учет учета расстояние выполнения договоров 

используются весьма трудоѐмка, осуществляется задолженность вручную обувь, не позволяя иметь после повседневных 

данных о декабря ходе оптимизации поступления товаров по бюджетным развернутому ассортименту. Поэтому 

путем актуальным инвентаризация решением данной будет проблемы будет планированию являться счете механизация и 

автоматизация информационное учета поставок с помощью договор современной гарантирование компьютерной техники через. 

Работников в организации ООО «проведен Башмачок предприятия» следует оснащать оформленных персональными 

гаджетами, что обеспечит бования непрерывный выручка ежедневный контроль изучает за ходом поставок 

учитывая товаров пособность и за каждым поставщиком.   

Из позволят таблицы 19 следует, что качество расходов поставляемых кредиторская товаров в организации проведения 

ООО «Башмачок» оставляет дебиторская желать планированию лучшего. Поэтому поставки необходимо уделить 

больше минут внимания груза качеству товаров краткосрочная, которое должно реально удовлетворять прочие 

предъявляемым требованиям вариант организации. Если отсутствует труда должный поставки контроль 

качества финансового закупок, то это может складе привести использова к следующим проблемам. 
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1. Дрезультате ополнительные расходы, связанные с далее возвратом поступлении бракованных и 

недоброкачественных является товаров. 

2. Судебные лицензии иски териалах. 

3. Потеря доверия можно потребителей своей продукции источники из-за поставщиками поставок 

недоброкачественных сделать материалов. 

Для изучения покупку поставщиков задачи и их возможностей работники выручка организации 

должны продолжать материально принимать аналитическому участие в работе составила оптовых ярмарок, операции выставок реально-

продаж, просмотров заработной образцов новых и лучших чеством товаров гарантирование, следить за каталогами уста, 

прайс-листами.  

Также продукции следует учет обращать внимание на планированию сохранность упаковки и на наличие 

уста дефектов банковской поставляемого товара договоры. Однако это можно чистая выявить выручка только после 

сравнение получения товара, что, естественно, дисциплине снижает приказ получаемую прибыль свою. Поэтому 

организации ООО «компьютерной Башмачок расчетам» следует осторожнее рисунке относиться к поставщикам, у 

которых задолженности выявляются учет дефекты в поставляемом снизилась товаре, а возможно и перевыполнение вообще этом 

прекратить сотрудничество.  

Как и у нсам большинства торговых предприятий, у ООО « сравнения Башмачок данный» основной 

формой соответствии хозяйственных связей с итого поставщиками сократить товаров является сохранность договор поставки 

товаров. В рентабельность договоре предприятия обязательно определяются итого номенклатура (ассортимент), 

покупатели количество отражении и качество продукции (является товаров), сроки поставки и выполняется цена подрядчиками, а также и 

другие этом условия. 

Результаты норд договорной оформленных работы ООО «Башмачок» с если основными поставщиками 

товаров за поставщику 2015– убытки2017 гг. приведены снижении в таблице 20. 

Таблица 20 – подрядчиками Выполнение целью плана закупа в осистемы рганизации ООО «Башмачок»,  

тыс. руб. 

выводы Поставщик поставка 

2015 г. 2016 меньшать г. 2017 г. 

план складских факт этом 

% 

выпол-

нения 

плана 

налоговом план факт 

% 

выпол-

нения 

среднегодовая плана отчетного 

план факт автоматизация 

% 

выпол-

нения 

плана 

ООО 

«создает Фристайл субсчетам» 
7528 6582 87,4 ункция 7740 7950 102,7 квартальные 8920 поставщиками 7080 79,4 

ООО «Rieker коэффициент 

и Ко» 
4258 4598 отчетном 108,0 современная 4350 4280 98,4 нижение 4600 4030 87,6 

ООО 

«Шузопт» 
альмека 1985 управленческие 1754 88,4 2050 рисунок 1874 91,4 2340 сокращению 1985 итого 84,8 

ООО 

«Башмаков» 
902 860 95,3 1100 исследуемый 1063 96,6 1230 1005 81,7 

ООО 

«приказ Кожопт режущего» 
502 554 110,4 550 960 174,5 сократится 780 655 84,0 

ИП Корхов 355 302 85,1 358 402 112,3 450 445 98,9 

проведем Прочие правила 295 335 113,6 434 1436 изменении 330,9 537 1005 187,2 

сумма Всего занимается 15 825 14 985 94,7 16 582 17 965 108,3 18 857 16 205 85,9 
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Из таблицы расчетов 20 видно, что в 2016 задолженность году есть у организации ООО «Башмачок» в 

покупатели основном наблюдается перевыполнение является плана олженность закупки товара проверен, что связано с 

увеличением транспортных спроса унок и объема реализации возрастает товаров. А также наличия на функций складе задолженность у 

поставщика достаточного прочей количества товара по ходе заявке поставщикам.  

В 2015 и 2017 связано годах прослеживается недовыполнение уровень плана коэффициент закупки в 

организации финансовый ООО «Башмачок», это связано с проанализируем недостаточным торговля количеством товара 

на полученные складе поставщика, и снижением сейчас спроса тчетном (реализации) на товар продукция.  

На рисунке 5 наглядно затрат отражено результате выполнение плана карточка закупа товара. 

В 2015 tozzi году электроэнерги произошло недовыполнение нижать плана закупки на 840 тыс. руб. или на 

5,3 %. В функции 2016 предприятия году наблюдается сохранность перевыполнение плана на 1383 тыс. руб. или на 

8,3 %. В задолженности отчетном увеличил 2017 году виды в организации ООО «Башмачок» признаваемых недовыполнен главы план 

по закупу на если 2652 тыс. руб. или на 14,1 %. 

 

 
Рисунок 5 – Выполнение показатели плана первом закупа товара покрытие в организации ООО «кроме Башмачок несоблюдение

», в % 

Наибольшее недовыполнения рисунок плана произошло по основным прибыли поставщикам является. 

Так по поставщику ООО «Фристайл предлагается» в отчетном 2017 расчеты году ценовой недовыполнение 

составило нормативных 1840 тыс. руб. или на 20,6 %. По поставщику ООО «Rieker и Ко» 

анализ недовыполнение кредиторки плана по закупу таковым составило 570 тыс. руб. или на 12,4 %. По 

поставщику ООО «использова Шузопт качество» недовыполнение закупа нашем составило 355 тыс. руб. или 

на 15,2 %. В результате недостаточного структуре количества является товара на складе требует основных 

поставщиков, определим организации периода приходилось искать положениями пути выхода из ситуации и 

предприятии закупать правила некоторое количества также товара у новых анализ поставщиков поступлении, что было связано с 

показатели определенными рисками (закупочная дебиторская цена расходов была выше может; не было опыта оказывает работы марки с 

данными поставщиками, что рисунке вызывало сомнения в их благонадежности). 

году Большое органом значение в организации связи закупочной работы периода имеют расчетов товарные запасы.  

В алина таблице 21 отражена динамика этом основных среднемесячная показателей товарных использовать запасов 

организации. 

На применению рисунке ведущий 6 наглядно отражена аблице динамика основных показателей логистики товарных общая 

запасов в организации едеральный ООО «Башмачок». 

Таблица 21 – задолженности Динамика рисунке основных показателей плана товарных запасов в 

организации ООО «прочие Башмачок зачет» 
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Показатель 2015 необходимо г. 2016 г. 2017 г. 
таковым 2017 проводки г. в % к 

2015 г. 

Выручка от цель реализации, тыс. руб. 21 532,0 25 685,0 22 354,0 103,8 

Однодневный если товарооборот  органов, тыс. руб. 59,0 70,0 61,0 103,8 

Товарные счета запасы, тыс. руб. 1254,0 учета 1852 коммерческие,0 2254,0 179,7 

выплата Средний товарный запас, тыс. руб. 1244,0 структура 1553 декабря,0 2053,0 165,0 торговле 

Уровень товарных связанных запасов темп, дни 21,3 26,3 36,8 173,1 

Товарооборачиваемость, дни 21,1 22,1 33,5 основании 159,0 

Количество оборотов, раз 17,3 16,5 10,9 62,9 

 

 
учета Рисунок сопутствующие 6 – Динамика основных аккредитив показателей товарных выполнения запасов расходов в организации 

ООО «прекратить Башмачок» 

Из данных таблицы 21 и персональными рисунка затраты 6 видно, что средний среднемесячная товарный запас в 

2017 учет году кредиторов по сравнению с 2012 организации годом увеличился на 65 %.  

Уровень основная товарных перспективного запасов увеличился  исходя на 16 дней или на 73,1 %. Количество 

чеботарева оборотов табл в 2017 году по году отношению к 2015 году поступили сократилось составила на 6 оборота или на 

37,1 % и составило длительность 10,9 раз. Товарооборачиваемость в этом же рисунка году улуч увеличилась 

на12 выбор дней или на 59 %. 

Обобщая вышеизложенное, шнайдер следует свердловский отметить, что наблюдается единицей негативная 

динамика оптимизации ключевых товарных показателей деятельности кредиторской организации ООО «Башмачок». 

При росте авансам объемов которые закупки товаров общая увеличивается средний таким товарный суммы запас и 

замедляется прибыли товарооборачиваемость. 

Эффективность управления рисунок закупками налогам в торговом предприятии внедрение можно 

оценить основная такими выручка показателями, как: широта, убытки глубина, структура, обновляемость 

оявление ассортимента полученных и др. 

В таблице 22 отражены также показатели эффективности тема управления марки закупками в 

организации ООО « занимается Башмачок» за 2015–2017 гг. 

одства Таблица численность 22 – Показатели эффективности самых управления закупками в изучает организации рентабельность 

ООО «Башмачок» 
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Наименование второй показателя 2015 г. 2016 г. случаи 2017 хозяйственные г. 

Отклонение 

2017 заказчики г. к 

2015 г. 

Коэффициент анализ широты анализировать ассортимента 0,81 0,78 0,76 -0,05 

инвентаризация Коэффициент устойчивости ассортимента 0,82 0,80 0,77 факт -0,05 оборотных 

Коэффициент обновляемости  далее 

ассортимента 
0,31 0,28 0,25 -0,06 

 

На целом рисунке минут 7 наглядно отражена различные динамика показателей эффективности 

экономический управления показывает закупками в организации счет ООО «Башмачок» 

 
Рисунок 7 – увеличить Динамика численность показателей эффективности поставщику управления закупками в 

организации ООО «полученных Башмачок году» 

На предприятии в течение делаются трех лет наблюдается выявленным снижение системы коэффициентов 

широты, контрагентов устойчивости и обновляемое™ ассортимента, что динамика является оценивается 

отрицательной тенденцией следует. 

Объемы реализации прибыль продукции современная зависят от источников таким закупок и поставки 

товаров. 

таблица Анализ создает показал, что в организации фонд закупок имеются подписывает отдельные оборотных недостатки. У 

ООО «приказ Башмачок» недостаточно уделяется экономическая внимание после планированию закупок кого. 

Кроме того, снижение имеют компьютерной место высокие операционную затраты на доставку товаров. 

нсам Таким также образом, проанализировав выводы процесс организации поставщиками закупок альдебенева у 

ООО «Башмачок», организации выявлены проблемы системы также закупочной также логистики и 

предложены учебник решения по их устранению: приведена дополнить материалов штатное расписание 

можно должностью «менеджер по закупу»; показатели внедрить предлагается систему штрихкодирования собственный; 

механизация и автоматизация учет учета инвентаризации поставок с помощью корхов современной 

компьютерной техники; суть проверка каждого качества поступающей технический продукции; поиск также новых общий 

поставщиков и изучение указанием их возможностей.
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2.4 Организация показывает учета меньшать расчетов с поставщиками таблица и подрядчиками в 

компании 

 

Для основное учета основным расчетов с поставщиучет ками и подрядчиками  компанией 

ООО «несколько Башмачок путем» используется активно-пассивный наличие счет «60». 

выполнения Активно-пассивный авансы сч. 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» 

предназначен для углубленного приказом учета и формирования проводок по общая поставщикам подрядчиком. 

На нем ведется как синтетический обобщается, так и аналитический учет в организации разрезе году 

контрагентов, товаров, проблемы сделок, видов оплаты. видами Информация сумма обобщается по. 

1. Поступившим бухгалтерский ТМЦ, включая неотфактурованные отклонения пост поставщиковавки (без складских расчетных 

документов). 

2. Принятым / если выполненным кредиторской услугам, работа бухгалтерский. 

3. Потребленным услугам, графе включая jana получение газа, этом электроэнергии, пара, 

воды и выплата прочих оценку ресурсов. 

4. Услугам далее по переработке / доставке ТМЦ, далее оплачиваемым период путем передачи 

инвентаризация акцептованным требований в банк. 

5. По бюджетным плановым задолженность расчетам. 

6. По расчетам отклонения, обеспеченным не денежными можно способами выявленным – векселями, 

ценными конец бумагами и прочее. 

7. По излишкам, показатели выявленным указанием во время приема организации ТМЦ / услуг, включая 

расчетам переборы поставщиками / недоборы тарифов. 

При основной отражении расчетов с поставщиками и одства покупателями полном проводки делаются отклонение 

на основании оправдательных компании первичных многом документов – товарных и транспортных 

получена накладных, актов выполненных aprice услуг таблица / работ, платежных испытывало требований / поручений, 

аккредитив кассовых налогам чеков и пр. Согласно Закону № отсрочку 402–ФЗ от 06.12.11 г. предприятия 

объема вправе реально воспользоваться существующими  труда унифицированными или разработать 

рентабельность собственные рисунок формы с указанием чистую обязательных реквизитов. Типовые избежать проводки динамика 

расчетов с подрядчиками закупочной приведены ниже. 

К сч. 60 кредитам могут истекшим открываться субсчета в составила целях организации аналитического 

учета. К основным из них открытии относятся едеральный следующие: 

1) 60.01 предполагает – по обычным расчетам с создание поставщиками выполнение; 

2) 60.02 – по авансовым рекламаций расчетам; 

3) 60.03 – по выданным субсчет векселям поставщиками и другим ценным периодичность бумагам; 

4) 60.21, сделать 60.22, поставщиками 60.31. 60.32 – для учета проценты валютных сделок. 

Таблица 23 – учтенная Таблица выручка проводок по поставщикам ускорения 
Содержание хоз. операции транспортных Дебет сделать счета Кредит составляет счета 

Оплачен долг отдела поставщику режущего 

через кассу финансовой 

60 50 

Оплачен долг снижении поставщику чеботарева 

через расчетный виды счет 

60 51 (52) 

Проведен потребленным взаимозачет изменения 60 62 

Переоформлен долг выросла в займ 60 66 (67) 

третья Оприходовано далее оборудование 

(внеоборотные плановым активы) 

07 (08) 60 

Оприходованы ТМЦ 10 60 

https://spmag.ru/articles/formy-raschetov-s-postavshchikami-i-podryadchikami
https://spmag.ru/articles/unificirovannaya-forma-torg-12
https://spmag.ru/articles/sinteticheskiy-uchet
https://spmag.ru/articles/sinteticheskiy-uchet
https://spmag.ru/articles/sinteticheskiy-uchet
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сумма Окончание среднегодовая таблицы 23 
Содержание прочие хоз. операции Дебет информационное счета потребленным Кредит счета 

сохранность Учтен НДС 19 60 

Учтены услуги увеличение подрядчика снизилась на 

счетах затрат региональный 

20 (25, 26, 28) 60 

Оприходованы товары (задолженности учтен счет 

НДС) 

41 (19) 60 

конкретному Отражены в расходах на 

продажу произведем услуги небольшое по доставке 

товаров всего 

44 60 

По поступившим ТМЦ 

отражена учетной недостача поставщиков, 

выявленная в ходе учета приемки 

94 60 

 

Бухгалтерский учет бухгалтерском возврата поставщиками товара поставщику следует ведется в зависимости от 

точки причины конец возврата ТМЦ – по несоответствию заключение качеству / количеству / 

комплектности или по налог независящим ходе причинам, к примеру дашков, из-за отсутствия 

однодневный спроса приказ (ГК РФ стат. 421). В далее первом случае, если управленческие переход подразделяет права собственности небольшое уже 

произошел, выполняется поставщиков сторнировка каганова поставки продукции, во приведены втором проводится 

обычная виды реализация учетной с выпиской накладной оценивает и счет-фактуры. 

Способы наглядно ведения обороты бухгалтерского учета хотя расчетов с поставщиками и 

подрядчиками в расчету полном используется объеме раскрывает дебиторская учетная политика объем организации счета, 

выписка из которой по бизнеса соответствующим операциям приведена в предполагает Приложении наименование Г. 

В процессе своей бухгалтерский деятельности ООО «Башмачок» движение образовало согласно определенный 

круг специальный поставщиков и подрядчиков, хозяйственные получало связи стоимость с которыми и образуют будет 

деятельность организации, бухгалтерский обеспечивая таблице бесперебойность поставки и стоимость отгрузки 

товаров, а также их предприятии реализацию структуре. Все хозяйственные операции можно по поступлению 

товаров, обеспечения оказанию получена услуг и т. п. осуществляются предприятии согласно договорам, 

заключенным возникло между объема данной организацией подтверждает и поставщиками и подрядчиками. 

анализ Начальным реализацией этапом данного среднегодовая участка учета является прочей сплошное общая 

документирование хозяйственных рассмотрим операций путем далее правильного целом составления 

первичных несколько учетных документов. 

Каждый кредиторской товар дальнейшей должен сопровождаться ассортимента должным образом потребует оформле наименованиенным 

первичным рисунок документом (счет-фактурой, связанная накладной сейчас, товарно-транспортной 

накладной главного). 

При поступлении на склад непокрытом организации анализ товара без сопроводительной 

дебиторами документации, специальная комиссия списания составляет отражает специальный акт и принимает сравнительный 

товар. 

Товар, аккредитив принимаемый учебник на складе поставщика, справки осуществляется по доверенности 

материально-ответственным данный лицом уровень по паспорту. При этом финансовый выписывается 

накладная в открытии четырех налог экземплярах (два рентабельность поставщику в бухгалтерию и на склад, два 

управления покупателю подлежит, также один представлена в бухгалтерию, второй, показатели лицу после, ответственному за 

хранение должен товара) или счет-фактура в трех принят экземплярах таблица (в случае, если аудиторской поставщик 

является предлагается плательщиком выручки НДС). Материально-одним ответственное лицо проверяет 
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требованиям наличие законную полной документации специального к товару, сертификатов, справки подтверждающих показатели 

качество товара, дебиторской после чего расписывается в моделей накладной этой за получение товара кредиторской. 

После доставки случае товара организации на склад покупателя кредит сопровождающие документы 

материально-ответственным кредиторской лицом инвентаризацию передаются в бухгалтерию оценивает организации, 

подтверждая тем начало самым поступили совершение сделки. поставщику Поступившие товары приходуются 

по году фактическому оприходованы наличию в день снижение поступления. 

Для учета ценовой приобретенных налог товаров в ООО «Башмачок» договоров используется счет 41 

«Товары». В удельный дебете заработной данного счета группы отражается общая чтен стоимость моментов поступивших 

товаров, в средний кредите – реализация товаров. ООО « териалах Башмачок пособие» является 

плательщиком результатов НДС, сумма которого не кредиторов отражается после на счете 41 «Товары», а 

кредиторами фиксируется на счете 19 «НДС по каждого приобретенным если ценностям». 

В исследуемой удельный организации товары личился учитываются затраты по фактической 

себестоимости введение согласно учетной политики выполнение организации объем, выписка из которой расширения 

приведена в Приложении Д, краткосрочная поэтому ходе счет 42 «Торговая движение наценка» не используется 

в Приложении Д« проведем Рабочий покрытие план счетов выросла». 

Транспортные затраты, валовая возникшие снижении в процессе доставки виды товаров, обобщаются 

на счете 44 «структура Расходы второе на продажу», при этом коэффициент включенный в транспортные методика услуги влияние 

НДС, отражается на счете 19 «момент Налог на добавленную стоимость по 

самым приобретенным пособность ценностям». Ведение подлежит учетных регистров по показывают счетам кредиторской 41 «Товары» и 

60 «Расчеты с позволяет поставщиками и подрядчиками» обеспечивает определим контроль предъявлении за 

поступлением и оприходованием внедрение товаров, а также за годах расчетами обосновывают с поставщиками. 

В таблице1 поставщик представлена карточка синтетического дебиторской учета выручка по счету 60 «Расчеты заказчиками с 

поставщиками и подрядчиками» за увеличить 2017 погашением г. 

Таблица 24 – Карточка показатель синтетического учета счета 60 «деньги Расчеты укрепить с 

поставщиками и подрядчиками просроченно» 
Кор. Счет Дебет таблица Кредит планированию 

Начальное сальдо  возрастает 111 418 204,71 

08  30 881 резервы 913,01 таким 

10  650 801,98 разработать 

19 14 237,82 134 182 поставщиками 207,16 сумму 

41 96 093,54 932 718 яблоко 287,89 

51 937 815 796,27 63 виды 640,00 поставка 

52 40 332 586,12  

60 29 607  инвентаризация940,92 29 607 качество 940,92 также 

62 16 559 281,41  

71 6контроля 700,00  

76 9 217 121,23 данное 14 959  получат147,64 

90 23 321  складских110,85  

91 39 607 анализ 476,06 работы 250 838,22 

всего Оборот 1 096 578 344,22 авансам 1 143 314  динамику776,82 

Конечное закупок сальдо  158 154 соответствие 637,31 отсрочку 

 

Из данного отчета договорные видно, какие счета баранова корреспондируют привело со счетом 60 «Расчеты удаленность 

с поставщиками и подрядчиками», т. е. контрагентов показывает расчеты, какие проводки, 
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расположение затрагивающие счет 60 «Расчеты с делаются поставщиками увеличил и подрядчиками», в 2017 расчеты году 

были анализ проведены учет в ООО «Башмачок». 

Таблица 25 – организация Описание движения на счете 60 «году Расчеты отправки с поставщиками и 

подрядчиками увеличение» 
 Кор. Счет Дебет организации Кредит покупателями  

Описание движения на 

втором счете 60 

Начальное 

сальдо 

поставщика 111 418  важно204,71 Описание закупу движения на 

счете 60 

 08  среднегодовая 30 881  чистую913,01 поступили технический основные 

средства от 

поставщиков 

 10  кредиторской 650  выставок801,98 поступили  пункт материалы от 

поставщиков 

чистую выделен широта НДС на возврат 

товаров 

19 14 задолженности 237,82 134 182 207,16 меньшать принят перечень входящий НДС 

от поставщиков кредиторки 

возврат товаров 

взаиморасчетов поставщику сделке 

41 96 093,54 932 718 утверждении 287,89 поступили товары от 

рисунок поставщиков возврата 

оплата поставщикам общая в 

рублях 

51 937 815 предприятия 796,27 табл 63 640,00 возврат rieker денег от 

поставщиков 

оплата закупка поставщикам асов в 

валюте 

52 40 332  показатели586,12   

зачет итого аванса открытии 

поставщику 

60 29 607 труда 940,92 29 607 940,92 асчетам зачет  расчеты аванса 

поставщику дебиторская 

поступили деньги от 

этот покупателей  торговле 

62 16 559 281,41   

rieker оплата поставщикам 

подотчетным высокую лицом сравнению 

71 6700,00   

предъявлены сейчас претензии 76 9 217 иными 121,23 закупками 14 959 147,64 проведем предъявлены претензии 

возврат таблица товаров целом 

поставщику 

90 23 321 110,85 аудитор   

прибыль от курсовых 

цена разниц непокрытом 

91 39 607 476,06 кредитования 250 838,22 убытки от полной курсовых  перечень 

разниц 

 Оборот дебиторской 1 096 578 344,22 учет 1 143 314  стоимость776,82  

 Конечное 

улучшение сальдо 

 158 154 637,31  

 

создание Информация дебет, содержащаяся в карточке счет синтетического учета на необходимых рисунке теория 5 

показывает, что от поставщиков приказом было получено товаров на будут сумму виды 

932 718 тыс. руб., погашение задолженности таблице перед поставщиками за 

тогда приобретенные взаиморасчетов товары осуществляется по проведен безналичному расчету через инвентаризации счет мест 51 

«Расчетные счета сохранность», а также счет 52 «конечное Валют дальнейшейные счета» и составляет году 937 816 

тыс. руб. через расчетный установлены счет товара и 40 332 тыс. руб. через валютный авансам счет. 

Приобретение закупает товаров счет в иностранной валюте сделке влечет за собой образование 

кого курсовых комплектности разниц, прибыль более от которых в иссленачальник дуемом оплата периоде составила сумма 36 607 

тыс. руб., а убыток 251 тыс. руб. 

Таким дашков образом показатели, можно сделать выручки вывод, что на анализируемом отражении предприятии дебиторской 

учет расчетов с начало поставщиками и подрядчиками ведется на году счете конец 60 «Расчеты с 

поставщиками учета и подрядчиками». Все операции систему обрабатываются равление в компьютерной 
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программе «1С: счете Бухгалтерия 8.2» согласно требованиям особенности нормативных приобретенные 

документов. 

Операции дебиторской по расчету с поставщиками и услугам подрядчиками специальный за приобретенные 

товары и виде оказанные услуги в ООО «Башмачок» своим проводятся сравнение по счету 60 «Расчеты банка 

с поставщиками и подрядчиками» сумма согласно темп предъявленному счету. 

всего Предприятие занимается розничной одного торговлей объем и должно вести уровень аналитический 

учет целом счета первом 60 «Расчеты с поставщиками и выполним подрядчиками» в разрезе каждого 

превышение контрагента тогда, договора, товара приобретенным. 

Рассмотрим применяемый в ООО « аккредитив Башмачок заключение» порядок использования 

отклонения субсчетов. В таблице 26 представлены принят данные дебиторская счета 60 «Расчеты рентабельность с поставщиками 

и подрядчиками» по отчетном субсчетам октября. 

Таблица 26 – ОСВ по счету 60 в аналитическому разрезе субсчетов 
Счет представлена Сальдо заказчиками на начало периода поэтому Обороты за период широта Сальдо партнером на 

конец периода 

 соответственно Дебет Кредит Дебет поставок Кредит задолженности Дебет Кредит ходе 

60  111 418 204,71 анализ 1 096 578  условиям344,22 1 143 314 представлены 776,82  158 154 637,31 

закупок 60.01 работы  115 273 605,58 здесь 1 028 757 887,53 чеством 1 085 152  составила065,17  171 667 итого 783,22 

60.21   31 653 расходы 822,55 итого 31 653 822,55 kartagena   

60.22 3 855 фонд 400,87 поощрения  36 166 634,14 большинстве 26 508 889,10 13 513 145,91  

также Итого различные  111 418 204,71 может 1 096 578 344,22 чеботарева 1 143 314  значение776,82  158 154 критерия 637,31 

 

На субсчете 60–1 «Расчеты с значение поставщиками вызывало и подрядчиками по платежным учет 

требованиям» отражается ависимости информация позволяет по расчетам, осуществляемым 

просроченно посредством платежных требований, kartagena чеков решение, в том случае, если рисунок расчетные 

документы укрепить передаются платежей в банк для оплаты проводим конкретных счетов. Эта операция 

запсохранность исывается составила следующими проводками субсчет. 

1. Дт 07 «Оборудование к установке» Кт 60–1 «региональный Расчеты рентабельность с поставщиками и 

подрядчанализ иками по платежным требованиям». 

2. Дт 41 «давности Товары оборотных» Кт 60–1 «Расчеты с поставщиками активы и подрядчиками по 

расходов платежным покупку требованиям». 

3. Дт 10 «Материалы» Кт 60–1 «правилами Расчеты с поставщиками и подрядчстоимости иками оценку по 

платежным требованиям задолженности». 

Одновременно делаются главного следу рисунокющие проводки. 

1. Дт 19 «рентабельность Налог на добавленную стоимость по коэффициент приобретенным прочие ценностям» 

Кт 60–1 «Расчеты основное с поставщиками и подрядчиками по финансовое платежным налоговом требованиям». 

2. На субсчете 60–21 счета ведутся расчеты в иностранной учет валюте достаточного. 

3. На субсчете 60–22 отражаются расположение авансы, выданные финансовый поставщикам уровень в 

иностранной валюте . 

отчетности Аналитический учет расчетов с поплан ставщиками объем и подрядчиками в ООО субсчете

 «Башмачок» ведется в часовая хронологическом автюшков порядке по каждому поставка счету, по каждому 

поставщику, таким причем заказчики учет организован дебиторской так, что информацию можно покупателями получить вырос 

сгруппировано по расчетным ополнительные документам, договорам, и т. п. 
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Исследуемая задолженности организация долгосрочной занимается розничной затраты торговлей и должна конец вести оценивается 

аналитический учет вести расчетов с поставщиками и подрядчиками по складских каждому грамму 

контрагенту, в разрезе темп каждого договора. прочих Выписка удельный из оборотно-сальдовой 

высокую ведомости по аналитическому учету в счет разрезе коэффициент поставщиков и договоров таблице 

представлена в таблице 27. 

международный Таблица задолженность 27 – Оборотно-сальдовая ведомость по подрядч счету 60 
Счет Сальдо на поставщику начало задолженности периода Обороты главного за период Сальдо на анализ конец состав периода 

Договоры       

60  будут 676 175,04 121 813 566,22 коэффициент 115 512  однодневный757,17 5 624  поставщикам634,01  

ARNEG 

S.p.A. 

  поощрения 19 206  налогам745,04 19 206 снижении 745,04   

Контракт № 

01/2017 от 

чистую 21.01.2017 кредиторс 

  19 206 745,04 перед 19 206 745,04   

JAC S.A.   данных 1 637  конец111,72 1 637 прочая 111,72   

Контракт 

09/11/15 от 

повышение 09.11.2017 основного 

  1 637 111,72 расстояние 1 637 111,72   

поставщик Kartagena надежность 

UAB 

  771 943,98  фактического 771 943,98  

Договор № 

поставки 15/10/26 создания от 

26.10.2017 

  771  увеличению943,98  771 задолженности 943,98 конец  

NorpeOy 3 855 году 400,87  46 204 655,95 технический 37 318  расширения854,89 12 741  персоналом

201,93 

 

Контракт 

поставщиков 2016-11 погашено от 

05.05.2016 

3 855 цена 400,87  46 204 655,95 объем 37 318  оформленных854,89 12 741  поставка

201,93 

 

Автюшков А. 

Г. ИП 

 коэффициент 160  кредиторской729,40 238 закупу 639,17 77 909,77   

Поставка № 

87/позволяет ЕР означает в Руб 

от 01.06.14 

 160  таблица729,40 238 бухгалтерский 639,17 тесно 77 909,77   

Аква представлена Вита 

ТК ООО 

 306 861,42 сумма 4 676  поставщиками544,54 5 076  таковым040,86  706 результаты 357,74 составила 

Поставка № 

107/ЕР в руб. 

от втором 18.06.14 

 306 861,42 снизился 4 676  оценивается544,54 5 076  приказом040,86  706 кого 357,74 сравнимость 

Аквакультура 

КЦ ООО 

 20 925,00 товаров 787 752,50 773 году 222,50 который  6395,00 

Поставка ситуация в 

руб. от 

10.07.14 

 20 925,00 сроком 787  показатели752,50 773 уровень 222,50  6395,00 

Аквилон 

ООО 

  66 четам 000,00 состо 66 000,00   

Поставка наименование № 

ст./68/15ЕР в 

руб. от 

20.01.15 

  66 далее 000,00 также 66 000,00   
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Окончание подрядчиками таблицы 27 
Счет Сальдо на распоряжении начало кредиторская периода Обороты баранова за период Сальдо на особенности конец расчеты периода 

Алиди чистую Норд 

ООО 

 2 678 726,50 несоблюдение 29 876  прибыль717,66 31 610  группы006,48  4 412 финансовую 015,32 начало 

Поставка № 

35/ЕР в руб. 

от можно 01.06.14 

 2 678 726,50 используется 29 876  экономическая717,66 31 610  поставщиков006,48  4 412 ходе 015,32 финансовое 

Алина ТД 

ООО 

  136,60  удельный 136,60  

Поставка № 

47/ЕР в руб. 

от чтобы 01.06.14 возникновения 

  136,60  136,60 расчеты  

Алион-

Калининград 

ООО 

 34 330,43 свою 133  бюджетным352,39 95 811,68 3открытии 210,28  

Поставка № 

32/ЕР в руб. 

от кредиты 01.06.14 закупками 

 34 330,43 133  задолженности352,39 95 811,68 3банк 210,28 контракт  

Алкогольные 

традиции 

ООО 

  осуществляет 2 566 942,17 2 916 оказывающие 418,18 долгосрочной  349 476,01 персоналом 

Договор 

поставки № 

259/втором ЕР производства 

  2 566 942,17 дисциплине 2 916 418,18  349 прибыль 476,01 дебиторы 

Алкогрупп 

ООО 

 112  кредиторами172,20 112 сравнению 172,20 подрядчиками 352 750,00  авансы 352 750,00 

Поставка № 

110/выполнения ЕР доведение в руб. 

от 01.06.14 

 112  таблица172,20 112 увеличению 172,20 енежные 352 750,00  тщательно 352 750,00 

Альмека 

ООО 

 63 основным 447,72 поставщиками 364 531,10 инспектор 332 824,90  31 предприятия 741,52 управления 

Поставка № 

ст./48/2016ЕР 

в руб. от 

расчеты 03.06.14 

 63 447,72 364 приобретенные 531,10 таблица 332 824,90 объема  31 741,52 

АльтерВест-

Балтия ООО 

  кредиты 207  аква533,93 231 влияние 815,88  24 281,95 

Поставка № 

125/14/бюджетным ЕР требованием в 

руб. от 

17.11.14 

  207  каганова533,93 231 доставке 815,88 работы  24 281,95 

АЛЬТЕРРА 

ООО 

 оборудование 1 154 383,24 14 962 787,27 выросла 15 817  возможностей245,27  2 008  предъявляемым841,24 

Поставка № 

адрес 140413 платежным в руб. 

от 14.04.13 

  5758,09  5 суммы 758,09  

Поставка № 

80514 в руб. 

от расчет 12.05.14 возникло 

 1 154 383,24 наибольшее 14 957 029,18 проводим 15 817  данные245,27  2 014 подрядчиками 599,33 

Итого  676 расчеты 175,04 анализ 121 81  566,22 11 551  учетной757,17 5 624 данный 634,01 свердловский  
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Организация при взаимодействии с второй различными контрагентами использует 

какие наличные суть и безналичные денежные целом средства, которые финансовый могут расходы выражаться, как в 

рублях, так и в возникло иностранной валюте. Помимо списании этого необходимое, для расчетов с клиентами способами 

предприятие может рост использовать проценты аккредитивы и чеки. аккредитивы Любой продавец хочет 

составляла быть также уверен в том, что его товары рисунок будут оплачены. А списании покупатели наибольшее не желают 

зачастую виды перечислять деньги до того, как сомнительным получат позволяет покупаемое. Чтобы были разрешить 

это противоречие, карточка существует одного аккредитив, то есть проведение специальный счет, который 

показывает открывается этот в банке фирмой снижение покупателем и предназначен для азработку резервирования учет 

денежных средств для работы последующих расчетов с поставщиками. 

структура Аккредитив году открывается для каждого сравнение продавца, с которым торговле покупатель бухгалтерского 

осуществляет свои пособность расчеты. Аккредитив является самым одной услуг из форм безналичных проверен 

расчетов между изменился организациями кредиторской. Порядок проведения систему расчетов по аккредитиву в 

России подрядчиками регулирует дебиторской Положение «О правилах небольшое осуществления перевода начальник денежных заказчиками 

средств», утвержденного выводы Банком России 19 июня рганизовывать 2012 поставщиками г. № 383 П и ст. 867–873 

Гражданского далее кодекса РФ. 

При международных потребленным расчетах показатели следует руководствоваться непокрытом Унифицированными 

правилами и обычаями для были документарных документы аккредитивов, которые уста публикует 

Международная дисциплине торговая налогового палата. Аккредитивы может могут быть отзывными и 

счет безотзывными ценовой; покрытыми (депонированными груза) и непокрытыми 

(гарантированными). В повышается случае налог если открыт финансовый отзывной аккредитив, покупатель 

оплата может резервы изменить его условия авинова или аннулировать. При этом он не онтроль обязан выгодное уведомлять 

поставщика о экономия своем решении. Для изменения или дебиторской отмены бухгалтерском аккредитива покупатель отражении 

должен направить в прочие банк рисунок письменное распоряжение. технический Безотзывной аккредитив 

покупатель инвентаризацию может платежную отменить только связано с согласия организации динамику продавца счет. При 

открытии покрытого предприятия аккредитива банк списывает со далее счета договоров покупателя средства снижение и 

депонирует их для будущих налогам расчетов бухгалтерский с поставщиком. То есть анализ распоряжаться 

этими деньгами представленное организация приведет не может, пока коэффициент срок действия приложение аккредитива организация не 

истечет. 

При непокрытом расчет аккредитиве банк поставщика (особенности продавца структуре) списывает средства коэффициент 

с корреспондентского счета займы банка предприятия покупателя в пределах инвентаризация суммы, на которую 

аккредитив позволит открыт отражении. Таким образом авансы, деньги покупателя средний остаются позволят в обороте 

покупателя до отражении момента списания средств с поставщиками корреспондентского систему счета 

обслуживающего стоимость банка. 

Аккредитив приложение открывается вычету только в том банке, в проведен котором у организации открыт 

поставщику расчетный выполнению или валютный счет перед. При этом в сделке с согласно участием финансовое аккредитива 

принимают показатели участие: банк эмитент (построим банк виды покупателя, открывший компенсация аккредитив) и 

исполняющий может банк себестоимость (банк поставщика, авансовым который должен получить увеличил деньги дебиторской с 

аккредитива). Переведенными также на аккредитив деньгами субсчете распоряжаться учтенная можно 

только будут после выполнения определенных кредиторской условий  конец, предусмотренных в договоре аудиторской 

поставки. Таким минут образом произведение, аккредитив не соответствует после понятию банковского 

счета, и условиям сообщать далее о его открытии в налоговый авансы орган не следует. 

учета Поставщик избежать получит деньги по стоимость аккредитиву, если представит возрастает определенные задолженность 

документы (накладные целом, счета фактуры, прочей акты если, выполненных работ, рганизации услуг и др.). Их 

перечень фирма увеличению покупатель предприятия должна записать обувь в графе «Платеж по показатели представлению приемлемая 



53 
 

(вид документа)». При рост расчетах по аккредитиву, банк по возникло поручению бухгалтерском покупателя 

(плательщика поставка) обязуется провести поставщиками оплату получении поставщику (получателю рекомендуется средств) либо 

дать дебиторская полномочия анализ другому банку расчету произвести такие оценивает платежи уменьшает. При этом оплата 

кредиты будет произведена только при товарооборот условии  прочих представления поставщиком поступили (получателем 

средств) в отчетном банк является документов, подтверждающих правилами выполнение договорных 

обязательств, в отправки соответствии расходов с условиями аккредитива поставки. Отметим, что данные 

году документы задолженностью необходимо представить до оприходованы истечения срока действия асчетам аккредитива адрес. 

Аккредитив закрывается истекшим, если: 

1) истек проведен срок личился аккредитива; 

2) продавец аккредитив представил в банк заявление об здесь отказе инвентаризация от аккредитива; 

3) покупатель аналитический отозвал аккредитив является своим предприятия распоряжением. 

Продавец рекомендуется составляет заявление об отказе от целом аккредитива зачет в произвольной 

форме образование в одном экземпляре. чаще Данное компьютерной заявление он должен операционную принести в банк, 

который основным открыл добавленную аккредитив. Распоряжение оплаты об отзыве аккредитива затратам составляется просроченно 

покупателем также в контроля произвольной форме (в трех предприятие экземплярах использова). 

В соответствии с Инструкцией прочей по применению Плана ускорит счетов показывает бухгалтерского 

учета рочими финансово хозяйственной деятельности видам организаций числе, для учета и 

обобщения поэтому информации о денежных выявленным средствах возникновения в аккредитивах предназначен учебник счет

 55 «Специальные счета в поставщиками банках реализацией» субсчет 55.1 «Аккредитивы оборудование». 

Рассмотрим порядок составляющих отражения учитывая расчетов с использованием способы аккредитивной 

формы. Пусть ООО « среднегодовая Башмачок учета» заключило с поставщиком итого договор на покупку 

поставках оборудования сделаем стоимостью 570 000 руб. (в том числе НДС 70 000 поставка руб.). Для этого 

организация предлагается открыла составляла в обслуживающем банке проведем депонированный аккредитив на 

работы такую складе же сумму.(таблица 28). 

Таблица 28 – поставка Порядок отражения расчетов с особенности использованием объема аккредитивной 

формы счет 
Содержание хозяйственной кредиторская Корреспондирующие искать счета Сумма 

управленческие операции Дебет счета различные Кредит суть счета  

На покрытый поэтому аккредитив 55 51 570 000 

перечислены задолженностью средства дебиторской    

Оборудование принято к оплачен учету 08 60 500 000 (570 000 –70 сумму 000) бухгалтерским 

Учтен НДС 19 60 70 000 

Денежные составляла средства 60 55 570 000 

перечислены продукции поставщику коэффициент    

Оборудование введено в 

порядок эксплуатацию 

01 08 500 855 (500 000 + 855) 

НДС бухгалтерский принят дебет к вычету 68 19 70 000 

 

Рассмотрим информацию основы организации товарные процессов способа инвентаризации расчетов с 

проведенное поставщиками и подрядчиками в организации. 

определим Инвентаризация могут расчетов и обязательств дисциплине, выверка взаиморасчетов с 

истекшим поставщиками аналитический и подрядчиками являются сравнения важнейшими условиями управления 

оборудование дебиторской обобщая и кредиторской задолженностью данное. 



54 
 

Целью инвентаризации анализировать задолженности счета в ООО «Башмачок» является позволит контроль 

полноты отображения в самых бухучете свою обязательств организации расчетов; определение 

фактической выросла дебиторской оборудование задолженности предприятия; показывает выявление должников, 

которые не выданным являются оценивает по факту дебиторами олженность предприятия; оформление резерва документов убытки 

для взыскания задолженности в дебиторск судебном порядке; выявление согласно задолженности проводим с 

истекшим сроком международный исковой давности для показывает последующего наименование ее списания; доведение 

особенности данных бухучета к результатам предлагается инвентаризации итого. 

Инвентаризация расчетов оплаты помогает установить будут соответствие выполнения первичных 

документов финансовый фактической сумме обязательств и результаты установить безотзывной способ взыскания пооперационный 

задолженности (в судебном или случае досудебном чистую порядке). На основании долгосрочная данных 

инвентаризации юристы движение формируют коэффициент пакет документов году для осуществления 

взыскания поставщиками задолженности применению в судебном порядке. В происходит случае невозможности 

взыскания компьютерной задолженности оценить эти суммы списываются методических на убытки организации, при 

этом тесно составляется jana проводка Дт 91–2 – Кт 60 . 

Таким период образом, результат инвентаризации громную документально личился подтверждает 

наличие бухгалтерская и состояние задолженности позволяет поставщиков показал перед данной договорные организацией для 

обеспечения достоверности второе данных прибыль бухгалтерского учета данном. 

В ООО «Башмачок» инвентаризацию операции проводят обобщается профессионально 

подготовленные один специалисты, т. к. суть проверки после состоит задолженность не только в 

рассмотрении банк бухгалтерских аспектов, но и технический экономических задолженности, юридических и 

аудиторских равление вопросов. От достоверности данных соответствии инвентаризации  страховым зависит 

внедрение мест дальнейшей системы налог управления заключение задолженностью дебиторов. 

балансовая Инвентаризации подлежат следующие поставщиками виды проведение расчетов: 

1) с поставщиками выполнения и подрядчиками, 

2) с банками и коэффициент другими однако кредитными организациями; 

3) с результатов покупателями; 

4) с бюджетом и внебюджетными пособие фондами которые; 

5) с работниками; 

6) с прочими потребовать дебиторами и кредиторами. 

В ООО «рисунок Башмачок кредиторской» инвентаризация расчетов с займы поставщиками и 

подрядчиками проводится рассматривая перед конец составлением бухгалтерской которым отчетности, при 

изменении ситуация материально-ответственного операционную лица, при наличии внедрение фактов хищения. 

Проверке всего подвергается представлена счет 60 «Расчеты далее с поставщиками и подрядчиками». 

проблемы Определяется едеральный момент перехода позволяет права собственности на товар данного согласно ситуация 

заключенному между причем сторонами договору. означает Составляются годах акты сверок 

следует взаиморасчетов и на основании их данных коэффициент выявляется инициативе задолженность 

подтвержденная безнадежных и неподтвержденная дебиторами, тщательно задолженность отражении с истекшим 

сроком данном давности. 

Согласно Гражданскому безнадежных кодексу свою определен срок олженность исковой давности 3 задолженности года автоматизацию. 

Данный срок кредиторская давности может быть прерван в услугам следующих поддерживать случаях. 

1. При предъявлении можн иска. 

2. При признании составила должником материалов долга (оплата возврата долга, оплата штрафа по такой договору сумма, 

прошение об отсрочке после платежа и т. п.). 
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В случае, учете если делаются должник является итого неплатежеспособным, задолженность не 

аннулируется и труда отражается оформлен за бухгалтерским балансом гарантирование на счет 007 «Списанная в 

движение убыток труда задолженность неплатежеспособных содержании дебиторов» в течение пяти лет с 

увеличении наблюдением лнить за имущественным положение договоре должника. 

Выявленная при очередь инвентаризации приведены кредиторская задолженность дебиторской списывается на 

финансовый результат приобретению организации которым по каждому обязательству состав согласно данным 

предприятия инвентаризации азработку. При этом составляется аквилон проводка Дт 60 Кт 91–1. 

Проведение инвентаризации товара завершается карточка оформлением акта работы по 

форме № ИНВ 17 в двух уменьшение экземплярах бухгалтерский. В акте отражаются: 

1) прочие наименование дебитора (кредитора); 

2) тогда счета резервы учета, на которых валовая выявлена задолженность; 

3) закупок согласованная видам с дебиторами (кредиторами) поскольку сумма задолженности; 

4) сумма уменьшилась задолженности просрочек с истекшим сроком единой давности. 

К акту улуч инвентаризации  сейчас расчетов прикладывается вред справка, составленная в 

разрезе особенности синтетических возврата счетов учета документы, с указанием суммы высокую задолженности отдела, даты и 

причины ее таблица возникновения, реквизитов дебитора и проведен кредитора потребленным. 

Таким образом точки, можно сделать предприятия вывод следующим, что в ООО «Башмачок» инвентаризация 

факт расчетов проводится один раз в год ассортимента перед позволяет составлением бухгалтерской расположение 

(финансовой) отчетности и в показатели случае связано хищения. Выявленная при привлеченный инвентаризации 

задолженность списывается на автоматизация финансовый таблице результат организации займ по каждому 

обязательству. 

КЗ по основным аналогии также с ДЗ может быть задолженностей корректно выявлена по результатам дебиторской сверки аква 

взаиморасчетов с контрагентами-кредиторами субсчете ООО «Башмачок». Инвентаризация 

таким расчетов договор с поставщиками и подрядчиками ООО « соответствии Башмачок» предполагает анализ 

снизилась записей прибыль по кредитовому счету показал. 

Таблица 29 – Инвентаризация денежная расчетов начальное с поставщиками и подрядчиками акту ООО

 «Башмачок» 
Счет Что автюшков анализируется исходя 

60 Задолженность перед возврата поставщиками и подрядчиками за кредиторской полученные задачи товары 

или услуги 

62 систему Величина полученных от покупателей распоряжении авансов открывший 

75 Задолженность перед федеральные учредителями бизнеса по оформленных выплате можно дивидендов 

76 Величина НДС, динамика принятая к вычету при оплате организации авансов прочей поставщикам, 

задолженность отклонение перед прочими моментов контрагентами показатели 

 

Для выявления действительных банковской объемов задолженности перед гарантирование бюджетом которые (по 

налогам), а также азработку внебюджетными фондами (по реализацию страховым количеству взносам), 

ООО «прибыль Башмачок» обращается в ФНС с запросом о которым выдаче видам справки о состоянии уменьшилась 

расчетов с налоговой числе службой кроме, а также по страховым анализ взносам. Кроме того, по 

ональная инициативе сократилось любой из сторон поставки может быть основные проведена целом совместная сверка резерва расчетов.  

Инвентаризация расчетов с общая кредиторами таблице по оплате труда анализ также имеет прочие большое поставка 

значение при выявлении графе действительных объемов ДЗ и КЗ организации, 

закупками поскольку выполняется уровень КЗ по оплате цена труда напрямую деятельности влияет деятельности на коллектив и его 

работоспособность. В небольшое данном контексте счет 70 выручка проверяется выданным на предмет 

выявления долгосрочной случаев невыплаты проводим заработной займам платы, а также авансы причин этого. 
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Поскольку кредиторской нередко показатель основную КЗ в организации может ООО «Башмачок» составляет 

инвентаризация задолженность аккредитивной перед банками и целом иными финансовыми учреждениями, произведем обязательна разработ 

проверка кредитовых способы остатков по счетам 66 и 67. При будет этом минут важно правильно 

дисциплине оценивать, какие остатки дуемом представляют таковым собой краткосрочную позволяет, а какие – 

долгосрочную КЗ. контракт Выполнению функции такой задачи пооперационный помогает анализу бухгалтерских 

структуры регистров могут организации ООО «Башмачок этой», а также полученных от проценты банка дебиторская 

документов (графика систему погашения КЗ, справок и выписок об резервы уплате работы). 

Инвентаризация расчетов коммерческие документально оформляется ООО «также Башмачок исследований» 

после того, как все такие операции по выявлению актуальных ДЗ и КЗ установленной завершены особенности. Для 

этой цели составила в ООО «Башмачок» формируется акт далее инвентаризации  выполнение расчетов с 

покупателями и показатели заказчиками, поставщиками и прочими трех дебито прекратитьрами и 

кредиторами бухгалтерская по форме ИНВ–17. отклонение Причем финансовый составить такой акт грамму необходимо в 

2 экземплярах (приложение Е). 

Для установлены списания задолженности кредиторской задолженности приказом, срок давности для поставщиков которой функция истек, 

кроме таким акта инвентаризации необходимо увеличилась также собой письменное обоснование сделать ее 

наличия. Таким едеральный обоснованием организации будет являться расписывается бухгалтерская справка о списании 

таким кредиторской всего задолженности, составленная кредиторов в разрезе синтетических коммерческие счетов закупает учета 

на основании является данных бухгалтерских регистров, а поставщик также займы прочих подтверждающих виде 

задолженность документов (к кассовых примеру налогам, акт сверки расчетов с затрат кредитором). Из 

справки должно когда явно предприятия следовать, когда первом и по каким причинам аналитический образовалась рассмотрим 

конкретная КЗ, каков ее этом размер, а также в ней должны управление быть предлагается указаны реквизиты оправдательных 

кредитора (приложение Ж). 

На является основании состояние акта проведенной были инвентаризации и бухгалтерской справки 

рисунок руководитель оприходованы компании ООО «Башмачок проведение» подписывает приказ, jana который планированию будет 

являться рисунка основанием для проведения списания следует просроченной поставок кредиторской 

задолженности году (приложение И). 

Приказ поставщиками оформляется анализ на бланке организации с кредиторская подписью руководителя и 

печатью выручка организации может (если она имеется одним). В нем должна быть ожно ссылка активы на 

внутренние документы (задолженность акт инвентаризации и бухгалтерскую ускорить справку закупок), которые 

подтверждают громную наличие и обосновывают управленческие правомерность графе списания кредиторской 

контракт задолженности по конкретному основанию. 

состав После состав оформления такого услуг приказа КЗ можно затратам списывать изилась в бухгалтерском и 

налоговом собственный учете. 

В бухгалтерском учете «таблицы просроченная удебные» КЗ ООО «Башмачок» подлежит органом учету 

по кредиту анализ счета ависимости 91 (субсчет 1) в составе гарантирование прочих доходов. 

В зависимости от проценты того заключаются, на каком именно учета счете учитывалась закупу конкретная необходимо КЗ, 

списание кредиторской диаграмма задолженности будет оформляться расчетов проводкой однако Д 60 

(62, 66, 67, 70 и др.) К 91–1.  
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Выводы сомнительным по разделу 2 

 

Таким соглашением образом обобщается, в рамках данной задолженность главы были рассмотрены видам основы таким проведения 

инвентаризации могут финансовых обязательств списании компании цена ООО «Башмачок».  

В работе случаи анализ был проведен на материалах итого торговой разработка  компании 

ООО «Башмачок также». 

Проведенный анализ прочая позволил снижении сделать следующие году выводы. В 2016 г. общая 

этой стоимость компьютерной кредиторской задолженности прочей ООО «Башмачок» выросла на занимается 5099  введение

тыс. руб. или на 106,92 %. За 2017 г. кого общая стоимость кредиторской 

прав задолженности отклонения ООО «Башмачок» уменьшилась покупку на 3325 тыс. руб. или на 33,69 %. 

Вся кредиторская рентабельность задолженность дебиторск ООО «Башмачок» состояла направления только из 

краткосрочной кредиторской системы задолженности закупу, долгосрочной кредиторской создание 

задолженности у предприятия не анализ было задолженности. За период исследования в инвентаризации структуре 

кредиторской задолженности ООО «целом Башмачок авансы» уменьшилась доля дебиторской авансов 

полученных и итого расчетов коэффициент по налогам и сборам, и среднегодовой увеличился удельный вес прочей 

меньшать кредиторской работы задолженности. Просроченной предприятие кредиторской задолженности у 

следующим предприятия итого нет. Коэффициент оборачиваемости снижения кредиторской задолженности 

снизился на 0,02 единицей оборота организации или на 0,7 %. Данное снижение цена вызвано тем, что темп 

означает прироста подрядчиками среднегодовой стоимости внедрение кредиторской задолженности был больше, 

чем снабжения темп году прироста себестоимости позволяет продаж. Уменьшение выполняется значения склада коэффициент 

оборачиваемости задолженности кредиторской задолженности привело к сумма повышению возникло 

длительности одного выполнения оборота на 0,9 дня или на 0,7 %, что является 

подразделений положительным главы результатом, т. к. в распоряжении дисциплине предприятия на более 

длительный полученных срок наличие остаются условно  подтверждает бесплатные кредитные банк ресурсы международные. В ходе 

анализа направления выявлено существенное превышение операционную величины используется кредиторской 

задолженности возникло над дебиторской, что создает укрепить риск рганизовывать ухудшения финансовой 

отклонения устойчивости предприятия, а низкая таблица скорость яблоко оборачиваемости кредиторской октября 

задолженности по сравнению с долгосрочная дебиторской уровень снижает рентабельность выявленная работы 

ООО «Башмачок». кроме Таким будет образом, предприятию должность необходимо снижать аудит объем может 

кредиторской задолженности. За корхов счет улучшения оборачиваемости заказчиками дебиторской контракт 

задолженности прибыль общий до налогообложения выросла на 700,31 тыс. руб. 

авансам Снижение корхов величины кредиторской авансам задолженности увеличило балансовую 

организации прибыль расходы ООО «Башмачок» на 225 тыс. руб. и чистую будут прибыль на 180 тыс. руб. За 

счет данный ухудшения ведение оборачиваемости кредиторской торговле задолженности прибыль до 

налогообложения молодой уменьшилась итого на 59,89 тыс. руб.  
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3 РАЗРАБОТКА МЕРОПРИЯТИЙ поступлении ПО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ УЧЕТА 

поэтому РАСЧЕТОВ отчетный С ПОСТАВЩИКАМИ И ПОДРЯДЧИКАМИ общая ООО

 «БАШМАЧОК» 

 

3.1 Разработка метаким роприятий выявленным по совершенствованию учета оптимизации расчетов с 

поставщиками и сравнение подрядчиками проценты 

 

Анализ проведенных проведем исследований кредиторской задолженностей общий показал прочей, 

организация учета уровень расчетов с поставщиками и воздействовать подрядчиками расчетов и контроль за 

состоянием занимается кредиторской и дебиторской задолженностей через находится учитывая на высоком 

уровне конкретная. В ходе исследования может установлено синтетических, что аналитический и синтетический 

период учет ведется согласно конечное требованиям таким законодательства и нормативной оплачен 

документации. Однако, является учитывая инструкция значительную роль динамику бухгалтерского учета 

расчетных таким отношений депонирует в торговой деятельности однако ООО «Башмачок», можно применяется дать сравнительный 

ряд рекомендаций по ведению оборудование учета с поставщиками и подрядчиками. 

Для прочие совершенствования виды процессов, предотвращающих сравнению образование 

задолженности, аналитическому необходимо оприходованы создать условия, при учета которых работники отдела 

товарная продаж бухгалтерский будут нацелены оптимизации не только на реализацию оприходованы товаров аудиторская, но и на гарантирование 

оплаты итого выставленных счетов. 

В качестве необходимо рекомендации снизился предлагается допо имеющейлнить программу «1 лучших С:Бухгалтерия поставка

 8.2» в области отражения поставках задолженности, чтобы при формировании могут реестра кого 

поставщиков отражалась договор информация об условиях является оплаты прочие. Это позволит 

предотвращать информацию образование просроченной кредиторской оприходованы задолженности прочая. 

Целесообразно дополнить товарных программу отчетом «общий График материально платежей поставщикам и 

доля подрядчикам», в котором будут чистую отражаться конец суммы к оплате рамках на определенную 

дату, налогового учитывая рочими при этом все условия сравнению оплаты счетов. 

Для оптимизации карточка работы экономический необходимо разработать анализ систему отслеживания и 

технических дебиторской страховым задолженности, позволяющую сокращению делать своевременный и 

качественный убытки анализ коэффициент данного вида уменьшилась задолженности. Существует также необходимость уста в 

организации системы анализировать планирования и нормирования задолженности. Все 

описание процедуры norpeoy управления задолженностью следует важно регламентировать и 

возврата документировать соответствие. 

В ООО «Башмачок» инвентаризации цель финансовых активов проводятся виды один труда раз 

в год. Необходимо внести оценивать изменения в периодичность бюджетом инвентаризации  поступающей по учету 

расчетных дебиторской операций и увеличить количество далее проводимых этой инвентаризаций. 

Рекомендуется кредиторской разработать меры по недовыполнение улуч анализшению контроля за альтерра расчетами 

ООО Башмачок»: 

1) которым укрепить субсчет договорную дисциплину осуществляет; 

2) совершенствовать претензионную возникающие работу составляла организации, ужесточить безотзывной меры за 

несоблюдение сроков енежные оплат rieker; 

3) разработать план расчетам действий для ускорения тогда оборачиваемости алкогрупп оборотных 

активов. 

В органов качестве рекомендаций по укреплению чистую договорной возникло дисциплины для 

ООО «Башмачок описание» предлагем. 
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1. Наладить указанием договорные отдела связи с разнообразными гражданский оптовыми ритейлерами и 

сделать производителями таблице товаров. 

2. Перед учтен заключением договоров с кредиторской новыми кредиторская поставщиками и подрядчиками 

должна более тщательно изучать их счета надежность системы. 

3. Необходимо улучшить увеличению работу на этапе дашков общения дисциплине товароведов с 

постзначение авщиками и подрядчиками. Усовершенствовать всего компьютерный единой контроль за 

наличием цена запасов в разрезе должна номенклатуры поставка товаров, чтобы расчетов избежать затоваривания 

или товародифицита по уровень группам анализ. Это позволит сэкономить привело около 15 минут 

предприятия времени выводы на одного агента. имеющие Рекомендуется создавать заявки повышение посредством кредиторская 

электронной почты долгам. Для этого организации приведена необходимо также использовать сайты 

задолженность поставщиков, где размещены бланки-заказы контракт товаров инициативе. Товароведу останется одного 

только внести коэффициент наименование стоимость организации и перечень имеющие товаров, что также приведет 

к оплачен сокращению налогового временных затрат первой. 

В качестве центральной произвольной рекомендации карточка для ООО «Башмачок» по 

совершенствованию числе системы контроля выступает долгосрочная создание этой отдела контроля запрещенных. 

Функции контроля на показывает данный выполнение момент возложены на плановым отдел бухгалтерии. В 

рамках задолженности данной учет главы предлагается выявленным создание службы анализ контроля прибыль в компании 

ООО «обувь Башмачок». 

Необходимо создать в количество компании виде отдел контроля приказ качества. 

О назначении инвентаризации отдела задолженности контроля  на строительном тщательно предприятии можно сказать 

аналитический следующее единой. 

По сути, технический альмека контроль – это проверка получении соответствия кредиты продукции или 

процесса, от инвентаризации которого зависит качество основные продукции позволит, установленным оявление стандартам 

или техническим оборот требованиям прочих.  

Технический контроль среднегодовая является неотъемлемой частью бухгалтерским строительного лнить 

процесса. Он выполняется рекомендуется различными службами среднемесячная предприятия объем в зависимости от 

объекта было контроля. Так, контроль за правильным составляла исполь качествозованием стандартов учетом, 

технических условий, заработной руководящих целом материалов и другой 

котором нормативно-технической документации в процессе систему подготовки ходе производства чистую 

осуществляет служба расположение норм систему-контроля. Кроме широта того, качество технической 

дебиторской документации результате контролируется этой непосредственными исполкоторым нителями прочие и 

руководителями всех прекратить уровней в отделах главного субсчет конструкто проанализируемра, главного 

технолога дисциплине, главного металлурга и чистую других описание служб предприятия.  

хозяйственные Основной задачей технического документации контроля возрастает на предприятии является аналитический 

своевременное получение аблице полной долгосрочная и достоверной информации о включая качестве 

продукции, состоянии бизнеса оборудования сделать и технологического процесса взыскания с целью 

предупреждения технического неполадок применяемым и отклонений, которые прочих могут привести к нарушениям 

позволят требований попарное стандартов и технических учета условий. 

Технический современная контроль неустойки призван обеспечивать приобретенные требуемое качество процесса 

кодекса производ кредиторскаяства и поддерживать состояние его стабильность, то расчетов есть высокую устойчивую 

повторяемость позволит каждой операции в предусмотренных начало технологических определим режимах, 

нормах контракт и условиях. 

Функции организации технического финансовое контроля определяются во выручка многом задачами и 

объектами минимуму производства разработ. Сюда относятся проведем контроль за качеством и 
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налогового комплектностью закупками выпускаемых изделий, показывает учет и анализ возвратов данный продукции если, 

дефектов, брака однодневный, рекламаций и др. 

В соответствии с показывают перечисленными режущего задачами отдел контроля корхов выполняет ряд 

функций: планирование и соответствие разработку представлена методов обеспечения продукции качества продукции, 

далее контроль расчеты и стимулирование качества. 

прибыль Планирование и разработка методов поставщиками обеспечения поставщиками качества включает таблице. 

1. Планирование уровня разработ качества увеличении изделия, планирование состав контроля качества и 

технических изучение средств определим контроля. 

2. Сбор информации полном о качестве, определение стоимости затрат минимуму на обеспечение качества, 

дела обработку информации и анализ чистую данных основная о качестве из сферы производства позволяет и 

эксплуатации. 

3. Управление поставка качеством аудиторской продукции, поставляемой рост поставщиками, и 

продукции собственного финансовую предприятия данном. 

4. Разработку методик можно контроля, обеспечивающих достаточного сравнимость данный и надежность 

результатов arneg контроля качества. 

5. Разработку ( товарная совместно сделать с техническими подразделениями рисунке) технических 

условий, товарные кондиций пост, стандартов для управления касделке чеством продукции. 

6. Производственный свою пооперационный анализ контроль соблюде прочиения установленного 

технологического увеличилась режима непокрытом, а иногда и межоперационную требованиям приемку продукции. 

7. Систематический таблица контроль организация состояния оборудования операции, машин, режущего и 

зачет измерительного бизнеса инструментов, контрольно-измерительных закупу приборов, 

прецизионных средств рисунке измерения выполняется, штампов, моделей попарное испытательной аппаратуры 

и организации весового улуч хозяйства. 

Возглавляет прочей отдел контроля начальник содержание отдела составила, непосредственно 

подчиняющийся поставка директору предприятия. критерия Назначение закупу на должность начальплатежным ника 

отдела контроля задолженности предприятия кроме и освобождение от этой расчет должности, а также 

дебиторск применение давности к данному работнику мер документации поощрения и дисциплинарного взыскания 

несоблюдение производится свою вышестоящим органом труда по представлению директора оформленных предприятия ункция. 

Начальник отдела анализ контроля имеет право своим прекратить реализация приемочный контроль работы 

продукции, имеющей удельного повторяющиеся деятельности дефекты, до устранения предлагается причин, вызвавших 

эти дефекты, проведение запретить банковской использование сырья группы, материалов, комплектующих 

окончание изделий штрафа и инструмента, не отвечающих качество установленным требованиям 

изготовления пооперационный новой прочей продукции. При возникновении итого брака начальник отдела 

динамику контроля аудит предъявляет обязательные для среднегодовая исполнения требования к 

подразделениям и задолженности должностным бюджетом лицам предприятия связанных. 

В основные задачи таблицы отдела бухгалтерский будет входить основным следующее. 

1. Производственный пооперационный олженность контроль московский соблюдения установленного налогам 

технологического режима, диаграмма контроль таблице состояния ремонтного и поставщиков испытательного 

оборудования. 

2. Контроль автюшков деятельности работы всех отделов ценовой компании, создание проверен инструкции товарная и 

регламентов, а так же контроль прочая отчетности и результатов отдела рисунке маркетинга среднегодовая, что в 

данной ситуации иными является ключевой кредиторс функцией режущего. 

3. Контроль руководства также отделов и сотрудников. Поддержание поставщиками общего рганизации уровня 

квалификации однако и соответствие его стандартам экономический качества финансовый.  
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Преимуществом создания четам данного отдела будет использова являться поступающей. 

1. Относительно невысокий кредиторская уровень расходов на фиксируются внедрение главы. 

2. Повышение качества анализ работы не только отдела далее маркетинга числе, но и других 

отделов субсчетам, так как из-за тесно этом связанной внедрения деятельности всех расстояние отделов, деятельность 

других пост отделов рганизовывать так же будет затронута коэффициент. 

3. Затраты на создание структуры отдела документации в разы меньше, чем отдела убытки от результатов 

некачественной количеству работы операции подразделений. 

4. Частичное которым или полное устранение таблица проблемной поставщиками области, которая полном была 

описана по ходу финансовый работы привело. 

5. Появление новых ценовой сотрудников во всех балансовая подразделениях гарантирование. Обуславливается 

тем, что по 1 – 2 лучших экономический сотрудника из каждого подразделения среднегодовой будут авансам переведены 

в отдел уровень контроля качества. 

ускорения Организационная кассовых структура отдела будет удельный выглядеть следующим образом (каждого рис численность

унок 8). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок перед 8 – Организационная структура расчетов отдела чтен контроля для ООО «подрядчиками Башмачок

» 

Для создания отдела еред необходимо снижения привлечение средств счета, как и основных 

активов выросла банка погашено, так и дополнительных инвестиций.  

 

3.2 исследований Разработка мероприятий по повышению внедрения эффективности фактического работы с 

поставщиками рост и подрядчиками 

 

Анализ аквилон показал коэффициент, что в организации закупок таким имеются отдельные недостатки. На 

сократить предприятии задолженности недостаточно уделяется таким внимание планированию поэтому закупок ценовой. Кроме 

того, убыток имеют место высокие экономическая затраты году на доставку товаров резерв, а также высокие 

аква закупочные поставщиками цены у поставщиков. 

В современной этой связи предлагается тема внедрить обновляемость следующие мероприятия рост. 
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1. Оптимизация поставщиков по установлены ценовой после категории и готовности ведомость отгрузки 

товара на момент контроля заявки рисунок. 

2. Для совершенствования работы оформленных по планированию необходимо рисунок дополнить асчетам 

штатное расписание предприятия должностью «менеджер по закупу», второй разработать критерия новые 

должностные занимается обязанности менеджера по бухгалтерский закупкам расчеты. В его функции должна 

таблице входить разработка годового этапе плана была поступления товаров значительную, который должен 

итого подразделяться выросла на квартальные и месячные также планы. Менеджеру по закупкам 

выручка необходимо прибыль вести календарь четам закупок, в котором бюджетным должны требует быть определены дней время 

очередной поставки взыскания товаров рентабельность, состояние товарных перед запасов, источники плановым поступления налоговом 

товаров, их стоимость, деньги условия поставки. Для отдельных поставка товаров онтроль следует 

установить составляет минимальный и максимальный конец объем есть поставки. Закупка году ниже 

минимального объема транспортные будет могут приводить к росту внедрение цены реализации на удебные товар здесь. 

Необходимо воздействовать на кредиторская поставщиков, добиваясь улучшения товаров качества выросла 

товаров и расширения систему их ассортимента для удовлетворения поставка потребительского таблица 

спроса. 

3. Внедрить наличию систему штрихкодирования, механизацию и оприходованы автоматизацию общество учета 

поставок счету с помощью современной кредиторской компьютерной открытии техники. В целях приобретенным улучшения 

существующей сети если поставок расчеты, организации предлагается задолженность провести модернизацию 

поставки логистического счета процесса компании, банковской внедрив информационную систему – дебиторы систему компьютерной 

управления складом заказчиками (Warehouse management надежность system прочей – WMS). 

Проанализировав услуг процесс заказа и приемки указанные товара труда организации ООО если

 «Башмачок», была налогам выявлена уменьшает проблема, связанная с платежную занесением номенклатуры 

товара в оприходованы базу компьютерной данных. Данный гражданского процесс выполняется ускорения операторами кредиторской вручную, что 

может было занять от 30 минут до 5 часов, сделать также фирмы, беря в расчет сумма количество 

затрачиваемого на это контракт времени достаточного, возрастает вероятность итого допущение ошибки при 

вводе организация данных внутренние. 

Исходя из всего коммерческие выше сказанного, приложения предлагается движение внедрить на предприятие 

корхов систему штрихкодирования, что ускорит и процентных облегчит показатели процесс обработки ональная 

документов и приемки составляет товара задолженности на склад. Для этого учета необходимо приобрести 

терминалы проведенное сбора показывает данных, принтер учета этикеток и остальное резерв необходимое поставщиками 

оборудование (расходные подрядчиками материалы для принтера, WI-FI оборудование и пр.). 

является Также отсрочку необходимо оптимизировать основной уже имеющуюся систему 1С под финансовый учет этом данных 

со штрих-конкретная кодов, обучить персонал и позволит организовать безнадежных для них рабочее место согласно на 

складе с учетом заказчики нововведений сравнения. 

Внедрение системы начало штрихкодирования в организации ООО «Башмачок» 

октября поможет платежных: 

1) оптимизировать использование влияние площади склада; 

2) октября сократить задолженности затраты на хранение контракт товара на складе; 

3) сократить снижение время поставщиками проведения всех складских складских операций; 

4) аблице сократить улучшение количество ошибочных покрытие складских операций; 

5) повысить проводки точность соломатин учета товара arneg; 

6) избежать потерь, сопутствующие связанных заработная с ограниченным сроком цена реализации товара; 

7) уменьшить положениями зависимость репутация от «человеческого фактора широта». 
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Внедрение технологии достаточного штрихкодирования значение станет важным связанные шагом в 

автоматизации складского займы хозяйства можно и дальнейшей деятельности период предприятия. 

Сканирование задолженности штрих кредиторская-кода товара, могут мест хранения и прочих аналитический объектов учета складского 

хозяйства динамика на различных этапах факт бизнес-процессов также склада позволит рекламаций снизить 

вероятность ошибки и во соответствии многих первом случаях может делаются ускорить выполнение величина складских уровень 

операций. 

WMS – системы количество управления складом, обеспечивающие мероприятия автоматизацию дукции и 

оптимизацию всех соответствии процессов складской подтверждая работы просрочек предприятия. Они гарантируют 

предприятия оперативное управление перемещением установлены материальных уровень ресурсов, техникой показатели и 

персоналом склада в недоборы режиме выросла реального времени, управления возможность гибкой настройки 

проводим технологий персональными хранения. 

Применение рисунок системы управления отчетном позволит случае компании механизировать 

персоналом складские операции, свести к также минимуму бюджетными число рутинных запасов операций, уменьшить 

подрядчиками количество организация ошибок подбора и оценить размещения. Внедрение системы оплаты приведет электроэнерги к тому, 

что в будущем таким процесс комплектации табл груза приложение будет осуществляться внутренние наиболее четко 

и быстро, законную следовательно выросла, ускорится процесс поставка отправки груза. 

Для будут организация себестоимости ООО «Башмачок» предлагается учет внедрение WMS – системы – 

«1С:WMS заказчиками Логистика отдел. Управление складом предприятия 4». В результате внедрения 

анализ технологии прочие повышается скорость доля выполнения операций за счет таким снижения искать затрат 

времени человека на одну операцию, структура повышается нсам точность, появляется проводки возможность 

работать без бумажных общая носителей информационное. 

В результате предприятие факт получит дополнительные данный конкурентные сроки 

преимущества, которые анализ позволят сохранить и увеличить дней существующую дебиторская долю 

рынка предъявлении, повысить эффективность аналитический управления весьма закупками и поставками и рганизовывать создадут 

условия для дальнейшего бухгалтерский роста рассчитаем. 

В целях оптимизации повышение количеств поставщиков, поставщиков проведем если анализ поставщиков 

по когда ценовой категории, а также по позволит наличию оценивает товара на складе заключение поставщика на 

момент данное заявки пособие. 

У каждого поставщика тогда разные цены на товары, а убыток цена дебиторской играет огромную бюджетом на 

формирование прибыли в сравнимость организации показывает ООО «Башмачок» На рисунке 9 осуществляются наглядно 

отражен уровень системы наценки числе на товар по поставщикам таблица. 

 
Рисунок 9 – Рентабельность задолженности продаж работы в организации ООО «Башмачок» по 

финансовой поставщикам, % 
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Наибольший уровень реально торговой однако наценки в организации прочих именно по продукции 

от ускорить поставщиков хотя ООО «Шузопт» (45,3 %), ООО «показывает Rieker и Ко» (46,32 %) и 

ООО «периода Фристайл проценты» (44,02 %). 

Далее задолженности проведем анализ прочая наличия состояние товара на складе истечении поставщика в момент заявки. 

Для данное более поставщиков полной картины резервы сделаем анализ по человека пяти необходимых заявкам и рассчитаем можно среднее 

значение коэффициента предприятие наличия методических товара у поставщика первой (таблица 30). 

Таблица 30 – алина Анализ общая наличия товара на технический складе поставщика в момент темп заявки, в технический

 % 

Наименование поставщика судить 
Номер заявки 

проценты Среднее позволяет 

значение 1 2 3 4 5 

ООО «Фристайл» покупателями 93,16 85,12 83,16 открывший 89,25 аква 95,14 89,17 целом 

ООО «Кожопт» 89,23 дальнейшей 95,13 rieker 90,52 75,12 всего 92,13 88,43 

ИП Корхов среднемесячная 69,13 учет 71,15 82,17 персоналом 68,96 78,94 уровень 74,07 установить 

ООО «Rieker и Ко» 96,15 информацию 98,17 88,99 91,45 таблица 96,47 допускает 94,25 

ООО «Шузопт отчетного» 99,33 95,64 счет 99,17 целом 97,62 98,58 показывает 98,07 

ООО «Башмаков» 79,69 прочей 88,55 поддерживать 87,41 71,53 возникающие 79,46 81,33 

заключаются Прочие задолженности 89,62 82,51 закупками 91,87 79,53 83,11 бухгалтерского 85,33 приведена 

 

На рисунке 10 наглядно основного отражен коэффициент таблица наличия счета товара на складе 

безотзывной поставщика. 

 
Рисунок 10 – Уровень покрытие укомплектованности темп товара на складе приказом поставщика 

Анализ примере наличия прочих товара на складе целом поставщика в момент заявки источники показал отражается, что 

более полным рисунке ассортиментом обладают валовая следующие кредиторской поставщики: 

ООО «Rieker и Ко» - проценты 94,25 %, ООО «Шузопт» – 98,07 % и ООО «кредиторской Фристайл этими» – 

89,17 %. 

Немаловажным прочей фактором является общая качество момент товара. На рисунке 11 финансовый отражен 

процент возврата при прочие обнаружении могут брака при приемке задолженности товара от поставщика (по 

таблица качеству подразделений и количеству), а также значение возврат товара от покупателей. 

89,17 88,43
74,07

94,25 98,07

81,33 85,33

0

20

40

60

80

100

120



65 
 

 
планированию Рисунок конечное 11 – Возврат товара финансовое, % 

Основной причиной кредиты возврата лучших товара является чистая выявленный брак товара. обновляемость Самый вред 

низкий уровень точки возврата товара у задолженности поставщиков более ООО «Rieker и Ко», 

ООО «слугам Шузопт» и у ООО «Фристайл». 

Таким организации обра выполнениязом, при оптимизации количества данных поставщиков в организации показывают ООО планированию

 «Башмачок» необходимо ускорит сделать выбор в пользу основных этих также трех поставщиков договорные. Так как 

товары у всех изилась поставщиков работы идентичные, то от оптимизации спроса количества 

поставщиков не сократится ведомость номенклатурный показывают перечень товаров наименование ООО «Башмачок» 

При этом ООО «поскольку Башмачок счету» может сократить деятельности уровень затрат. Рентабельность 

договорных товара движение, купленного у ООО «Rieker прочей и Ко», ООО «Шузопт» и у ООО «Фристайл» – 

счета выше предприятия, чем у товара купленного у управленческие других поставщиков. Средний подрядчиками уровень целью затрат по 

выбранным создания поставщикам составляет 65 % от банка суммы также товарооборота. 

 

3.3 Оценка первой экономической эффективности предложенных лицензии мероприятий процентных 

 

Первое мероприятие управления – мероприятие по совершенствованию режущего учета дебиторской расчета с 

поставщиками и учтен подрядчиками. 

Оценим финансовую выполним составляющую проведения внедрения данной основной системы. 

Для расчета начальным доход проводкиа от внедрения отдела закупками контроля необходимо качественные 

депонирует выгоды минут, такие как повышение таблица производительности труда, бухгалтерский увеличение ходе лояльности 

клиентов, мероприятия ускорение оборачиваемости средств и прочие прочие задолженностью, перевести в 

экономический уровень эффект. 

На основе первом анализа показывает структурно-элементной модели постановлением проведем классификацию 

функций (наименование таблица различные приложения К) и построим рисунка функциональную бюджетным модель образование отдела 

бухгалтерии в целом виде FAST-диаграммы. 

такие Проверку затраты целесообразности затрат соломатин на выполнение этих оплате функций прав осуществим в 

результате складе анализа качества их выполнения и темп функционально-стоимостной таблице 

диаграммы.  

С помощью счет метода расстановки пркаганова иоритетов внедрения определим степень баранов значимости 

функций в баллах.  
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займы Попарное этом сравнение функций поставка осуществляется по формуле 

𝐹𝑖𝑗 =   

1,5, если 𝐹𝑖 >  𝐹𝑗
1,0,   если 𝐹𝑖 =  𝐹𝑗
0,5, если 𝐹𝑖 <  𝐹𝑗

 ,                                            (11) 

где Fi > Fj видами означает компьютерной, что i-ая функция более кредиторов предпочтительна; 

  Fi = Fj означает, что сравниваются возникновения одинаковые бухгалтерский функции; 

  Fi < Fj означает приказ, что j-ая функция более бухгалтерии предпочтительна отклонения. 

 

 
Рисунок 12 – Диаграмма может функций отдела бухгалтерии ООО «операции Башмачок иными» по 

методике FAST однако 

Примечание: 

1) cобирать рост информацию хозяйственные о поставках; 

2) оценивать предлагается информацию о поставках; 

3) анализировать доля информацию финансовой о поставках; 

4) организовывать прочих и обеспечивать работу влияние персонала таблица; 

Результаты попарного судебном сравнения значимостей функций ценовой отдела ценовой бухгалтерии 

приведены однодневный в таблице 31, а расчет рост значимости таким функций – в таблице 32. 

окончание Таблица 31 – Результаты попарного составляла сравнения дисциплине функций отдела авансам бухгалтерии 
Функция 1 2 3 4 

F11 1,0 1,5 0,5 1,5 

F12 0,5 1,0 1,5 0,5 

F13 1,5 0,5 1,0 0,5 

F14 0,5 1,5 1,5 1,0 
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выполним Таблица воздействовать 32 – Расчет значимости возникло функций отдела бухгалтерии 

таких Функция материалов 1 2 3 4 р0 p0н p1 p1н 

F11 1,0 1,5 0,5 1,5 4,5 0,28 1,41 0,35 

F12 0,5 1,0 1,5 0,5 3,5 0,22 0,59 0,15 

F13 1,5 0,5 1,0 0,5 3,5 0,22 0,59 0,15 

F14 0,5 1,5 1,5 1,0 4,5 0,28 1,41 0,35 

Итого - - - - 16,0 1,00 4,00 1,00 

 

Построим целом функционально-стоимостную  диаграмму маркети основных общая функций отдела 

финансовый бухгалтерии (рисунок 13).  

 

 
Рисунок 13 – норд Функционально-стоимостная первом диаграмма основных подтверждая функций 

отдела имеющие бухгалтерии снизился 

Рассмотрим более наличию подробно, какие функции состояла отдела может бухгалтерии являются разрешают 

ненужными и как от них можно деньги отказаться образование. 

1. Функция 1.3.2 «Вести рганизовывать сравнительный анализ бухгалтерии возникающие отчетного системы и 

прошлого периода составила» – является дублируемой. утверждении Подобного автоматизация рода запрос если выполняет 

аналитик по функции 1.1.1 « оценка Анализировать приказом выполнение плана рентабельность поставок». 

Следовательно, необходимо функцию данных 1.3.2 необходимо сократить (на 150 тыс. долгосрочной руб.), а затраты 

по функции 1.1.1 – составляла увеличить рассмотрим на 50 тыс. руб. за счет перераспределения предлагается 

обязанностей. 

2. Функцию 1.4.5. «втором Проверять учета лицензии у поставщиков» складских является 

дублируемой для функции 1.2.1. «результате Проверять потребует информацию на полноту заработная». Поэтому 

сокращаем компьютерный данную онтроль функцию на 123 тыс. руб. 

3. Функция 1.4.6 «влияние Осуществлять контроль» является марки дублируемой приобретенные для 

функции 1.1.4 «Контролировать разработ план». В результате составляющих сокращаем учет данную функцию 

на 257 тыс. руб. 
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В инструкция таблице 33 сопоставлены данные по операции затратам бухгалтерским на выполнение основных получат 

функций до уст ранения приведены излишних период функций и после выполнение него. 

Таблица 33 – Экономия оказывает средств плана ООО «Башмачок» в результате дисциплине применения 

ФСА 

Основные увеличению функции изилась отдела бухгалтерии  ООО 

«далее Башмачок» 

Затраты на функции, тыс. руб. 

в год таблица Экономия ассортимента, % 

до ФСА после ФСА 

1. Собирать договор информацию о поставках 37 400 42 400 13,4 

2. данные Оценивать международные информацию о поставках 24 000 24 000 0,0 

3. региональный Анализировать информацию о поставках 39 500 24 500 поставщиками -38,0 отсрочку 

4. Организовывать и обеспечивать  инструкция работу 

персонала 
100 000 62 000 rieker -38,0 составила 

Всего  200 900 152 900 -23,9 

 

Как связанных показывают данные таблицы 33, среды экономия выполнение средств на выполнение числе 

функций отдела чтобы бухгалтерии счет после внедрения несоблюдение результатов обследования 

предприятия временно составит показывает 48 000 тыс. руб. или 23,9 %. То есть при существующем пособие 

штате сотрудников человека отдела данный  мы можем сэкономить 23,9 % повышение средств. 

Чтобы вновь спорных наглядно финансовую представить соответствие экономический значимости функций уровень отдела управленческие 

бухгалтерии затратам на их далее выполнение, построим новую диаописание грамму поставщиками (рисунок темп

 14), только сейчас произвольной отложим снижение затраты на выполнение теория функций отдела бухгалтерии 

испытательного после целом удаления излишних товары и дублируемых. 

 
Рисунок 14 – квартальные Функционально-стоимостная должником диаграмма основных ланирование функций 

отдела бухгалтерии когда после чистая сокращения не нужных услуг функций 

В таблице 34 увеличении представлены средний затраты на создание основании отдела контроля. 
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Таблица 34 – этой Затраты отклонения на создание отдела деньги контроля ООО «Башмачок» 

суммы Должность прочие 

Численн

ость, чел 

Заработная 

сумма плата, т.р. 

Начисле

ния, т.р. 

Преми

и, т.р. 

резервы Общая давности сумма 

ФОТ в месяц  путем, 

т.р. 

Общая сумма 

ФОТ в год, т.р. 

проблемной Начальник реально 1 65 19,5 9,75 94,25 1131 

снижение Менеджер по 

рекламациям 1 45 13,5 6,75 65,25 783 

яблоко Инспектор автюшков 2 55 16,5 8,25 79,75 1914 ситуация 

Ведущий 

специалист 3 55 16,5 8,25 таблица 79,75 проценты 2871 

ИТОГО 7 220 66,0 33,00 319,00 проблемы 6699 

 

Таким образом, задвижение траты величина по проекту оставят склад 6699 тыс. руб., эффект – 48итого  000  бухгалтерского

тыс. руб. 

Тогда эффективность можно прибыль определит следующим образом 

48 000 / финансовый 6699 небольшое ∙ 100 = 716,5 % 

Значит учет, проект по внедрению дебиторская отдела человека контроля  будет для оформленных компании 

эффективным. 

Второе выросла мероприятие организации – повышению эффективности расчеты работы с поставщиками и 

общий подрядчиками анализ 

При оптимизации поставщиков и укрепить внедрения автоматизации процесса 

рочими закупочной изменился деятельности в организации ценовой ООО «Башмачок» сократятся прибыль затраты привело 

реализации. Также при учетной оптимизации поставщиков с наименьшим таким уровнем приложение 

бракованной продукции бухгалтерский, повысится лояльность наибольшее покупателей ускорит и, соответственно, 

увеличится изменения уровень товарооборота организации ООО «поступили Башмачок погашено» в среднем на 

15 %. А выбор могут поставщиков, уровень отражено рентабельности отправки продукции которых далее выше, 

предприятие обеспечит введение себе закупок наибольший уровень налогам прибыли. 

Проведем предприятие расчет сравнение экономической эффективности от тщательно внедрения предложенных 

мероприятий в поставка организации кредиторской ООО «Башмачок». Результаты пост расчетов представасов им в выполнение

 таблице 35. 

При прочих данный равных условиях, товарооборот применение организации инвентаризация ООО «Башмачок» 

увеличится прибыль на 3353 тыс. руб. или 15 %. 

Таблица 35 – чистую Прогноз анализ финансового результата от расписывается предложенных мероприятий 

в организации ООО «составила Башмачок приемлемая» 

Показатели 2017 учета год Прогноз Отклонение 
займы Темп технический 

роста, % 

Товарооборот, тыс. руб. 22 354,00 25 707,00 3353,00 равление 115,00 

Себестоимость товара, тыс. руб. 17 520,00 16 710,00 прочие -810 испытательного,00 95,37 

Валовая алкогрупп прибыль, тыс. руб. 4834,00 8997,00 4163,00 186,13 

проведение Коммерческие счету расходы, тыс. руб. 1380,00 1380,00 0,00 100,00 

оборудование Управленческие расходы, тыс. руб. 1562,00 1562,00 0,00 100,00 

рганизовывать Прибыль должность от продаж, тыс. руб. 1892 величина,00 6055,00 4163,00 320,06 

Проценты к определяет получению  сумма, тыс. руб. 166,00 166,00 0,00 100,00 

Проценты к ассортимента уплате, тыс. руб. 512,00 512,00 0,00 100,00 

Прочие возникло доходы поставщиками, тыс. руб. 638,00 638,00 0,00 100,00 



70 
 

Окончание снизилась таблицы 35 

Показатели дебиторская 2017 основании год Прогноз Отклонение 
общий Темп 

роста, % 

Прочие предполагает расходы разработать, тыс. руб. 798,00 798,00 0,00 100,00 

Прибыль предъявляемым до налогообложения, тыс. 

руб. 
1386,00 5549,00 4163,00 400,40 

руктура Налог расчетов на прибыль, тыс. руб. 277,00 1110,00 833,00 400,40 

улучшение Чистая прибыль, тыс. руб. 1109,00 4440,00 3331,00 400,32 

кредиторов Рентабельность общая продаж, % 8,46 23,56 дебиторской 15,09 278,31 

взыскания Производительность управления труда одного 

дебиторской работ Башмачок, тыс. руб. 
798,00 918,00 120,00 115,00 

кредиторской Фондоотдача стандартов, руб. 2,03 2,33 0,30 115,00 

Рентабельность испытательного деятельности, % 4,96 17,27 задолженности 12,31 рентабельность 348,11 

 

На рисунке 15 наименование наглядно отражена динамика управленческие изменения банк товарооборота и 

себестоимости небольшое. 

 
Рисунок 15 – Прогноз гарантирование товарооборота поставка и себестоимости организации кредиторской ООО

 «Башмачок», тыс. руб. 

За счет регулирование оптимизации организации поставщиков, предприятие объема сможет снизить 

персональными себестоимость может, так как закупочная цена у изучение выбранных поставщиков значительно 

сомнительным ниже содержание, в результате себестоимость краткосрочная снизится на 810 тыс. руб. или на 4,63 %. 

Все эти приведет к новых положительной иностранной динамике финансовых системы результатов по 

обычным видам однако деятельности поступившим (рисунок 16). 
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Рисунок отсутствия 16 – Прогноз показателей сравнению прибыл подрядчи в организации 

ООО «Башмачок», тыс. руб. 

деятельности Валовая прибыль показывает одежды рост анализ на 4163 тыс. руб. Также рассчитаем произойдет рост 

важные прибыли улучшения от продаж. Рост задолженности чистой прибыли составит перспективного 3331 применяется тыс. руб. 

Вместе с тем рентабельность таблица продаж повысится с 8,46 до ональная 23,56 нижение %, а 

рентабельность деятельности через увеличится с 4,96 до 17,27 %. 

Таким компьютерной образом федеральные, предложенные мероприятия отдельных позволят увеличить чеством прибыль скорость 

организации, а стоимости также ООО «Башмачок» получит собой дополнительные заработная конкурентные 

преимущества данный, которые позволят складских сохранить валовая и увеличить существующую период долю 

рынка, повысить труда эффективность также управления закупками чистая и поставками и создадут 

пособие условия чтобы для дальнейшего роста. 

 

таблица Выводы по разделу 3 

 

В рамках проанализируем третьей описание главы работы управленческие были разработаны  приложение мероприятия данный по 

совершенствованию учета таких расчетов с поставщиками и подрядчиками расчеты ООО состояние

 «Башмачок». 

Анализ системы проведенных исследований истечении кредиторской фирм задолженностей показал, 

молодо организация учета расчетов с анализ поставщиками использует и подрядчиками и контроль системы за 

состоянием кредиторской и начало дебиторской полной задолженностей находится на давности высоком 

уровне. В ходе плана исследования полученных установлено, что аналитический рекомендуется и синтетический 

учет организация ведется объем согласно требованиям рекомендуется законодательства и нормативной 

документации. изменился Однако изменения, учитывая значительную использовать роль бухгалтерского рассматривая учета систему 

расчетных отношений в бюджетными торговой деятельности ООО «Башмачок», суммы можно иметь дать 

ряд рекомендаций судить по ведению учета с процентных поставщиками вузов и подрядчиками. 

Для совершенствования позволяет процессов, предотвращающих образование 

учета задолженности тема, необходимо создать рассмотрим условия, при которых поэтому работники увеличил отдела 

продаж дополнительных будут нацелены не только на соглашением реализацию спроса товаров, но и на гарантирование дебиторской 

оплаты выставленных проводим счетов более. 

В качестве рекомендации неустойке предлагается дополнить финансовое программу показатели 

«1С:Бухгалтерия 8.2» в области предприятия отражения задолженности, jana чтобы оценку при 
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формировании реестра прочие поставщиков отражалась информация об стоимость условиях кредиторская оплаты. 

Это позволит покупку предотвращать образование отклонения просроченной течение кредиторской 

задолженности. 

поставка Рекомендуется разработать меры по какие улуч поставщиковшению контроля сделать за расчетами 

ООО «аналитический Башмачок складских»: 

1) укрепить договорную увеличению дисциплину; 

2) совершенствовать претензионную результате работу сэкономить организации, ужесточить снижении меры за 

несоблюдение осуществляют сроков оформлен оплат; 

3) разработать аква план действий для ускорения позволяет оборачиваемости непокрытом оборотных 

активов кодекса. 

В качестве центральной приказом рекомендации приложения для ООО «Башмачок» по 

совершенствованию задолженности системы контроля выступает прочие создание кредитования отдела контроля более. 

Анализ показал, что в отдать организации обобщается закупок имеются законную отдельные недостатки. На 

предприятии оявление недостаточно оценка уделяется внимание начальное планированию закупок. также Кроме если 

того, имеют важные место высокие затраты на проблемной доставку отчетного товаров, а также резерва высокие 

закупочные оценивается цены анализ у поставщиков. 

В этой рентабельность связи предлагается внедрить сопровождаться следующие заказчиками мероприятия. 

1. Оптимизация инвентаризация поставщиков по ценовой региональный категории целом и готовности отгрузки 

могут товара на момент заявки. 

2. Для валовая совершенствования методика работы по планированию вариант необходимо дополнить 

описание штатное задолженности расписание должностью «системы менеджер по закупу», разработать учет новые контракт 

должностные обязанности получении менеджера по закупкам.  

3. возникновения Внедрить испытывало систему штрихкодирования, таблица механизацию и автоматизацию учета 

минимуму поставок выручка с помощью современной отдел компьютерной техники. 

заказчиками Предложенные определяет мероприятия позволят региональный увеличить прибыль оргарисунок низации долгосрочной, а 

также ООО «Башмачок оформленных» получит дополнительные дисциплине конкурентные подрядчиками преимущества, 

которые предлагается позволят сохранить и увеличить динамику существующую экономический долю рынка результаты, повысить 

эффективность темп управления кредиторской закупками и поставками и ассортимента создадут условия для 

дальнейшего основании роста дисциплине.  
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ЗАКЛЮЧЕНИЕ 

 

В ходе есть выполнения работы сэкономить была целом достигнута ее основная путем цель и решены все 

задачи, предлагается поставленные составляла во введении. В заключении уровень сделаем несколько использование выводов которые по 

работе. 

В большинстве означает организаций участок бухгалтерского лнить учета затраты расчетов с 

поставщиками авансы и подрядчиками является коэффициент одним сделать из самых крупных и 

создает трудозатратных. Нередки и разногласия с четам контрагентами договор, поэтому важно организация на 

регулярной основе одного проводить тчетном с ними сверки, задолженности оформляя их актами. Кроме направления того несоблюдение, во 

избежание расхождений неустойки в данных с поставщиком или если подрядчиком дебиторской записи в 

учете закупка должны быть сделаны на удельный основании будет правильно оформленных резервы полученных 

от контрагентов сумму первичных рисунке документов. 

В работе первом анализ был проведен на материалах перечислены торговой отражении компании 

ООО «Башмачок организовывать». 

Проведенный анализ заказчиками позволил отклонения сделать следующие бухгалтерского выводы. В 2016 г. общая 

сопровождаться стоимость оформлен кредиторской задолженности позволят ООО «Башмачок» выросла на субсчет 5099  поскольку

тыс. руб. или на 106,92 %. За 2017 г. снижении общая стоимость кредиторской 

отдать задолженности денежные ООО «Башмачок» уменьшилась документации на 3325 тыс. руб. или на 33,69 %. 

Вся кредиторская наличию задолженность ассортимента ООО «Башмачок» состояла контроль только из 

краткосрочной кредиторской основании задолженности методика, долгосрочной кредиторской связи 

задолженности у предприятия не логистики было отдел. За период исследования в таблица структуре 

кредиторской задолженности ООО «привело Башмачок осуществление» уменьшилась доля учебное авансов 

полученных и бесспорно расчетов широта по налогам и сборам, и положительным увеличился удельный вес прочей 

планированию кредиторской открывший задолженности. Просроченной задолженность кредиторской задолженности у 

договорные предприятия показывает нет. Коэффициент оборачиваемости дебиторской кредиторской задолженности 

снизился на 0,02 кредиторки оборота также или на 0,7 %. Данное снижение однако вызвано тем, что темп 

несколько прироста объем среднегодовой стоимости сократить кредиторской задолженности был больше, 

чем удаленность темп бухгалтерского прироста себестоимости поступили продаж. Уменьшение прибыль значения учтенная коэффициент 

оборачиваемости также кредиторской задолженности привело к расчетов повышению счет 

длительности одного соломатин оборота на 0,9 дня или на 0,7 %, что является 

поставщик положительным коэффициент результатом, т. к. в распоряжении выявленным предприятия на более 

длительный структуры срок дебиторская остаются условно  задолженности бесплатные кредитные среднегодовая ресурсы бухгалтерского. В ходе 

анализа бухгалтерский выявлено существенное превышение также величины периода кредиторской 

задолженности таблица над дебиторской, что создает бухгалтерским риск ненадлежащего ухудшения финансовой 

банк устойчивости предприятия, а низкая удельный скорость кредиторской оборачиваемости кредиторской используется 

задолженности по сравнению с можно дебиторской наибольшее снижает рентабельность банк работы 

ООО «Башмачок». влияние Таким поступающей образом, предприятию рисунок необходимо снижать анализ объем перспективного 

кредиторской задолженности. За грамму счет улучшения оборачиваемости ведущий дебиторской рассмотрим 

задолженности прибыль будут до налогообложения выросла на 700,31 тыс. руб. 

коэффициент Снижение которым величины кредиторской снижение задолженности увеличило балансовую 

дебиторской прибыль далее ООО «Башмачок» на 225 тыс. руб. и чистую прочие прибыль на 180 тыс. руб. За 

счет решение ухудшения увеличение оборачиваемости кредиторской повысится задолженности прибыль до 

налогообложения таким уменьшилась этого на 59,89 тыс. руб. 
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В рамках третьей данный главы работы возникло были рассчитаем разработаны мероприятия по 

предприятии совершенствованию учета расчетов с корхов поставщиками бования и подрядчиками ООО иностранной

 «Башмачок». 

Анализ улуч проведенных равление исследований кредиторской таблица задолженностей показал, 

организация документы учета установлены расчетов с поставщиками оценивает и подрядчиками и контроль за 

расчетов состоянием заказчиками кредиторской и дебиторской приложения задолженностей находится на высоком 

компании уровне таким. В ходе исследования динамика установлено, что аналитический и целом синтетический обобщая 

учет ведется образование согласно требованиям законодательства и выручки нормативной способами 

документации. Однако авансам, учитывая значительную является роль позволяет бухгалтерского учета 

дашков расчетных отношений в торговой системы деятельности обращается ООО «Башмачок», можно кредиторской дать 

ряд рекомендаций по полученных ведению выросла учета с поставщиками и результаты подрядчиками. 

Для совершенствования процессов, чистую предотвращающих всего образование 

задолженности позволяет, необходимо создать использова условия  осуществления, при которых работники допускает отдела 

продаж будут дебиторской нацелены позволит не только на реализацию балансовая товаров, но и на гарантирование 

целом оплаты окончание выставленных счетов. 

В снижении качестве рекомендации предлагается рисунок допо такжелнить программу прочие 

«1С:Бухгалтерия 8.2» в области товарооборот отражения снижение задолженности, чтобы при 

резервы формировании реестра поставщиков этой отражалась многом информация об условиях можно оплаты. 

Это позволит современной предотвращать полученные образование просроченной предъявлении кредиторской 

задолженности. 

Рекомендуется итого разработать открывший меры по улуч олженностьшению контроля за дальнейшей расчетами темп 

ООО «Башмачок»: 

1) меньшать укрепить договорную дисциплину; 

2) рассмотрим совершенствовать показатель претензионную работу расчеты организации, ужесточить дисциплине меры будут за 

несоблюдение сроков погашено оплат; 

3) разработать план предъявлении действий прибыль для ускорения оборачиваемости коэффициент оборотных 

активов. 

В подрядчиками качестве перед центральной рекомендации для ООО «зачет Башмачок» по 

совершенствованию системы обновляемость контроля выросла выступает создание расширило отдела контроля. 

перед Анализ прочей показал, что в организации электроэнерги закупок имеются отдельные сравниваются недостатки таким. На 

предприятии недостаточно альдебенева уделяется внимание обобщается планированию октября закупок. Кроме 

выросла того, имеют место таким высокие ценовой затраты на доставку приведена товаров, а также таблице высокие численность 

закупочные цены у особенности поставщиков. 

В этой связи позволят предлагается расчеты внедрить следующие оцесс мероприятия. 

1. Оптимизация закупками поставщиков сомнительным по ценовой категории и сократить готовности отгрузки 

товара на сократить момент численность заявки. 

2. Для совершенствования первой работы по планированию соответствие необходимо привело дополнить 

штатное кредиторской расписание должностью «менеджер по списания закупу использование», разработать новые сроком 

должностные обязанности используется менеджера бухгалтерского по закупкам.  

3. Внедрить таблица систему штрихкодирования, механизацию и основных автоматизацию московский учета 

поставок авансы с помощью современной пооперационный компьютерной внедрения техники. 

Предложенные аудиторская мероприятия позволят увеличить стоимость прибыль aprice организации числе, а 

также ООО «Башмачок» могут получит применению дополнительные конкурентные пособие преимущества, 

которые позволят системы сохранить расчеты и увеличить существующую также долю рынка, учета повысить свою 
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эффективность управления либо закупками и поставками и создадут заключаются условия поставщиками для 

дальнейшего роста приемлемая. 

В заключение, необходимо основным подчеркнуть далее, что для любого предприятия 

составила обеспечение грамотного ведения автоматизация бухгалтерского отражает учета расчетов международный с покупателями и 

заказчиками  покупку позволяет период своевременно отслеживать дебиторской наличие кредиторской и 

дебиторской кредиторская задолженности отклонения, анализ этих экономический составляющих помогает предприятие выстроить организация 

отношения с контрагентами отклонения таким образом, чтобы поставщиков предприятие коммерческие не испытывало 

угроз полученных финансовой устойчивости счета бизнеса гражданского. С точки зрения кредитования контроля, проверка 

расчетов с руктура покупателями роприятий и заказчиками на вопрос rieker достоверности ведения организация учета показывает и 

составления отчетности общий позволяет сформировать мнение, на приложение основе динамика которого 

будут материалов приниматься важные описание решения случаи как внутренними, так и внешними 

показывает пользователями отчетности. Таким содержании образом чаще, тема учета подтверждая и контроля расчетов с 

деятельности покупателями этом и заказчиками всегда дела актуальна и бесспорно важна.  
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ПРИЛОЖЕНИЯ 

рисунка ПРИЛОЖЕНИЕ автоматизацию А 

Бухгалтерский баланс многом за 2017 год 

 

  на

Форма по ОКУД

Дата (число, месяц, год)

Организация по ОКПО

Идентификационный номер налогоплательщика ИНН

Вид экономической по

деятельности ОКВЭД

Организационно-правовая форма/форма собственности

по ОКОПФ/ОКФС

Единица измерения: тыс. руб. (млн. руб.) по ОКЕИ

Местонахождение (адрес)

На 

 г.
3

 г.
4

 г.
5

Материальные поисковые активы 1140

На 31 декабря На 31 декабря

15

Бухгалтерский баланс

Нематериальные поисковые активы 1130

0710001

Коды

ООО Башмачок

31 декабря 20 17

384 (385)

20 16 20

АКТИВ

1110

I. ВНЕОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ

Нематериальные активы

Основные средства 1150

Результаты исследований и разработок 1120

Доходные вложения в материальные 

ценности 1160

15138 13781 6121

13781 6121

30425040

14631426

5414476

5046

24723 11167

10942

Поясне-

ния 
1 Наименование показателя 

2 Код
31 декабря

20 17

Финансовые вложения 1170

Отложенные налоговые активы 1180

Прочие внеоборотные активы 1190

Итого по разделу I 1100 15138

II. ОБОРОТНЫЕ АКТИВЫ

1210 7014Запасы

Налог на добавленную стоимость по 

приобретенным ценностям 1220

Дебиторская задолженность 1230 1439

Финансовые вложения (за 

исключением денежных эквивалентов) 1240

Денежные средства и денежные 

эквиваленты 1250 1018

Прочие оборотные активы 1260

Итого по разделу II 1200 9471

БАЛАНС 1600 24609
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На 

 г.
3

 г.
4

 г.
5

На 31 декабря На 31 декабря

9868 4769

10

)

15

10

20 16 20

Резервный капитал

1700

6543 9868

1360

5259

13803

13793

5269Итого по разделу III 1300 17222

24609 24723БАЛАНС

1129

1052 1129

1052

( )

Итого по разделу V 1500

(

4769

11167

Поясне-

ния 
1 Наименование показателя 

2 Код
20 17

ПАССИВ

1310 10

III. КАПИТАЛ И РЕЗЕРВЫ 
6

Уставный капитал (складочный 

капитал, уставный фонд, вклады 

товарищей)

Собственные акции, выкупленные у 

акционеров 1320 (

Переоценка внеоборотных активов 1340

)
7

Добавочный капитал (без переоценки) 1350

Нераспределенная прибыль 

(непокрытый убыток) 1370
17212

IV. ДОЛГОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

1410Заемные средства

Отложенные налоговые обязательства 1420

Оценочные обязательства 1430

Прочие обязательства 1450 844

Итого по разделу IV 1400 844

V. КРАТКОСРОЧНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

1510Заемные средства

Кредиторская задолженность 1520 6543

Доходы будущих периодов 1530

Оценочные обязательства 1540

Прочие обязательства 1550
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ПРИЛОЖЕНИЕ Б 

выросла Отчет отдела о финансовых результатах за году 2016 год 

 

 

  за  г.
Форма по ОКУД

Дата (число, месяц, год)

Организация по ОКПО

Идентификационный номер налогоплательщика ИНН

Вид экономической по

деятельности ОКВЭД

Организационно-правовая форма/форма собственности

по ОКОПФ/ОКФС

Единица измерения: тыс. руб. (млн. руб.) по ОКЕИ

(

Проценты к получению 2320 132

Прибыль (убыток) от продаж

)

Доходы от участия в других организациях 2310

89

) ( 145 )

Коды

0710002

Отчет о финансовых результатах

год 20 16

2200

ООО Башмачок

Валовая прибыль (убыток) 2100

Поясне-

ния 
1

Себестоимость продаж 2120

2110

 г.
3

год
Наименование показателя 

2 Код

2220

Коммерческие расходы 2210

Выручка 
5

За

384 (385)

20 16

год

21532

16954 )(( )20521

25685

20 15  г.
4

За

1852 ) (

4578

1228 ( 1198 )

5164

1725 )

2084 1655

(Управленческие расходы

( 365Проценты к уплате 2330

527 326Прочие доходы 2340

) (

Текущий налог на прибыль 2410

1741 1318

Прочие расходы 2350

2421

) (

607 )( 637

348

2450

Прибыль (убыток) до налогообложения 2300

в т.ч. постоянные налоговые обязательства 

(активы)

Прочее 2460

264 )(

Изменение отложенных налоговых активов

Чистая прибыль (убыток) 1393 10542400

Изменение отложенных налоговых 

обязательств 2430
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ПРИЛОЖЕНИЕ В 

Отчет о кредитам финансовых квартальные результатах за 2017 здесь год 

 

  
за  г.

Форма по ОКУД

Дата (число, месяц, год)

Организация по ОКПО

Идентификационный номер налогоплательщика ИНН

Вид экономической по

деятельности ОКВЭД

Организационно-правовая форма/форма собственности

по ОКОПФ/ОКФС

Единица измерения: тыс. руб. (млн. руб.) по ОКЕИ

(

Проценты к получению 2320 166

Прибыль (убыток) от продаж

)

Доходы от участия в других организациях 2310

132

) ( 365 )

Коды

0710002

Отчет о финансовых результатах

год 20 17

2200

ООО Башмачок

Валовая прибыль (убыток) 2100

Поясне-

ния 
1

Себестоимость продаж 2120

2110

 г.
3

год
Наименование показателя 

2 Код

2220

Коммерческие расходы 2210

Выручка 
5

За

384 (385)

20 17

год

25685

20521 )(( )17520

22354

20 16  г.
4

За

1562 ) (

5164

1380 ( 1228 )

4834

1852 )

1892 2084

(Управленческие расходы

( 512Проценты к уплате 2330

638 527Прочие доходы 2340

) (

Текущий налог на прибыль 2410

1386 1741

Прочие расходы 2350

2421

) (

637 )( 798

277

2450

Прибыль (убыток) до налогообложения 2300

в т.ч. постоянные налоговые обязательства 

(активы)

Прочее 2460

348 )(

Изменение отложенных налоговых активов

Чистая прибыль (убыток) 1109 13932400

Изменение отложенных налоговых 

обязательств 2430
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ПРИЛОЖЕНИЕ Г 

Выписка из оприходованы учетной пособие политики ООО «Башмачок» 

1. данное Единицей учета материально-производственных чтен запасов рентабельность является 

номенклатурный таблица номер материального можн запаса достоверной. 

2. Основание: пункт 3 ПБУ одежды 5/01. 

3. Приобретаемые материальные материалов запасы этом отражаются в учете среднем по фактической 

себестоимости без aprice использования бюджетным счета 16 «Отклонения в деятельности стоимости 

материальных ценностей». 

4. свердловский Основание ополнительные: пункт 5 ПБУ 5/01, видами пункт 80 Методических использова указаний прибыль, 

утвержденных приказом оценивает Минфина России от 28 декабря поставщиков 2001 проведение г. № 119н, План труда 

счетов бухгалтерского применение учета кредиторская и Инструкция по его применению ( учета утверждено 

приказом Минфина организации России таблица от 31 октября 2000 расчетов г. № 94н). 

5. При выбытии все предприятия группы товарооборот материально-производственных запасов 

решению оцениваются по средней себестоимости. 

6. приложения Основание отклонение: пункт 16 ПБУ 5/01. среднегодовая 

7. Все виды товаров исследуемая отражаются финансовой в учете по ценам их быть приобретения у 

поставщиков без использования задолженность счета свердловский 16 «Отклонения в стоимости состояние материальных 

ценностей». 

8. Основание: пункт 13 ПБУ 5/01, План счетов бухгалтерского учета и 

Инструкция по его применению (утверждено приказом Минфина России от 31 

октября 2000 г. № 94н), пункт 60 Положения по ведению бухгалтерского учета и 

бухгалтерской отчетности в РФ, утвержденного приказом Минфина России от 29 

июля 1998 г. № 34н. 

9. Фактическая себестоимость товаров формируется с учетом транспортно-

заготовительных расходов при приобретении товаров, которые учитываются на 

отдельном субсчете «ТЗР при приобретении товаров» к счету 41 «Товары». 

10. Основание: План счетов бухгалтерского учета и Инструкция по его 

применению (утверждено приказом Минфина России от 31 октября 2000 г. 

№ 94н). 

11. Списание ТЗР производится в дебет счета 90 «Продажи» 

пропорционально учетной стоимости товаров исходя из отношения суммы ТЗР на 

начало месяца и ТЗР за месяц к сумме остатка товаров на начало месяца и 

поступивших товаров в течение месяца по учетной стоимости. 

12. Основание: пункт 87 Методических указаний по бухгалтерскому 

учету материально-производственных запасов, утвержденных приказом Минфина 

России от 28 декабря 2001 г. № 119н. 

13. При реализации и ином выбытии оценка всех видов товаров 

производится по средней себестоимости. 

14. Основание: пункт 16 ПБУ 5/01. 

15. Расходы на продажу товаров ежемесячно списываются в полном 

объеме с кредита счета 44 «Расходы на продажу» в дебет счета 90 «Продажи». 

16. Основание: План счетов бухгалтерского учета и Инструкция по его 

применению (утверждено приказом Минфина России от 31 октября 2000 г. 

№ 94н), пункт 7 ПБУ 1/2008. 

http://www.1gl.ru/%23/document/99/901716287/
http://www.1gl.ru/%23/document/99/901716287/
http://www.1gl.ru/%23/document/99/901716287/
http://www.1gl.ru/%23/document/99/901809623/
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17. Отчисления в резерв по сомнительным долгам производятся 

ежеквартально. 

18. Основание: пункт 70 Положения, утвержденного приказом Минфина 

России от 29 июля 1998 г. № 34н, пункты 6 и 7 ПБУ 1/2008. 

19. Курсовые разницы по операциям с иностранной валютой 

учитываются на счете 91 «Прочие и расходы» по мере совершения операций и по 

окончании каждого месяца [35. С.4, 36. С.2]. 

20. Основание: пункт 7 ПБУ 9/99, пункт 7 ПБУ 3/2006, План счетов 

бухгалтерского учета и Инструкция по его применению (утверждено приказом 

Минфина России от 31 октября 2000 г. № 94н). 

21. Выручка от реализации отражается в учете: в отношении доходов от 

продажи товаров - по факту перехода права собственности на проданные товары 

исходя из условий договора; в отношении доходов от сдачи в аренду складских 

помещений - ежемесячно. 

22. Основание: пункт 12 ПБУ 9/99. 

23. Разницы, обусловленные различиями в ведении бухгалтерского и 

налогового учета, отражаются на счетах бухгалтерского учета по мере их 

появления, обособленно по каждому отклонению на основании первичных 

учетных документов. 

24. Основание: пункт 3 ПБУ 18/02. 

25. Текущий налог на прибыль определяется на основе данных, 

сформированных в бухгалтерском учете в соответствии с пунктами 20 и 21 

ПБУ 18/02. 

26. Основание: пункт 22 ПБУ 18/02. 
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ПРИЛОЖЕНИЕ Д 

Рабочий план счетов 

Таблица Д.1 – Рабочий план счетов 
Синтетический 

счет 

Наименование счета 

58-2 Долговые ценные бумаги 

58-3 Предоставленные займы 

58-4 Вклады по договору простого товарищества 

60 Расчеты с поставщиками и подрядчиками 

60-1 Расчеты с поставщиками и подрядчиками по исполненным ими договорам 

60-2 Расчеты по авансам выданным 

62 Расчеты с покупателями и заказчиками 

62-1 Расчеты с покупателями и заказчиками по исполненным организацией 

договорам 

62-2 Расчеты по авансам полученным 

63 Резервы по сомнительным долгам 

66 Расчеты по краткосрочным кредитам и займам 

67 Расчеты по долгосрочным кредитам и займам 

68 Расчеты по налогам и сборам 

68-1 Налог на доходы физических лиц 

68-2 Налог на добавленную стоимость 

68-3 Акцизы 

68-4 Налог на прибыль 

68-5 Транспортный налог 

68-6 Налог на имущество 

68-7 Земельный налог 

69 Расчеты по социальному страхованию и обеспечению 

69-1 Расчеты с ФСС России по социальному страхованию 

69-1-1 Взносы на социальное страхование на случай временной нетрудоспособности 

и в связи с материнством 

69-1-2 Взносы на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на 

производстве и профессиональных заболеваний 

69-2 Расчеты по пенсионному обеспечению (страховые взносы на обязательное 

пенсионное страхование) 

69-2-1 Взносы на страховую часть трудовой пенсии 

69-2-2 Взносы на накопительную часть трудовой пенсии 
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Продолжение таблицы Д.1 

Синтетический 

счет 

Наименование счета 

69-3 Расчеты по обязательному медицинскому страхованию 

70 Расчеты с персоналом по оплате труда 

71 Расчеты с подотчетными лицами 

73 Расчеты с персоналом по прочим операциям 

75 Расчеты с учредителями 

75-1 Расчеты по вкладам в уставный капитал 

75-2 Расчеты по выплате доходов 

76 Расчеты с разными дебиторами и кредиторами 

77 Отложенные налоговые обязательства 

80 Уставный капитал 

81 Собственные акции (доли) 

82 Резервный капитал 

83 Добавочный капитал 

84 Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток) 

86 Целевое финансирование 

90 Продажи 

90-1 Выручка 

90-2 Себестоимость продаж 

90-3 Налог на добавленную стоимость 

90-9 Прибыль/убыток от продаж 

91 Прочие доходы и расходы 

91-1 Прочие доходы 

91-2 Прочие расходы 

91-9 Сальдо прочих доходов и расходов 

94 Недостачи и потери от порчи ценностей 

96 Резервы предстоящих расходов 

98 Доходы будущих периодов 

99 Прибыли и убытки 

99-1 Прибыли и убытки (за исключением налога на прибыль) 
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Окончание таблицы Д.1 

Синтетический 

счет 

Наименование счета 

99-2 Налог на прибыль 

99-2-1 Условный расход/доход по налогу на прибыль 

99-2-2 Постоянное налоговое обязательство/актив 

001 Арендованные основные средства 

002 Товарно-материальные ценности, принятые на ответственное хранение 

004 Товары, принятые на комиссию 
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ПРИЛОЖЕНИЕ Е 

Акт инвентаризации расчетов с покупателями, поставщиками и прочими 

дебиторами и кредиторами 
Унифицированная форма № ИНВ-17  

 

Утверждена  

Постановлением Госкомстата России  

от 18.08.98 № 88  

      

     Код  

   Форма по ОКУД  0317015 

ООО «Башмачок» 
по 

ОКПО  12345678 

организация     
Отдел сбыта   

структурное подразделение    

   Вид деятельности  45.32  
Основание для проведения 

инвентаризации:  приказ, постановление, распоряжение  номер  17 

 

ненужное зачеркнуть 

дата  
15.06.201
7 

   Вид операции   

      

  

Номер 
документа  

Дата 
составления    

  1 15.06.2017   

  
 
АКТ     

инвентаризации расчетов с покупателями, поставщиками и прочими дебиторами и 
кредиторами  

      
Акт составлен комиссией о том, что по состоянию на 15 июня 2017 года проведена 

инвентаризация расчетов с покупателями, поставщиками и прочими дебиторами и кредиторами.  

При инвентаризации установлено 
следующее:  

    

1. По дебиторской задолженности      

      
Наименование счета бухгалтерского 

учета и дебитора 
Ном

ер счета 
Сумма по балансу, руб., коп.  

всего  в том числе задолженность  

подтверж
ден-ная 

дебиторами  

не 
подтвержден-

ная 
дебиторами 

с 
истекши
м сроком 
исковой 

давности  

1 2 3 4 5 6 

Расчеты с поставщиками и подрядчиками 60.02 750 000 750 000 - - 

Расчеты с покупателями и заказчиками 62.01 350 000 300 000 50 000 - 

Расчеты по налогам и сборам 68 170 000 - 170 000 - 

Расчеты с подотчетными лицами 71 45 000 45 000 - - 

Расчеты по претензиям 76.02 25 000 25 000 - - 

            

            

            

            

            

            

      

 Итого  1  340 000 1 120 000 220 000 0 
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2. По кредиторской задолженности       

       

Наименование счета бухгалтерского 

учета и кредитора 

Номер 

счета 

Сумма по балансу, руб., коп. 

всего в том числе задолженность 

подтвержден-

ная 

кредиторами 

не 

подтвержден-

ная 

кредиторами 

с истекшим 

сроком 

исковой 

давности 

1 2 3 4 5 6 

Расчеты с поставщиками и 

подрядчиками 

60.01 480 000 420 000 60 000 - 

Расчеты с покупателями и заказчиками 62.02 175 000 165 000 10 000 - 

Расчеты по налогам и сборам 69 15 000 - 15 000 - 

Расчеты с персоналом по оплате труда 70 125 000 125 000 - - 

Расчеты по депонированной 

заработной плате 

76.04 4000 - - 4000 

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

      

      

 Итого  799 000 710 000 85 000 4000 

       

Все подсчеты итогов по строкам, страницам и в целом по акту инвентаризации проверены.  

       

Председатель комиссии: Директор  Иванов  Иванов В. Ю. 

 должность  подпись расшифровка подписи 

Члены комиссии: Менеджер  Петров  Петров А. С. 

 должность  подпись расшифровка подписи 

 Бухгалтер  Сидоров  Сидоров К. Н. 

 должность  подпись расшифровка подписи 

      

 должность  подпись расшифровка подписи 
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ПРИЛОЖЕНИЕ Ж 

Бухгалтерская справка о списании кредиторской задолженности 
 

БУХГАЛТЕРСКАЯ СПРАВКА № 5 от 28.10.2017 г. 

О СПИСАНИИ КРЕДИТОРСКОЙ ЗАДОЛЖЕННОСТИ 

 

По итогам проведенной инвентаризации расчетов с контрагентами 

28 октября 2017 г. была выявлена кредиторская задолженность перед 

ООО «Каботаж» (ИНН 7714791085, ККПП 771402051, адрес: г. Москва, 

ул. Некрасова, д. 3), по которой истек срок исковой давности (акт № 2 

инвентаризации расчетов с контрагентами от 28 октября 2017 г.). 

 

Выявленная задолженность образовалась по договору № 118 купли-продажи ТМЦ 

от 03 октября 2013 г. Установленный в п. 3.2 договора срок расчета за 

отгруженные ТМЦ - до 14 октября 2013 г. включительно. 

 

Сумма кредиторской задолженности по указанному договору составляет 

54 890,00 руб., в том числе НДС – 8 373,05 руб. 

 

Срок исковой давности за товары истек 15 октября 2017 года. 

 

Исходя из вышеизложенного, кредиторская задолженность в размере 54 890,00 

руб. подлежит включению в состав внереализационных доходов по налогу на 

прибыль за 2017 год на основании пункта 18 статьи 250 Налогового кодекса РФ и 

может быть списана в бухгалтерском учете. 

 

Главный бухгалтер  

ООО «Башмачок» 
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ПРИЛОЖЕНИЕ И 

Приказ о списании кредиторской задолженности 

 

ПРИКАЗ №62 

о списании кредиторской задолженности 

 

10.12.2017 

 

Руководствуясь ст. 196, 200 Гражданского кодекса Российской Федерации, на 

основании акта проведенной инвентаризации расчетов с дебиторами и 

кредиторами от 08.12.2016 №24 и бухгалтерской справки от 10.12.2016 №48, 

содержащей обоснование причин списания 

 

ПРИКАЗЫВАЮ: 

1. Списать кредиторскую задолженность перед ООО «Аванта» в размере 

150 000 (Сто пятьдесят тысяч рублей) руб. по причине истечения срока 

исковой давности. 

2. Главному бухгалтеру отразить списание в бухгалтерском и налоговом учете 

организации. 

 

Контроль за исполнением приказа возлагаю на себя. 

 

 

Генеральный директор         ________________________                                          

С приказом ознакомлен: 

Главный бухгалтер ________________________   
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ПРИЛОЖЕНИЕ К 

Формулировка и классификация функций и затраты на их выполнение 

Таблица К.1 – Формулировка и классификация функций и затраты на их 

выполнение 

Наименование функции 

 

Вид 

функции 

Номер 

(индекс) 

функции 

Затраты на 

выполнение 

функции 

тыс. руб. в 

год 

Носитель 

функции 

Обеспечивать организацию товарами Г F1 2009 

Директор 

отдела  

Собирать информацию о поставках О F11 374 МОЗ 

Оценивать информацию о поставках О F12 240 Менеджер 

Анализировать информацию о поставках О F13 395 Менеджер 

Организовывать и обеспечивать кадровые 

технологии  

О 
F14 

1000 МОЗ 

Анализировать выполнение плана поставок в F111 74 Менеджер 

Сбор и систематизация информации о 

поставках 

в F112 100 Менеджер 

Создавать базы данных поставщиков в F113 50 Менеджер 

Контролировать план кадров в F114 100 МОЗ 

Обрабатывать первичные документы в 

электронном виде 

в F115 50 МОЗ 

Проверять информацию на полноту в F121 120 ОМОЗ 

Проверять информацию  на достоверность в F122 120 Менеджер 

Анализировать информацию  в F131 100 МОЗ 

Вести сравнительный анализ кадров отчетного 

и прошлого периода 

в F132 150 МОЗ 

Изучать динамику показателей в F133 45 Директор 

отдела  

Оформлять результаты анализа в F134 100 Менеджер 

Обеспечивать поставки товаров в F141 120 МОЗ 

Вести переговоры с поставщиками в F142 203 МОЗ 

Обеспечивать выгодные условия поставок в F143 152 МОЗ 

Вести переговоры с транспортными 

организациями 

в F144 145 МОЗ 

Проверять лицензии у поставщиков в F145 123 Директор 

отдела  

Осуществлять контроль кадров в F146 257 Директор 

отдела  

Обеспечивать поиск поставщиков В F2 100 МОЗ 

Контролировать выполнение пана поставок О F21 100 МОЗ 

Анализировать потенциальных поставщиков в F211 50 Менеджер 

Определять потребности в кадрах в F212 50 Директор 

отдела  

 

Г – главная функция 

В – второстепенная функция 

О – основная функция 

в – вспомогательная функции 


